
 فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا )ص( با تاکید بر اینکه ما نباید از 
منافع کشور در توسعه »میدان گازی آرش« کوتاه بیاییم، گفت: توسعه 
میدان آرش از نان شب ما واجب تر است چون این میدان مشترک 

است.
به گزارش بهار ازایرنا، سردار عبدالرضا عابد در نشست خبری با 
خبرنگاران در رابطه با استفاده از میادین مشترک گفت: میادین نفتی 
میادین مشترکی است که برای توسعه آنها در دولت سیزدهم تلاش 
کردیم. در سفری استانی به شهید آیت الله رئیسی گفتم، امروز در کشور 
حلقه مفقوده‌ای داریم که این حلقه مفقوده در کشور با این که همه 
دولت‌ها آمدند و رفتند ماند. ما میادین مشترکی داریم که در مصاحبه‌ها 
و گفتگوها از آن صحبت می‌شود. با وجود این که در دریا و در خشکی 
میادین مشترک داریم اما عزم و اراده جدی برای استفاده از این میادین 
مشترک را ندیدم. به شهید رئیسی گفتم در این باره برنامه ویژه‌ای 
گذاشته شود و از مسئولان مربوطه خواسته شود و اولویت بندی کنید.  

وی افزود: ما چه در بخش میعانات گازی و چه در بخش نفت با 
کشورهایی به جز بحرین با عراق، کویت، عربستان، قطر، امارات تا عمان 
و از طرف شمال هم با ترکمنستان، آذربایجان میادین مشترک داریم 
که البته آیت الله رئیسی قول داد و جلساتی هم برگزار و قرارگاه هم 
در این زمینه پیش قدم شد و نشان دادیم ما می توانیم این کار را انجام 

دهیم.
فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا )ص( اظهار کرد: در مرحله اول 
با عراق می‌توانیم کار گروهی تعریف کنیم که در میادین مشترکی که 
با آنها داریم حد و حدود و مرزها مشخص شود که چه مقدار مربوط به 
ما است و چقدر مربوط به آنها می شود. البته این کارگروه تشکیل شد. 
این کار گروه از طرف مقابل خیلی فعال بود، اما از طرف ما ضعیف بود، در 
حالی که ما در این زمینه ذی‌نفع بودیم. باید با جدیت این کار را دنبال 
می کردیم که البته اتفاقاتی افتاد اما مطلوب نبود، یعنی بهتر از این می 

توانستیم نتیجه بگیریم.  

نیم نگاه

فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا )ص( :

 نباید از منافع کشور در توسعه 
»میدان گازی آرش« کوتاه بیاییم

مرتضی عزتی 
اقتصاددان

در اقتصاد نمی‌توان 
یک متغیر یا یک 
پدیده را مستقل از 
دیگر پدیده‌ها تحلیل کرد. این تنها در کلاس 
درس است که فرض می‌شود دیگر عوامل و 
متغیر‌ها ثابت یا بی اثر هستند تا بتوان تحلیل 
آسان‌تری ارایه کرد. یک تحلیل درست‌تر 
برای هر تغییر یا سیاستی، تحلیلی است که 
بتوان جنبه‌های مختلف و بیشتری از موضوع 
را ببیند. متاسفانه بسیاری از افرادی که در 
ایران برای تصمیم‌گیران تحلیل ارایه می‌کنند 
و حتی بسیاری از سیاستگذاران و تصمیم 
گیران واقعیت را با کلاس درس اشتباه گرفته 
اند و با نگاه تک بعدی اقدام به تصمیم گیری 
می‌کنند. نمونه آن موضوع قیمت کالا‌ها 
و خدماتی است که از سوی دولت تامین و 
عرضه می‌شود و نمونه آن قیمت بنزین است. 
متاسفانه بدون در نظر گرفتن جنبه‌های 
مختلف موضوع پیشنهاد تغییر قیمت بنزین 
به قیمت‌های موجود در کشور‌های دیگر یا 
مشابه آن را ارایه می‌کنند. به نظر می‌رسد برای 
این افزایش باید جنبه‌های مختلف سیاسی، 
اجتماعی، امنیتی و اقتصادی را در نظر گرفت 
و در هر جنبه‌ای به ابعاد گوناگون اثر این تغییر 

قیمت توجه کرد.
تغییر قیمت یک کالا مانند بنزین در ایران 
اثرات بسیار گسترده‌ای در جنبه‌های مختلف 
دارد. از جمله در زمینه اقتصادی باید توجه 
کرد که اثرات این تغییر قیمت، بسیار گسترده 
است و بدون مطالعه دقیق این‌ها و اثبات منافع 
آن نمی‌توان این اقدام را توجیه کرد. می‌توان 
از جمله اثرات آن را چنین برشمرد. این 
افزایش در وهله نخست بر بودجه و هزینه‌های 
خانوار اثر شدیدی دارد. اثرات آن بر درآمد و 
هزینه‌های رانندگان و بخش حمل و نقل 
بسیار گسترده است. آثار آن بر قیمت‌های 

نسبی مهم و معنادار است.
این افزایش قیمت سوخت می‌تواند بر تولید 
خودرو و تولید در بسیاری از بخش‌های دیگر 
اثر منفی داشته باشد. تورم را به شدت تحت 
تاثیر قرار می‌دهد و به تبع آن موجب کاهش 
قدرت خرید مردم به ویژه حقوق و دستمزد 
بگیران می‌شود. اگر هدف کنترل تورم است، 
افزایش قیمت سوخت با آن در تضاد است. 
اگر هدف افزایش تولید است افزایش قیمت 
سوخت برعکس عمل می‌کند. افزایش قیمت 
بنزین رفاه مردم را کاهش می‌دهد. اثرات آن 
بر تولید و عرضه کالا‌ها و خدمات گسترده 

است.
این افزایش قیمت‌های عادلانه و متناسب را 
زیر سوال می‌برد. نفع آن برای مردم نیست. 
ثبات اقتصادی را برهم خواهد زد. قیمت 
ارز‌های خارجی را افزایش می‌دهد. زمان 
افزایش قیمت بسیار نامناسب است. گام‌ها و 
فرایند‌های آن معلوم نیست. افزایش قیمت 
بودجه دولت را نامتوازن‌تر می‌کند و به تبع آن 
مالیات و هزینه‌ها را افزایش خواهد داد. این‌ها 
نمونه است. افزایش قیمت سوخت خودرو ابعاد 
بسیار گسترده‌ای دارد که بدون مطالعه دقیق 

آن‌ها نباید اقدامی در این باره انجام شود.
به ظاهر گفته می‌شود هدف رفع ناترازی است. 
ولی اگر هدف رفع ناترازی است، آیا اساسا با 
افزایش قیمت بنزین، ناترازی حل می‌شود؟ 
آیا این یک اثر موقت مانند افزایش‌های پیشین 
نیست؟ راه‌های دیگری برای رفع ناترازی 
وجود دارد که می‌تواند بهتر از این باشد. چرا از 

راه‌های دیگر استفاده نمی‌شود؟
آیا ناترازی بنزین بهانه برای دست در جیب 
مردم کردن و تأمین بودجه برای دولت یا 
بودجه اقدامات عوام‌فریبانه است؟ آیا هدف 
دیگری در کار است؟ این ابعاد و بسیاری ابعاد 
دیگر که باید روشن شود تا بتوان یک سیاست 

درست اقتصادی پیشنهاد و اعمال کرد.
اساسا ارزیابی توانایی‌ها و موفقیت‌های 
دولت‌ها نیز بر پایه ترکیبی از متغیر‌ها و آثار 
آن‌ها انجام می‌شود. متاسفانه دولت‌ها در 
ایران در مواردی مانند افزایش قیمت‌ها به آثار 
آن توجه کافی ندارند و بیشتر تک بعدی نگاه 
می‌کنند؛ و حتی گاهی تنها درپی پاک کردن 
صورت مساله هستند. البته اگر برخی که این 
پیشنهاد را در شرایط کنونی و به این شکل 

ارایه می‌کنند هدف دیگری نداشته باشند

سرمقاله سرمقاله 

 افزایش قیمت بنزین 
چه پیامدهایی دارد؟
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 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

شماره
1935

وزیر اقتصاد با تاکید بر اینکه من به استقلال بانک مرکزی اعتقاد 
دارم گفت: و ظیفه اصلی بانک مرکزی کنترل تورم است که این کار با 

از بین رفتن ناترازی بانک ها تحقق خواهد یافت.
به گزارش بهار به نقل از مهر، عبدالناصر همتی وزیر اقتصاد در 
همایش بانکداری اسامی گفت: امروز ۴ دهه از تدوین بانکداری 
اسلامی و بدون ربا گذشته و ما نه تنها به آن نزدیک نشدیم که حتی 

از آن دور شده‌ایم.
وی ادامه داد: من به استقلال بانک مرکزی اعتقاد دارم و از آن 
حمایت خواهم کرد به شرط آنکه بانک مرکزی به درستی به 

وظایفش عمل کند.
همتی گفت: باید بپذیرم بانک مرکزی مسئول کنترل تورم است و 
وظیفه اصلی بانک مرکزی همان کنترل نرخ تورم می‌شود؛ کنترل 
تورم وظیفه بانک مرکزی است و نه وزرات اقتصاد و این مهم به 

ناترازی بانک‌ها وابسته است.
وزیر اقتصاد خاطرنشان کرد: استقلال کارشناسی بانک مرکزی این 
است که نرخ حقیقی ارز موجب رشد تولید کشور و صادرات باشد؛ 
ما هم زمان نمی‌توانیم هم سیاست کنترل و تثبیت نرخ ارز داشته 

باشیم و هم آزاد سازی نرخ بهره که این مسئله باید حل شود.
وی ادامه داد: انتظار ارائه بروز و مستمر و شفاف آمارها توسط بانک 

مرکزی برای پیش بینی پذیر کردن اقتصاد یکی از اولویت‌های بانک 
مرکزی است وباید بدانیم که هم اکنون معضلی بالاتر از ناترازی 
بانک‌ها نداریم. باید گفت که این روند فعلی دیگر قابل ادامه نیست و 

باید چاره اندیشید زیرا در بلند مدت نمی‌توانیم تورم‌را کنترل کنیم.
همتی گفت: ما وظیفه داریم از کارمندان خود دفاع کنیم ما از همه 
دفاع می‌کنیم نه فقط کارمندان بانک‌ها. به عنوان مثال پیگیری 

واریز گندمکاران و متناسب سازی قیمت گندم هستیم.
وی با اشاره به صحبت‌های چند روز قبلش گفت: منظور ما از اعطای 
کالا به جای وام ازدواج صرفاً برای افرادی بود که عجله داشتند نه که 

همه افراد وام‌هایشان کالایی شود.
همتی تصریح کرد: وام کارمندی بانک‌ها مربوط به این زمان نبوده 
و از قدیم مطرح بوده است که تنها فرقش این است که الان با توجه 
به تورم مبلغش تغییر کرده ولی ارزش آن تغییری نکرده است. 
این نکته ضروری است که بانک‌ها می‌توانند برای تضامین با مردم 
همکاری بیشتری کنند همانطوری که در وام‌های بزرگ سختگیری 

نمی‌کنید از وام‌های کوچک مردم هم سختگیری نکنید.
وی با اشاره به نرخ‌های متعدد ارز گفت: معنا ندارد در کشور چند 
نرخ ارز داشته باشیم و باید باید جلو رانت و فشارهای خارجی برای آن 
را بگیریم و تراز تجاری را مثبت کنیم که معتقدم این دور باطل باید 

توسط خود بانک مرکزی شکسته شود.
همتی تصریح کرد: رشد ما منابع محور است و متکی به صادرات 
نفت است. باید بهره‌وری را افزایش دهیم و از رشد منابع محور فاصله 

بگیریم.
وزیر اقتصاد با اشاره به وضعیت بازار سرمایه گفت: برنامه داریم 
تأمین مالی غیرتورمی را از طریق بازار سرمایه پیش ببریم. امید داریم 
با تغییراتی که امروز در ریاست سازمان بورس انجام می‌شود، شاهد 
ثبات و اعتماد بیشتر در این بازار باشیم. باید به سمتی برویم که بازار 
سرمایه بخشی از بار سیستم بانکی را در تأمین مالی کشور برعهده 

بگیرد.

وزیر اقتصاد:

ناترازی بانک ها عامل اصلی تورم است

 هیچ الحاق و ادغامی 
در سازمان محیط زیست 

منطقی نیست

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی:معاون اول رئیس‌جمهور :

 صفحه 7

عالی‌ترین  در  زیست  محیط  سازمان  جایگاه  گفت:  رئیس‌جمهور  اول  معاون 
اختیار  کاملا  که  می‌گذارد  فردی  عهده  به  را  امور  جمهور  رییس  و  است  سطح 

رئیس‌جمهور دارد. رئیس این سازمان رئیس جمهور محیط زیست است. 
 صفحه 2

سخنگوی وزارت امور خارجه :

جزایر سه گانه ایرانی جزء لاینفک و ابدی خاک ایران است
خاک  ابدی  و  لاینفک  جزء  کوچک،  تنب  و  بزرگ  تنب  ابوموسی،  ایرانی  گانه  سه  جزایر  گفت:  خارجه  امور  وزارت  سخنگوی   

جمهوری اسلامی ایران است.
»ناصر کنعانی« سخنگوی وزارت امور خارجه برخی مفاد مرتبط با کشورمان در بیانیه پایانی یکصد و شصت و یکمین نشست 

وزرای خارجه شورای همکاری خلیج فارس در ریاض را محکوم و آنها را تکراری، غیرسازنده و بی‌حاصل توصیف کرد.

سخنگوی وزارت خارجه بند مربوط به جزایر ایرانی در خلیج فارس را مطلقاً مردود دانست و تاکید کرد: جزایر سه‌گانه ایرانی 
ابوموسی، تنب بزرگ و تنب کوچک، جز لاینفک و ابدی خاک جمهوری اسلامی ایران است.وی افزود: جمهوری اسلامی ایران 
هرگونه اظهارنظر در خصوص مسکونی سازی، سفر مقامات کشوری و لشکری به جزایر متعلق به ایران و همچنین برگزاری 

رزمایش نظامی در مرزهای سرزمینی خود را دخالت در امور حاکمیتی خود تلقی نموده و آن را محکوم می‌کند.

وزیر بهداشت با اشاره به بحران جمعیتی تاکید کرد: 

 حل مشکلات »جمعیت« 
سیستماتیک باشد

 »مردم و کشور« قربانی تخریب‌ها 
و انتقادات غیرسازنده هستند

گرفتن ۱۰ یورو از گردشگران به بهانه 
نگهداری فرودگاه‌ها زیاده‌خواهی‌ است

عضو کمیسیون اصل نود مجلس:

رییس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرتی ایران:

 2

 8

 وزیر بهداشت، درمان و آموزش‌ پزشکی با بیان اینکه با بحران جمعیتی 
روبرو هستیم، گفت: اگر مشکلات جمعیتی را در کانون توجه قرار ندهیم، 

ایران به پیرترین کشور دنیا طی سال‌های آینده تبدیل می‌شود.
 4

  صفحه 2

رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست در آیین معارفهرئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست در آیین معارفه  ::

 زمان بذل و بخشش  زمان بذل و بخشش 
 از منابع طبیعی کشور  از منابع طبیعی کشور 
سپری شده‌استسپری شده‌است

4

 بالاترین تعداد افتتاح‌ها 
 در طول تاریخ 

صنعت پتروشیمی در ۱۴۰۳

صنعت  شاهکار   ۱۴۰۳ سال  گفت:  پتروشیمی  صنایع  ملی  شرکت  مدیرعامل 
پتروشیمی به ثمر می‌رسد و با برنامه‌ریزی انجام‌شده برای بهره‌برداری از ۲۰ طرح 

پتروشیمی، امسال بالاترین تعداد افتتاح طرح‌های پتروشیمی...

وزیر صمت راهبردهای تحقق جهش تولید با مشارکت مردم 
را ایفای نقش مستمر و متعهدانه‌ی تشکل‌های بخش خصوصی 
دانسته و تاکید کرد که در تلاشیم تا زمینه اجرای این راهبرد را 

فراهم کنیم.
ایسنا- وزیر صنعت، معدن و تجارت با اعضای هیات مدیره 
و هیات اجرایی انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران دیدار کرد 

که طی این دیدار، اعضای انجمن، ضمن تبریک مسئولیت 
جدید ایشان، جهت ایفای نقش مشورتی به وی و معاونان و 
مدیران وزارت صمت، اعلام آمادگی کرده و طی این نشست، 
به بیان چالش‌های پیش‌روی تولیدکنندگان زنجیره فولاد و 

راهکارهای حل آن‌ها پرداختند.
سید محمد اتابک در این جلسه، استفاده از ظرفیت تشکل‌های 

تخصصی با نگاه ملی را یکی از رویکردهای اصلی وزارت صنعت، 
معدن و تجارت در دوره جدید خود اعلام کرده و گفت: یکی از 
راهبردهای تحقق جهش تولید با مشارکت مردم، ایفای نقش 
تشکل‌های بخش خصوصی بطور موثر و مستمر و البته مسئولانه 
و متعهدانه است. ما نیز تلاش می‌کنیم زمینه اجرای این راهبرد، 

را فراهم کنیم.

وزیر صمت:

تشکل‌ها مسئولانه و با نگاه ملی وارد میدان شوند

  شینا انصاری گفت:شینا انصاری گفت:٣٨٠٣٨٠ شهر و  شهر و ٩٩ هزار روستا هزار روستا
در معرض فرونشست زمین قرار دارنددر معرض فرونشست زمین قرار دارند
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رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی گفت: 
مجلس پیگیر اعتراض‌های داوطلبان کنکور است. فرصت برای تغییر در 

مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی باقی است.
علیرضا منادی سفیدان در حاشیه افتتاح طرح‌های عمرانی دانشگاه 
تهران در خصوص اعتراض داوطلبان کنکور نسبت به مصوبه شورای 
عالی انقلاب فرهنگی اظهار داشت: تاثیر قطعی معدل دانش آموزان در 

کنکور چند سال پیش در شورای عالی انقلاب فرهنگی مطرح شده است. 
البته ما در مجلس مایل بودیم در مورد همه بخش‌های کنکور مانند قانون 

سهمیه‌ها هم شورای عالی انقلاب فرهنگی وارد شود.
وی ادامه داد: شورای انقلاب فرهنگی تنها تاثیر معدل بر نتایج کنکور را 

مصوب کرد و سهمیه را به مجلس شورای اسلامی واگذار کرد.
نماینده مردم تبریز، آذرشهر و اسکو در مجلس شورای اسلامی گفت: 

امسال نیز یک نمره میانگین معدل )دانش‌آموزان( افزایش یافت. البته 
برخی )کارشناسان( معتقدند این امر نتیجه تاثیر قطعی معدل در کنکور 
بوده است و برخی آن را متاثر از قانون رتبه‌بندی معلمان می‌دانند که 

کیفیت آموزش ارتقا یافته است.
منادی سفیدان اظهار داشت: اعتراض‌ها نسبت به کنکور کماکان وجود 

دارد و ما در مجلس پیگیر آن هستیم که چه تصمیمی گرفته می‌شود.

رئیس کمیسیون آموزش مجلس: مجلس، پیگیر اعتراض‌ داوطلبان کنکور است
خبر

عضو کمیسیون اصل نود مجلس:
»مردم و کشور« قربانی تخریب‌ها و 

انتقادات غیرسازنده هستند
نماینده مردم پاکدشت در مجلس گفت: همه افراد 
و شخصیت‌های سیاسی منتقد و حاشیه‌سازها باید 
از آنچه که مطابق قانون است، تبعیت کرده و از آن 
حمایت کنند تا این دولت برآمده از رای مردم که 
همه فرآیندهای قانونی را پشت سر گذاشته، بتواند 

کشور را به درستی راهبری کند.
ایسنا- فرهاد بشیری گفت: مسئله حاشیه‌سازها 
علیه دولت را باید وسیع‌تر دید و مورد واکاوی قرار 

داد.
وی ادامه داد: جریان‌های سیاسی منتقد باید با 
تمکین از انتخاب اکثریت مردم و احترام به فرامین 
مقام معظم رهبری در حمایت از دولت چهاردهم، 
دست دوستی و تعامل به سکانداران جدید کشور 

بدهند.
نماینده مردم پاکدشت در مجلس افزود: همه 
افراد و شخصیت‌های سیاسی منتقد باید از آنچه که 
مطابق قانون است، تبعیت کرده و از آن حمایت کنند 
تا این دولت برآمده از رای مردم که همه فرآیندهای 
قانونی را پشت سر گذاشته، بتواند کشور را به درستی 
راهبری کند. این مسئله شامل حاشیه‌سازها هم 
می‌شود. نباید دولت را گرفتار حاشیه‌ها کرد. با 
همگرایی خوبی که در کشور ایجاد خواهد شد، باید 

مشکلات رفع و کارها به‌سامان شود.
بشیری خواستار افزایش حس تعامل بین 
شخصیت‌های سیاسی منتقد کننده و منتقد شونده 
شد و گفت: مقامات مسئول و جریان‌های سیاسی 
باید حس تعامل را بین خودشان افزایش دهند. 
تخریب و انتقاد غیرسازنده جز آسیب نتیجه و 
حاصل دیگری نداشته و قربانی اصلی آن »مردم و 

کشور« هستند.
وی بر شناسایی و برخورد بدون اغماض با 
سرمنشاءهای فساد تاکید کرد و افزود: ضمن 
وسیع و عمیق کردن دیدها و نظرها باید با مفسدان 
اقتصادی در هر لباس و هر جایگاهی قاطعانه 
برخورد شود. علاوه بر آن باید حساب افراد، مدیران 
و جریان‌هایی که با سلامت و پاکدستی برای مردم 
کار می‌کنند را از حاشیه‌سازهایی که با حاشیه‌سازی 
مانع شفاف شدن رویه‌ها می‌شوند، جدا کرد. باید 
حساب افرادی که مرتکب اشتباه، خطا یا جرم 
می‌شوند را از افراد خدوم و شایسته جدا کرد و به 
اطلاع مردم رساند تا آنان بفهمند خادمان و 

خیانتکاران چه کسانی هستند.

فرمانده نیروی دریایی ارتش :
جمهوری اسلامی ایران از رویارویی 

با هیچ قدرتی واهمه ندارد
فرمانده نیروی دریایی ارتش گفت: نظام مقدس 
جمهوری اسلامی ایران به پشتوانه نیروهای مسلح، 
از رویارویی با هیچ قدرت منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای 

واهمه‌ای ندارد.
مهر- دریادار شهرام ایرانی فرمانده نیروی دریایی 
ارتش، با حضور در مرکز آموزش ۰۱ شهیدان سرباز 
نزاجا، ضمن تبریک فرارسیدن ماه ربیع‌الاول، گفت: 
ارتش جمهوری اسامی و نیروهای چهارگانه، 
در طول سال‌های پس از پیروزی انقلاب اسلامی 
تاکنون، در بسیاری از عرصه‌های دفاعی امنیتی 
حائز دستاوردها و مدال‌های ارزشمند و پرافتخاری 
شده‌اند که این امر، نشان از افتخارآفرینی مداوم و 

سلحشورانه این نیروی نظامی ولایت‌محور دارد.
وی افزود: این امر که نیروهای چهارگانه ارتش از 
دستان نایب امام زمان )مدظله‌العالی( مدال‌های 
پرافتخار متعددی را دریافت کرده‌اند، انگیزه و 
هدفی بسیار متعالی و گران‌قدر برای کسانی است 
که می‌خواهند خدمت در نظام مقدس جمهوری 
اسامی را هدف و غایت متعالی زندگی خود قرار 

دهند.
دریادار ایرانی ادامه داد: مکرراً به نقش بی‌بدیل 
ارتش در پیروزی انقلاب اسلامی و دوران هشت سال 
دفاع مقدس اشاره شده است؛ نقشی که با آبیاری 
درخت نظام اسامی، موجبات تناوری و ثمردهی 

این نظام الهی را فراهم کرده است.
فرمانده نیروی دریایی ارتش با اشاره به 
جان‌فشانی‌های ارتش در راه انقلاب و نظام اسلامی، 
اظهار کرد: مسیری که تا کنون در کشور طی شده 
است، حاصل انقلابی‌گری، مردمی‌بودن و مکتبی 
بودن نیروهای ولایی ارتش است. از نخستین 
روزهای انقلاب اسلامی تا کنون، در هر جایی که لازم 

بوده، ارتش حضوری مؤثر و به موقع داشته است.
وی در ادامه با بیان آن‌که نیروی دریایی ارتش، با 
اهتمام به الگوهای دینی و برنامه‌ریزی بر اساس 
موازین و خط مشی‌های مدنظر فرمانده معظم کل 
قوا )مدظله‌العالی( توانسته است به موفقیت‌های 
چشم‌گیری دست پیدا کند، تأکید کرد: نیروی 
دریایی ارتش در دوران پس از پیروزی انقلاب 
اسامی و دوران هشت سال دفاع مقدس، تنها بر 
حکمرانی دریایی بر پهنه خلیج فارس متمرکز بود، 
اما در طی سالیان اخیر، این نیرو با التفات و اهتمام 
به آموزه‌ها و تدابیر راهبردی معظم‌له توانسته است 

آب‌های بین‌المللی و پهنه اقیانوس‌ها نیز را درنوردد.
دریادار ایرانی ادامه داد: اقتدار و عزت امروز ما در 
نظام اسامی، با هیچ دوره‌ای قابل قیاس نیست و 
نظام مقدس جمهوری اسامی، از رویارویی با هیچ 
نیرو و قدرت منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای در خلیج 

فارس واهمه ندارد.

خبر

وزیر ارتباطات مطرح کرد:
بهره برداری از خدمات ماهواره ای 

برای جلوگیری از مفسده و جرم
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات از بهره‌برداری از 
خدمات ماهواره‌ای برای تسریع در فرآیند حدنگاری 

که از مفسده و جرم جلوگیری می کند، خبر داد.
مهر- ستار هاشمی در نشست شورای عالی تحول 
و تعالی گفت: امیدواریم با توسعه همکاری گامی 
در جهت توسعه کشور برداریم و با یک هم‌افزایی 

برنامه‌های توسعه محور را پیش ببریم.
وزیر ارتباطات افزود: یکی از برنامه‌هایی که 
سال‌هاست در دستور کار وزارت ارتباطات و فناوری 
اطلاعات بوده است مبحث )جی نف( است که به 
مفهوم اختصاص کد جغرافیایی برای هر نقطه در 
کشور است این اقدام مشابه حدنگاری در سازمان 

ثبت است.
وی اظهار داشت: اگر ما حدنگاری را به اتمام برسانیم 
و برای هر منطقه کد اختصاصی تعیین کنیم بازهم 
به علل تغییرات مختلف نیازمند به روزآوری هستیم 
که این موضوع بر ضرورت توجه به )جی نف( تاکید 

می‌کند.
هاشمی با اشاره به بهره‌برداری از خدمات ماهواره‌ای 
برای تسریع در فرآیند حدنگاری گفت: قانون 
حدنگاری می‌تواند موجب جلوگیری از مفسده و 
جرم در کشور باشد و رئیس جمهور نیز به عنوان یکی 
از ارکان دولت الکترونیک بر اجرای کامل آن تاکید 

دارند.

عضو جامعه روحانیت مبارز :
دولت مراقبت کند تا در چاله 
حاشیه‌سازها و حاشیه‌ها نیفتد

یک عضو جامعه روحانیت مبارز گفت: دولت باید 
مراقبت کند تا در چاله حاشیه‌سازها و حاشیه‌ها 
نیفتد و به متن و بطن زندگی مردم و مطالبات 
معیشتی آنان و چالش‌های اقتصادی کشور 

بپردازد.
ایسنا- حجت‌الاسلام والمسلمین محمدتقی 
رهبرگفت: نمی‌دانم و نمی‌توانم بگویم که چه 
جریان‌ها و افرادی علیه دولت حاشیه‌سازی 
می‌کنند، اما همواره افرادی هستند که از ویژگی 
انقلابی‌گری و انقلابی بودن تهی هستند و اسیر 

نفس و حاشیه‌سازی‌ها می‌شوند.
وی ادامه داد: دولت باید مراقبت کند تا در چاله 
حاشیه‌سازها و حاشیه‌ها نیفتد و به متن و بطن 
زندگی مردم و مطالبات معیشتی آنان و چالش‌های 
اقتصادی کشور بپردازد. رئیس‌جمهور و دولتمردان 
فقط خدا را در نظر بگیرند و برای رضای او به مردم 
خدمت کنند و کشور را از مشکلات جاری خلاص 
کنند. این عزیزان باید توجه کنند کار کردن برای 
خوشایند این جریان و آن جریان مانع حاشیه‌ها 
نمی‌شود. شایسته است مدیران ارشد و میانی 
دستگاه‌های اجرایی خودشان را با خدا و بندگان 
خدا طرف بدانند نه افراد و جریان‌های سیاسی که 
خود عامل حاشیه‌سازی هستند. وقتی با خدا طرف 
شدند، طبق وعده الهی خدا هم در همه شرایط 

پشتیبان آنان خواهد بود.
یک عضو جامعه روحانیت مبارز ادامه داد: کابینه 
دولت چهاردهم نیز فارغ از حاشیه‌ها و حاشیه‌سازها 
چالش‌های کشور را آسیب‌شناسی کنند و با 
اولویت‌بندی‌های اصولی در جهت رفع چالش‌ها 
با یکدیگر هماهنگ و همراه شوند. کابینه باید در 
برآورده کردن وظایف الهی و انسانی و خواسته‌ها و 
توقعات رهبری و مردم، عزم خود را جزم کنند و در 

این کار بزرگ و خیر عجله کنند.
رهبر در تبیین تفاوت رفتار حاشیه‌سازها و 
گزارشگران فساد گفت: در فقه مطلب و به عبارتی 
تاکیدی وجود به این مضمون که »به متن بپردازید 
نه به حاشیه« امروز متن زندگی و اجتماع چه 
می‌خواهد؟ امروز امنیت، اقتصاد، فرهنگ، مهربانی 

و آرامش می‌خواهد.
وی در توصیه به افراد و جریان‌های حاشیه‌ساز 
هم  گفت: شما که وارد حاشیه‌ها و حاشیه‌سازی‌ها 
می‌شوید از این حالت بیرون بیایید. به مردم و 
عظمت کشور در روزگاری که همه گرفتار انواع 
مشکلات هستیم فکر کنید و با تکیه بر اصول در 
جهت اعتلای عظمت ایران اقدام کنید و از پرداختن 

به انواع حاشیه‌ها صرف نظر کنید.

رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور:
برای توسعه زیرساخت‌های فناوری 
نیازمند همکاری وزارت ارتباطات 

هستیم
بهار- رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
خواستار توسعه زیرساخت‌های فناوری با هدف ارتقای 

کیفیت خدمات دولت الکترونیک در حوزه ثبت شد.
به گزارش بهار، حسن بابایی در یکصد و سی‌امین 
نشست شورای عالی تحول و تعالی که با حضور وزیر 
ارتباطات و فناوری اطلاعات برگزار شد، خواستار توسعه 
زیرساخت‌های فناوری با هدف ارتقای کیفیت خدمات 

دولت الکترونیک در حوزه ثبت شد.
رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور در ابتدای 
این نشست ضمن تبریک انتصاب سید ستار هاشمی به 
عنوان وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات، این انتخاب را 

نشان دهنده توجه به نخبگان و مدیران با دانش دانست.
وی با اشاره به برخی زمینه‌های همکاری از جمله در 
حوزه بهره‌برداری از خدمات ماهواره‌ای در اجرای قانون 
حدنگاری، توسعه پهنای باند خدمات الکترونیک 
در حوزه ثبت به مردم، همکاری در حوزه خدمات جی 
نف به عنوان یک پروژه ملی اظهار داشت: با تشکیل 
کارگروه تخصصی تمام موارد و موضوعات مشترک که 
منجر به بهبود خدمت رسانی به مردم می‌شود در قالب 

تفاهم‌نامه همکاری مشترک تدوین خواهد شد.

خبر

بهار- معاون اول رئیس‌جمهور گفت: جایگاه 
سازمان محیط زیست در عالی‌ترین سطح است 
و رییس جمهور امور را به عهده فردی می‌گذارد 
که کاملا اختیار رئیس‌جمهور دارد. رئیس این 
سازمان رئیس جمهور محیط زیست است. 
هیچ گونه ادغام و الحاقی نیاز نیست و منطقی 

نمی‌دانیم.
به گزارش بهار، محمدرضا در آیین تکریم 
سلاجقه رئیس سازمان محیط زیست دولت 
سیزدهم و معارفه شینا انصاری رئیس سازمان 
محیط زیست دولت چهاردهم با بیان این‌که 
» خوشحالم که سکان این سازمان به عهده 
یک فرزند برومند و پرتلاش سازمان سپرده 
شده است« گفت: سرکار خانم دکتر انصاری 
همکاران خوب و پرتاش سازمان بودند. 
مختصرا رزومه ایشان را نگاه کردم مایه 
افتخار بود یک فرزند برومند و یک دختر 
جوان با سابقه خوب این مسئولیت سنگین را 

پذیرفته‌اند.
وی اظهار کرد: ضرورت توجه به محیط زیست 
در جمع شما متخصصان و سازمان های مردم 
نهادی که در این بهش فعالیت می‌کنید یک 
بحث بدیهی است اما شاید وقتی از محدوده 
سازمان عبور می‌کنیم متاسفانه بعضا یک 
کار زینتی و لوکس تلقی می‌شود که نتیجه 

وضعیتی که امروز با آن مواجه هستم.
وی تصریح کرد: در فرمایش آقای ساجقه 
بحث ادغام سازمان منابع طبیعی با محیط 

زیست مطرح کردند. تجربه نشان داده که 
ادغام در کشور ما الحاق است. گاهی هم 
اینقدر این دو جنس که در کنار هم قرار می 
گیرند متفاوت هست که اصلا باهم جور در نمی 
آیند. مثلا ادغام سازمان ورزش و جوانان شاید 
وجه مشترک آن‌ها این بود که  جوانان ورزش 

می‌کنند. هر دو سازمان ضرر کردند.
معاون اول رئیس‌جمهور یادآور شد: خیلی 
بحث شد در زمان برنامه سوم به خصوص روی 
منابع طبیعی و آب بحث‌های جدی در زمینه 
محیط زیستشد. شاید با دلایل احساسی  و 

عوامانه این سه بخش در کنار هم قرار بگیرند 
هم آب و هم محیط زیست و هم منابع طبیعی 
حفظ می‌شود. اما کشور تا اینجا به این نتیجه 
رسیده به دلیل ملاحظات زیست محیطی 
که حائز اهمیت هستند،محیط زیست باید 
توسط رئیس جمهور اداره شود. نه در قالب 
دستگاه‌هایی که یک شخصیت حقوقی مستقل 
دارند. این نگرانی بود اگر از سطح اول اجرایی 
این سازمان یک فاصله کوتاهی ایجاد شود 

مشکلات و مسائل به مراتب بدتر می شود.
وی افزود: خوشحال هستیم که حداقل در 

حرف و روی کاغذ می‌توانیم مدعی شویم که 
جایگاه سازمان محیط زیست در عالی‌ترین 
سطح است. رییس جمهور امور را به عهده 
فردی می‌گذارد که کاملا اختیار رئیس‌جمهور 
دارند. من در جلسه معارفه معاون علمی رئیس 
جمهور اشاره کردم معاون علمی رئیس جمهور 
، رئیس جمهور علمی است. اینجا هم رئیس 
این سازمان رئیس جمهور محیط زیست است. 
هیچ گونه ادغام و الحاقی نیاز نیست و منطقی 

نمی‌دانیم.
وی خاطرنشان کرد: من به آقای دکتر 
سلاجقه گفتم مخالف هستم اما یک جلسه‌ای 
می گذاریم و حرف شما را می‌شنویم. ما این 
جایگاه را برای سازمان قائل هستیم. من به 
خانم ابتکار می‌گفتم شما اگر در دولت 
جنگنده نباشی وضعیت محیط زیست همین 
طور می‌ماند. این بخاطر نگاه بخشی است. هر 
مدیری فقط بخش خود را می بیند و فقط دوره 

مدیریت خود را می‌بیند.
عارف بیان کرد: این تغییر و تحولات عظیم 
که با تغییر وزیر در دستگاه‌ها انجام می‌شود 
ناشی از همین نگاه است. همیشه ما یک سیکل 
کوتاه مدتی را در چهار دهه مواجه بودیم. 
چون نگاه در نفی گذشته بوده این شده است. 
یکی از راهبردها دولت چهاردهم این بوده که 
مسئولان حق نفی مسئولان گذشته را ندارند. 
کارها را نقد می‌کنیم اما خدایی نکرده کاری با 

شخصیت افراد نداریم.

معاون اول رئیس‌جمهور در آیین تکریم و معارفه رئیس سازمان محیط زیست :
هیچ الحاق و ادغامی در سازمان محیط زیست منطقی نیست

بهار- یک عضو شورای مرکزی حزب مردم سالاری تاکید کرد: تا حدود 
زیادی آقای پزشکیان با شعار وفاق ملی و توجه به این شعار به عنوان یک 
استراتژی به نوعی مخالفان را خلع سلاح کرد و آنها را وارد میدان کرده و 

آنها نیز باید پاسخگو باشند.
به گزارش بهار، داریوش قنبری در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به پرهیز 
دولتمردان از پرداختن به حاشیه ها، بیان کرد: حاشیه ها را در زمینه 
های مختلف می توان دید؛ آقای پزشکیان زمانی که کاندیدای انتخابات 
ریاست جمهوری بودند و حتی قبل از اینکه رئیس جمهور شوند 
بر مسئله وفاق ملی تاکید داشتند. در مقام عمل نیز این وفاق را مورد 
توجه قرار دادند. در چینش کابینه نیز این وفاق را دیدیم و شاهد بودیم 

که بحث وفاق ملی را نه صرفا به عنوان یک شعار بلکه به عنوان یک 
استراتژی دنبال می کنند. رئیس جمهور به عنوان یک استراتژی بحث 

وفاق ملی را به عنوان سرمشق دولت قرار دادند.
افرادی تندرو که منافع آنان در ستیز تعریف شده در تلاش هستند تا 

استراتژی وفاق ملی را به چالش بکشند
وی اظهار کرد: رئیس جمهور تا به امروز سعی کرده تا بر اساس این 
وفاق حرکت کند. ما شاهد هستیم که این بحث وفاق نیز از طرف برخی 
از گروه ها و افراد تندرو که منافع آنان در ستیز تعریف شده، به چالش 
کشیده شده است. آنهایی که منافع آنان در ستیز تعریف شده خیلی به 
چهارچوب وفاق تن نخواهند داد و تلاش می کنند تا به نوعی دولت را به 

چالش بکشند. این افراد احساس می کنند که اگر چوب لای چرخ دولت 
گذاشته و چالشی برای دولت ایجاد کنند، این می تواند منافع آنان را 

تامین کند.
عضو شورای مرکزی حزب مردم سالاری تصریح کرد: به هر حال این 
افراد اثبات خود را به نوعی در نفی دیگران می بینند. این افراد دنباله های 
همان گفتمان خالص سازی یا گفتمان نفی دیگران هستند که هنوز 
هم وجود دارند. این افراد به راحتی با گفتمان وفاقی که  رئیس جمهور 
و دولت چهاردهم به دنبال آن است کنار نخواهند آمد و تلاش خواهند 
کرد تا چوب لای چرخ دولت گذاشته و مانع اهدافی شوند که در راستای 

وفاق مورد توجه دولت است.

داریوش قنبری عضو شورای مرکزی حزب مردم سالاری :

 پزشکیان با شعار وفاق ملی، مخالفان را به نوعی خلع سلاح کرد

بهار- سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: جزایر سه گانه ایرانی ابوموسی، 
تنب بزرگ و تنب کوچک، جزء لاینفک و ابدی خاک جمهوری اسامی 

ایران است.
به گزارش بهار به نقل از مهر، »ناصر کنعانی« سخنگوی وزارت امور خارجه 
برخی مفاد مرتبط با کشورمان در بیانیه پایانی یکصد و شصت و یکمین 
نشست وزرای خارجه شورای همکاری خلیج فارس در ریاض را محکوم و 

آنها را تکراری، غیرسازنده و بی‌حاصل توصیف کرد.
سخنگوی وزارت خارجه بند مربوط به جزایر ایرانی در خلیج فارس 
را مطلقاً مردود دانست و تاکید کرد: جزایر سه‌گانه ایرانی ابوموسی، تنب 
بزرگ و تنب کوچک، جز لاینفک و ابدی خاک جمهوری اسامی ایران 

است.
وی افزود: جمهوری اسلامی ایران هرگونه اظهارنظر در خصوص مسکونی 
سازی، سفر مقامات کشوری و لشکری به جزایر متعلق به ایران و همچنین 
برگزاری رزمایش نظامی در مرزهای سرزمینی خود را دخالت در امور 

حاکمیتی خود تلقی نموده و آن را محکوم می‌کند.
سخنگوی وزارت امور خارجه همچنین درج ادعای یکجانبه کویت درباره 
میدان آرش در بیانیه پایانی وزرای خارجه این شورا را مردود دانست و گفت: 

صدور بیانیه‌های تکراری و طرح ادعاهای یک‌جانبه، فاقد ارزش حقوقی 
است و حقی را برای طرف کویتی اثبات نمی‌کند.

سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: تنها راهکار منطقی و نتیجه بخش در 
خصوص میدان آرش، بازگشت به میز مذاکرات فنی و حقوقی و گفتگوی 
دوجانبه به منظور دستیابی به توافقی پایدار براساس حسن همجواری و 

احترام به منافع مشترک است.
سخنگوی وزارت خارجه همچنین با اشاره به بند موضوعات مرتبط با 
برنامه هسته‌ای کشورمان افزود: جمهوری اسلامی ایران همواره به قوانین 
و تعهدات بین‌المللی خود پای‌بند بوده، فلذا اظهارات بی‌اساس در ارتباط با 

برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز خود را فاقد ارزش می‌داند.
سخنگوی دستگاه دیپلماسی امنیت در منطقه را مقوله‌ای یکپارچه و 
غیرقابل تفکیک دانست و با تاکید بر اهمیت همکاری منطقه‌ای بمنظور 
تأمین امنیت جمعی افزود: جمهوری اسلامی ایران ضمن مردود دانستن 
حضور نظامی بیگانگان در سطح منطقه، نقش مؤثر و سازنده خود را در 

تأمین امنیت آب‌ها و آبراه‌های منطقه‌ای با قوت ادامه خواهد داد.
سخنگوی دستگاه سیاست خارجی با اشاره به تبریک بیانیه شورا به 
انتخاب پزشکیان به عنوان رئیس جمهور کشورمان، تاکید کرد: دولت 

چهاردهم جمهوری اسامی ایران نیز در استمرار رویکرد راهبردی و 
سیاست‌های اصولی نظام، با تاکید بر استمرار سیاست همسایگی به 
عنوان اولویت سیاسی خارجی خود، همواره راهکار حل مشکلات منطقه 
را بر مبنای تعامل و همکاری با همسایگان دانسته و از ابتکارهای سازنده 
در زمینه توسعه مناسبات و همکاری‌های دو و چندجانبه استقبال می‌کند 
و یادآور می‌شود مواضعی از جنس موارد اشاره شده در بالا در بیانیه‌های 
شورای همکاری، کمکی به فرآیند تعامل و همکاری منطقه‌ای نمی‌کند و 

باید از آنها پرهیز کرد.

سخنگوی وزارت امور خارجه :

جزایر سه گانه ایرانی جزء لاینفک و ابدی خاک ایران است

بهار- وزیر کشور گفت: کشور ما بیش از هر زمان دیگری نیاز به امنیت، 
آرامش، وفاق، امید و امیدآفرینی دارد.

به گزارش بهار، اسکندر مؤمنی وزیر کشور در جریان برنامه تلویزیونی 
صف اول در تشریح برنامه‌ها و اولویت‌های وزارت کشور در دولت 
چهاردهم، گفت: وزارت کشور، استانداران و فرمانداران سیاست‌های 
کلان دولت را باید اجرا و پیگیری کنند. در وزارت کشور معاونتی به 
نام معاونت اقتصادی داریم که پیگیر سیاست‌های کلی کلان دولت در 
امور اقتصادی معیشتی و دولت است که در رده استانداری و فرمانداری 

حضور مؤثر دارد.
وی افزود: استانداران جایگاه ویژه‌ای دارند و به واسطه اینکه رئیس 
شورای تأمین هستند شاید مصوباتی برای قوای دیگر نیز داشته 
باشند. بنابراین نماینده کشور حاکمیت و دولت هستند و پیشبرد همه 

سیاست‌ها و اولویت‌های دولت محترم از طریق استانداران است.
وزیر کشور گفت: وزارت کشور به خاطر نقش راهبری نقش برجسته‌ای 
دارد. به همین دلیل از مهم‌ترین اولویت‌های ما تعیین استاندارانی 
است که این مشخصات و ویژگی‌ها را داشته باشند. باید مردم محور و 
مردم‌باور باشند و ایجاد هم‌افزایی کنند و از همه ظرفیت‌های استان 
جهت سرمایه‌گذاری بهره‌برداری کنند که اهداف کلی دولت پیاده 

شود.
وی افزود: رئیس جمهور محترم بارها تاکید فرمودند بر شعار وفاق ملی، 
در عمل نیز این را با تشکیل کابینه وفاق ملی اثبات کردند، چون معتقد 
هستند یک سلیقه و یک تفکر نمی‌تواند کشور را به تنهایی اداره کند و 
این نگاه و رویکرد باید تا سطح استانداران بخشداران و فرمانداران پیش 
رود. برای انتخاب استانداران ملاک‌هایی انتخاب شد که افراد شایسته 
انتخاب شوند. به همین خاطر کمیته تشکیل شد و شاخص‌هایی در 

نظر گرفتیم و بر اساس این شاخص‌ها پیشنهاداتی از جاهای مختلف، 
از جمله معتمدین، تشکل‌های مختلف و نمایندگان محترم می‌آید و 
در این کمیته بررسی می‌شود و در نهایت یک نفر از میان آنها انتخاب 
می‌شود. یکی از اولویت‌ها این است که افراد سابقه کار وزارت کشوری 

داشته باشند.
وی افزود: همچنین ترجیحاً کسانی باشند که جدید باشند و در آن 
استان استاندار نبوده باشند که بتوانند ایده‌های جدیدتری پیاده کند. به 
دنبال این هستیم که هرچه افراد را سریع‌تر انتخاب کنیم اما نباید دقت 

فدای سرعت شود. با انتخاب معاونت محترم سیاسی تسریع خواهد شد.
مؤمنی تصریح کرد: مردمداری و عدالت محوری گزینه‌ها باید جز 
شاخص‌های اصلی آن‌ها باشد. باید توسعه استان‌ها صرفاً در یک منطقه 
خاص نباشد. فرصت برابر باید برای همه مردم در همه مناطق ایجاد 
شود. کرامت و حرمت مردم را در نظر بگیرند این‌ها ویژگی‌هایی است که 
علاوه بر شاخص‌ها باید در برجسته در فردی که انتخاب می‌شود وجود 

داشته باشد که تحقق شعار وفاق ملی را داشته باشیم.
وزیر کشور گفت: کشور ما بیش از هر زمان دیگری نیاز به امنیت، 

آرامش، وفاق، امید و امیدآفرینی دارد.

وزیر کشور:

بیش از هرزمان دیگری نیاز به وفاق و امید داریم
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 هادی صادقی مدیر کل برنامه ریزی و بودجه بیمه ایران 

از راه اندازی مجدد کمیته مدیریت دانش شرکت خبرداد.
صادقی افزود: با ابلاغ احکام اعضاء کمیته مدیریت دانش 
بیمه ایران، اولین نشست کمیته با حضور همه اعضاء و 
مشاور مجری پروژه در دفتر اداره کل برنامه ریزی و بودجه 

برگزار گردید.

صادقی رییس کمیته، با اذعان به اهمیت انتقال و ثبت 
دانش و تجربه کارکنان و کارشناسان در حوزه های اجرایی 
تاکید کرد: از مهمترین فواید مدیریت دانش در بنگاه های 
تجاری، افزایش بهره وری و صرفه جویی در هزینه می باشد.

مدیر کل برنامه ریزی و بودجه بیمه ایران با اشاره به لزوم 
ایجاد زمینه مشارکت فعال همکاران، اضافه نمود: در 

جلسه تصویب شد با جمع بندی تجربه ده سال گذشته، 
پس از تدوین و بررسی برنامه عملیاتی کوتاه، با شناسایی 
اولویت های شرکت و دریافت بازخوردها، نقشه راه بلند 
مدت مدیریت دانش در شرکت طراحی و عملیاتی شود. 
همچنین در این جلسه اعضاء به ارائه نقطه نظرات خود 

پرداختند.

مدیرکل برنامه ریزی و بودجه بیمه ایران ؛اولین جلسه کمیته مدیریت دانش برگزار شد
بانک و بیمه

حضور شرکت وثوق در کیتکس ۲۰۲۴
 شرکت توسعه اعتماد وثوق گستر به عنوان 
شرکت پیشرو و ارائه‌کننده خدمات معتمد 
مالیاتی )TSP( در نمایشگاه بین‌المللی کیتکس 

۲۰۲۴ حضور خواهد داشت.
به گزارش روابط عمومی وثوق، این شرکت 
به عنوان هفتمین شرکت هلدینگ فناوری 
اطلاعات بانک ملت فعالیت خود را در حوزه ارایه 
خدمات مالیاتی از پایان سال 1402 آغاز کرده 

است.
وثوق با هدف ارائه آخرین محصولات، خدمات 
و راهکارهای مالیاتی خود با موضوع جمع‌آوری، 
ثبت، صدور و ارسال صورتحساب الکترونیکی 
به سامانه مودیان، ارائه نرم‌افزار پایانه‌های 
فروشگاهی ویژه کارتخوان اندرویدی، معرفی 
روش‌های متنوع ارسال صورتحساب الکترونیکی 
از طریق سامانه وثوق من و سایر خدمات مرتبط 
با اجرای قانون پایانه‌های فروشگاهی و سامانه 

مودیان در این نمایشگاه حاضر شده است.
میزبان حضور شما در سالن A غرفه ۴۱ 
نمایشگاه بین المللی جزیره کیش از ۱۹ الی ۲۲ 

شهریور ماه و از ساعت ۱۷ الی ۲۲ خواهیم بود.

بهره مندی بیش از 686 هزار متقاضی 
از وام قرض الحسنه بانک ملی ایران 

طی یک سال اخیر
 بانک ملی ایران در راستای همسویی با برنامه 
های دولت و عمل به مسئولیت های اجتماعی 
خود، پرداخت عادلانه وام های قرض الحسنه به 
مشتریان، متقاضیان، نیازمندان و گروه های 
هدف سازمان های حمایتی را همواره یکی از 
سیاست های مهم خود در نظر دارد و پرشتاب و 

بی وقفه به آن عمل می کند.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، این 
بانک طی یک سال اخیر در مجموع تعداد 686 
هزار و 179 فقره وام قرض الحسنه به ارزش 
بیش از حدود 828 هزار میلیارد ریال با کمترین 
کارمزد به مشتریان و متقاضیان واجد شرایط 

پرداخت کرده است.
بانک ملی ایران همچنین وام قرض الحسنه 
ازدواج را در همین مدت به بیش از 114 هزار 
متقاضی به ارزش بیش از 277 هزار و392 میلیارد 
ریال در سراسر کشور پرداخت کرده است که به 
طور متوسط روزانه در این مدت 316 جوان ایرانی 

با وام ازدواج بانک ملی ایران به خانه بخت رفتند.
همچنین طی این مدت در شعب بانک ملی ایران 
پرداخت تسهیلات قرض الحسنه فرزند آوری به 
متقاضیان از  111 هزار و 858 فقره فراتر رفته 

است.
این بانک افزون بر این فقط طی پنج ماه نخست 
امسال، تعداد 21هزار و 152 فقره تسهیلات 
خود اشتغالی و مشاغل خانگی به ارزش 33 هزار 
میلیارد ریال به افراد تحت پوشش و گروه های 
هدف سازمان های حمایتی و صاحبان مشاغل 
مورد حمایت وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی، 
کمیته امداد امام خمینی )ره(، بنیاد برکت، 
اشتغال زندانیان ، شرکت های دانش بنیان و سایر 

پرداخت کرده است.
گفتنی است ترویج سنت حسنه ازدواج و کمک 
به جوانان از مهم ترین سیاست‌های اعتباری بانک 
ملی ایران محسوب می شود که این بانک طی سال 
گذشته بخش قابل توجهی از کل تسهیلات قرض 
الحسنه ازدواج به متقاضیان را در شبکه بانکی 

پرداخت کرده است.

مضای تفاهم نامه همکاری صندوق 
کارآفرینی امید ایلام با پارک علم 

فناوری و صندوق پژوهش 
 در راستای جذب منابع و ارایه خدمت به 
مشتریان، صندوق کارآفرینی امید استان ایلام با 
پارک علم فناوری و صندوق پژوهش این استان 

تفاهم نامه همکاری امضا کردند. 
 به گزارش روابط عمومی صندوق کارآفرینی 
امید، این جلسه با حضور دالوند مدیر صندوق 
کارآفرینی امید استان ایلام، ولی زاده مدیر پارک 
علم و فناوری و نوری مدیر صندوق پژوهش این 

استان برگزار شد.
در این نشست دالوند مدیر صندوق کارآفرینی 
امید استان ایلام با تشریح ویژگی های طرح 
های سپرده گذاری صندوق کارآفرینی امید 
گفت: صندوق کارآفرینی امید در راستا ارائه 
خدمت بهتر به کارآفرینان آمادگی کامل دارد 
با سازمانها، ادارات، نهادها و سایر شرکت های 
دولتی و خصوصی تفاهم نامه همکاری داشته 

باشد.
ولی زاده مدیر پارک علم وفناوری این استان با 
تقدیر از حمایتهای صندوق کارآفرینی امید در 
حمایت از کارآفرینان و موسسات دانش بنیان در 
سالهای اخیر، هم افزایی منابع پارک علم فناوری 
، صندوق پژوهش با صندوق کارآفرینی امید را 
منشا خیر و برکت برای حمایت از جامعه هدف 
باشد و باعث رونق اشتغالزایی بیشتر در مناطق 

مختلف استان شود.
در پایان نشست تفاهم نامه همکاری صندوق 
کارآفرینی امید استان ایلام با پارک علم فناوری 
و صندوق پژوهش با منابعی به مبلغ ۳۰ میلیارد 

ریال به امضای طرفین رسید.

خبر

بر اساس ۶ شاخص گزارش مردادماه شاپرک 
اعلام شد؛ 

تداوم پیشتازی سپ در بازار 
تراکنش‌های پرداخت الكترونیک

پرداخت الکترونیک سامان)سپ( با حفظ جایگاه 
نخست خود در سهم تعدادی و مبلغی تراکنش‌های 
پرداخت الکترونیک کارت، همچنان در صنعت

PSP ایران پیشتاز است.
به گزارش روابط عمومی پرداخت الکترونیک 
سامان)سپ(، بر اساس آخرین گزارش شاپرک، 
سپ در شاخص سهم تعدادی و مبلغی تراکنش‌ها، 
به ترتیب با سهم ۲۰.۴۲ و ۲۰.۴۹ درصدی، جایگاه 
اول صنعت را به خود اختصاص داده است و در 
شاخص‌هایی چون تعداد تراکنش‌های کارت‌خوان 
فروشگاهی، ابزار پذیرش اینترنتی، تراکنش‌های 

خرید و مانده‌گیری نیز پیشرو است.
پرداخت الکترونیک سامان در مردادماه ۱۴۰۳، با 
پوشش ۲۰.۶۷ درصدی از بازار تعداد تراکنش‌های 
کارت‌خوان فروشگاهی, همانند ماه گذشته 
بالاترین سهم را در اختیار خود دارد و شرکت‌های 
به پرداخت ملت و تجارت الکترونیک پارسیان به 

ترتیب جایگاه دوم و سوم را حفظ کرده‌اند.
در مبلغ ابزار پذیرش اینترنتی نیز شرکت پرداخت 
الکترونیک سامان با پوشش ۲۸.۲۸ درصدی، 
دارای بالاترین سهم بازار است. همچنین سپ، 
با پوشش ۲۰.۷۲ درصدی از بازار تراکنش‌های 
خرید، در مردادماه نیز بالاترین سهم را به خود 
اختصاص داده است. این شرکت همچنین در 
حوزه تراکنش‌های مانده‌گیری با در اختیار داشتن 
۱۷.۵۱ درصد از بازار تراکنش‌های فوق، بیشترین 

سهم را دارا است.
گزارش مردادماه شاپرک نشان می‌دهد، 
تراکنش‌های این ماه نسبت به مردادماه سال 
گذشته از نظر تعدادی ۹.۱۷ و از نظر ریالی ۳۹.۲۵ 
درصد رشد داشته است. همچنین ارزش اسمی 
تراکنش‌های مردادماه ۱۴۰۳ نسبت به ماه گذشته 
با رشد ۰.۶ درصدی همراه بوده و این در حالی است 
که ارزش حقیقی تراکنش‌ها )بدون در نظر گرفتن 
اثرات تورم( رشد ۴.۱۶ درصدی را تجربه کرده است.

پرداخت الکترونیک سامان )سپ( به‌عنوان یکی 
از بزرگ‌ترین شرکت‌های فعال در حوزه پرداخت، 
همواره در تلاش است تا با ارائه انواع ابزارهای نوین 
پرداخت، نقشی مؤثر را در ارائه خدمات باکیفیت و 

امن در اکوسیستم مالی کشور ایفا کند.

تحقق ۳.۵ برابری اهداف پنج 
ماهه بانک سینا در پرداخت وام 

قرض‌الحسنه ازدواج و فرزندآوری 
در سال ۱۴۰۳

 بانک سینا تا پایان مردادماه سال جاری، عملکردی 
فراتر از اهداف مشخص شده بانک مرکزی در زمینه 
پرداخت وام قرض‌الحسنه ازدواج و فرزندآوری رقم 

زده است.
به نقل از روابط‌عمومی بانک سینا، این بانک در 
راستای ایفای مسئولیت‌های اجتماعی و تأکید 
بر اهمیت اجرای سیاست‌های تشویقی در شبکه 
بانکی برای تسهیل و تسریع در اعطای تسهیلات 
قرض‌الحسنه، با تحقق ۲۶۲ درصدی اهداف 
۵ ماهه ابتدای سال جاری در زمینه پرداخت وام 
قرض‌الحسنه ازدواج، عملکرد مطلوبی را رقم زده 

است.
همچنین این بانک اهداف پنج ماهه پرداخت وام 
قرض‌الحسنه فرزندآوری تا پایان مردادماه را به میزان 

۲۴۵ درصد محقق ساخته است.
بر اساس این گزارش بانک سینا تا پایان مردادماه 
سال جاری یک هزار و ۹۵۲ فقره وام قرض‌الحسنه 
ازدواج و یک هزار و ۲۶۲ فقره وام فرزندآوری به 
متقاضیان پرداخت کرده است که این ارقام حاکی از 

تحقق ۳٫۵ برابری اهداف پنج ماهه بانک است.
گفتنی است این بانک با توجه به تأکیدات بانک 
مرکزی جمهوری اسامی و اجرای سیاست‌های 
دولت مبنی بر تسهیل پرداخت وام ازدواج، همواره 
بر اولویت پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج 
و همچنین لزوم تسریع دسترسی به آن، اهتمام 

ویژه‌ای دارد.

طرح‌های ویژه بیمه پارسیان برای 
آغاز سال تحصیلی جدید

  بیمه پارسیان با ارایه دو طرح ویژه بیمه های 
مسئولیت، به پیشواز سال تحصیلی جدید می رود.

به گزارش روابط عمومی بیمه پارسیان، این شرکت 
به منظور حمایت از دانش‌آموزان، دانشجویان و ارایه 
دهندگان خدمات آموزشی، دو طرح فروش ویژه 
بیمه مسئولیت مدنی را برای سال تحصیلی ۱۴۰۴-

۱۴۰۳ با تسهیلات مناسب ارایه کرده است.
در طرح “مهر پارسیان” با هدف پوشش حوادث 
احتمالی در مدارس، دانشگاه‌ها و سایر مراکز آموزشی 
و ایجاد آرامش خاطر برای دانش‌آموزان، دانشجویان 
و خانواده‌های آن‌ها، بیمه مسئولیت مدنی مدیران 
مراکز آموزشی در قبال فراگیرندگان و اشخاص 
ثالث، با تسهیلات ویژه ارایه شده است. همچنین 
این شرکت، با هدف پوشش بیمه ای دانش‌آموزان 
در مسیر رفت و آمد به مدرسه، بیمه مسئولیت 
مدنی ارایه دهندگان سرویس ایاب و ذهاب در قبال 
فراگیرندگان را با شرایط و تعهدات ویژه در نظر گرفته 

است.
علاقه مندان برای کسب اطلاعات بیشتر و خرید این 
بیمه نامه‌ها می‌توانند به شعب و نمایندگی های بیمه 
پارسیان در سراسر کشور مراجعه و یا با مرکز ارتباط با 
مشتریان این شرکت به شماره ۸۲۵۹-۰۲۱ داخلی 

یک تماس حاصل فرمایند.

خبر

 سهراب صادقی با اشاره به استقبال خوب 
مشتریان از چهارمین دوره برگزاری جشنواره نیک 
آفرین گفت: با توجه به تجربه سه دوره برگزاری 
جشنواره حساب های قرض الحسنه پس انداز 
ریالی در بانک کارآفرین، چهارمین دوره این 
جشنواره نیز با استقبال مشتریان روبه رو شده 

است.
به نقل از روابط عمومی بانک کارآفرین، سهراب 
صادقی معاون مدیرعامل در شعب و توسعه بازار 
در گفت و گویی در خصوص جشنواره نیک آفرین 
بابیان این خبر افزود: در برگزاری جشنواره نیک 
آفرین، هدف اصلی ترویج سنت حسنه قرض 
الحسنه و به تبع آن افزایش توان بانک در پرداخت 

تسهیلات قرض الحسنه به متقاضیان است.
وی تصریح کرد: در کنار فعالیت های عام 
المنفعه بانک در حوزه مسئولیت های اجتماعی 
با محوریت ساخت مدارس و هنرستان در مناطق 
کمتر برخوردار کشور، بخش زیادی از منابع قرض 
الحسنه بانک صرف اعطای تسهیلات ازدواج به 
جوانان شده است. برای نمونه از محل همین منابع 
که از سوی مشتریان گرانقدر و خیرخواه در بانک 
سپرده گذاری شده اند، بانک کارآفرین از مهرماه 
سال گذشته تاکنون بیش از شش هزار فقره 
تسهیلات ازدواج و فرزندآوری به ارزش ۱۱.۱۵۴ 

میلیارد ریال به متقاضیان پرداخت کرده است.
صادقی با اشاره به برگزاری چهارمین دوره 

جشنواره نیک آفرین تصریح کرد: از سال ۱۳۹۹ 
با تاکید اعضای محترم هیات مدیره، موضوع 
ترویج سنت حسنه قرض الحسنه از سوی بانک 
کارآفرین و ارائه تسهیلات ارزان قیمت به ویژه در 
چارچوب اعطای تسهیلات قرض الحسنه ازدواج 
جوانان و فرزندآوری مورد توجه ویژه قرار گرفت 
و بر همین اساس و به منظور افزایش توان بانک 
در اعطای این تسهیلات و نیز جذب منابع قرض 
الحسنه از مشتریان نیک‌اندیش در سراسر کشور، 
مطابق مجوز اخذ شده از بانک مرکزی، جشنواره 

حساب‌های قرض الحسنه پس انداز ریالی تحت 
عنوان”جشنواره نیک آفرین” هر ساله برگزار شده 

است.
به گفته وی، با اخذ مجوز از بانک مرکزی 
چهارمین دوره جشنواره عملیاتی و در حال 
اجراست که با استقبال خوبی نیز همراه بوده و 
صرفاً ابتدای مردادماه سال جاری تا کنون بیش از 
هشت هزار حساب قرض‌الحسنه پس انداز جدید 
در بانک افتتاح شده است. امید است که با تلاش 
همکاران شعب در سراسر کشور و حمایت حوزه 

های ستادی بانک، اهداف این دوره جشنواره نیز به 
صورت کامل در مدت زمان باقیمانده محقق شود.

معاون امور شعب و توسعه بازار در خصوص 
تغییرات انجام شده در جوائز چهارمین دوره نیک 
آفرین نیز گفت:جوائز این دوره نسبت به دوره قبلی 
افزایش چشمگیری یافته و به مناسبت بیست و 
پنجمین سالگرد تاسیس بانک کارآفرین، تعداد 
جوائز بیشتری در نظر گرفته شده است.در این 
جشنواره که تا پایان شهریورماه ادامه دارد به‌پاس 
قدردانی از سپرده‌گذاران نیک‌اندیش، به‌ قید 
قرعه، ۵ جایزه ۲.۵میلیارد ریالی، ۱۵جایزه یک 
میلیارد ریالی، ۲۵ جایزه ۵۰۰ میلیون ریالی، ۱۲۵ 
جایزه ۱۰۰میلیون ریالی و میلیاردها ریال جوایز 

نقدی دیگر به برندگان اهدا خواهد شد.
صادقی در پایان ضمن قدردانی از حمایت 
مشتریان بانک از این جشنواره اعام کرد: با 
توجه به فرصت اندک باقیمانده تا پایان شهریور 
ماه، هموطنان عزیز می توانند با مراجعه به یکی 
از شعب بانک کارآفرین در سراسر کشور و یا به 
صورت غیر حضوری از طریق پلتفرم دیجیتال 
Hi Bank نسبت به افتتاح حساب نیک آفرین 
و یا افزایش موجودی خود اقدام کنند تا علاوه بر 
همراهی در این امر خیرخواهانه، با شرکت در 
قرعه کشی، شانس بهره مندی از جوائز ارزشمند 
چهارمین دوره جشنواره حساب‌های قرض 

الحسنه پس انداز را داشته باشند.

استقبال خوب مشتریان از چهارمین دوره جشنواره نیک آفرین

 سهم هشتاد درصدی تسهیلات پرداختی طرح نهضت ملی 
مسکن در استان مازندران به بانک مسکن اختصاص دارد 
به طوری که بانک مسکن در این استان برای ساخت  حدود  
۱۰ هزار و ۷۷۲ واحد مسکونی طرح نهضت ملی مسکن 
تسهیلاتی بالغ‌بر ۴۳ هزار و ۵۲۳ میلیارد ریال پرداخت‌ کرده 

است. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن-هیبنا؛ سید حسین 
حاجی پور، مدیر شعب بانک مسکن استان مازندران با بیان 
این مطلب گفت: بر اساس آمار کمیسیون هماهنگی بانکهای 
استان، 8/5 درصد منابع بانکی استان در اختیار بانک مسکن 
قرار دارد و این در حالی است که بانک با پرداخت 12/8 درصد 
از تسهیلات شبکه بانکی استان بیش از دوبرابر منابع خود 

تسهیلات پرداخت کرده است.
حاجی‌پور افزود:میانگین نسبت مصارف به منابع در شبکه 

بانکی استان حدود ۸۳ درصد است که این نسبت در بانک 
مسکن مازندران ۲۰۲ درصد بوده و نشان می دهد بانک 

مسکن بیش از توان خود در این زمینه تلاش کرده است.
وی در ادامه با اشاره به اعطای تسهیلات قرض‌الحسنه 
ازدواج در بانک مسکن مازندران گفت: در طی سال گذشته 
و ۵ ماهه‌ی نخست سال جاری ۴۳۹ فقره تسهیلات ازدواج با 
اعتباری بالغ‌بر ۸۸۲ میلیارد و ۸۰۰میلیون ریال به واجدان 

شرایط پرداخت شده است.
مدیر شعب استان مازندران تعداد پرونده‌های تسهیلات 
فرزند آوری در بانک مسکن مازندران را ۴۰۸ فقره اعلام 
کرد و افزود: از ابتدای سال ۱۴۰۲ تا پایان مردادماه سال 
جاری، تسهیلاتی بالغ‌بر ۲۲۲ میلیارد و ۶۰۰ میلیون ریال به 

متقاضیان این بخش اختصاص یافته است.
وی میزان تسهیلات پرداختی در بخش بازسازی و احیای 

بافت‌های فرسوده شهری را برای ۱۰۵۹ واحد بالغ‌ بر ۳ هزار 
و ۱۹۸ میلیارد ریال عنوان کرد و یادآور شد: بانک مسکن 
در راستای کمک به نوسازی مسکن روستایی نیز طی سال 
۱۴۰۲ و پنج ماهه ابتدای سالجاری ۵۵۸ فقره تسهیلات به 

مبلغ ۱۰۶۳ میلیارد ریال پرداخت کرده است.

مدیر شعب استان مازندران خبر داد: 

سهم ۸۰ درصدی بانک مسکن در طرح نهضت ملی استان مازندران

گستره خدمت‌رسانی شعب سپهری بانک صادرات ایران در 
استان گلستان طی یک سال گذشته با تخصیص بیش از ٦١ درصد 
تعداد تسهیلات این بانک به وام‌های قرض‌الحسنه و حمایتی در 

این استان همراه شد.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، این بانک در استان 
گلستان از شهریورماه سال گذشته تاکنون بالغ بر ٨ هزار و ٦٣٣ 
فقره تسهیلات قرض‌الحسنه و حمایتی به ارزش بیش از ١٢ هزار 
میلیارد ریال پرداخت کرده که تعداد این وام‌ها نسبت به تعداد 
بیش از ١٤ هزار فقره تسهیلات کل پرداخت شده در این استان، 

بیش از ٦١ درصد است.
طی این مدت بیش از ١٩٨٠ فقره وام مسکن روستایی، بالغ 
بر ٥٨٠ فقره وام ودیعه مسکن، بیش از ١٩٠٠ فقره وام ازدواج و 
تهیه جهیزیه، بیش از ١٢٥٠ فقره وام فرزندآوری، بالغ بر ٢١٠٠ 
وام مشاغل خانگی و خوداشتغالی و انواع وام‌های ضروری، درمان، 
آزادی زندانیان، حوادث غیرمترقبه و مسکن از جمله وام‌های 
قرض‌الحسنه و حمایتی پرداخت شده توسط بانک صادرات ایران 

در استان گلستان است.

علاوه بر این بیش از ٥٣٠٠ فقره تسهیلات کلان در سایر 
بخش‌های اقتصادی و زیربنایی استان گلستان توسط بانک 
صادرات ایران پرداخت شده که در مجموع بیش از ١٤٠٠٠ فقره 
تسهیلات به ارزش بالغ بر ٥٠ هزار میلیارد ریال در یک سال 

گذشته رسیده است.
شهر گرگان به عنوان پرجمعیت‌ترین و وسیع‌ترین شهرِ استان 
گلستان و بیست و چهارمین شهر ایران از نظر جمعیت است که در 

طول تاریخ پر فراز و نشیب خود با اسامی مختلفی همچون هیرکانیا 
در منابع یونانی، ورکانه در زبان فارسی باستان، جرجان در زبان 
عربی نامیده شده است و تا پیش از بیستم شهریور ١٣١٦ به نام 

استرآباد در جنوب شرقی دریای مازندران نامیده می‌شد.
ملامحمدامین استرآبادی فقیه متکلم و محدث، میرداماد 
استرآبادی از فلاسفه بزرگ ایرانی و فخرالدین اسعد گرگانی شاعر 
اوایل قرن پنجم و صاحب منظومه ویس و رامین، مختوم قلی 
شاعر معروف ترکمن، از جمله بزرگان و نام‌آوران این دیار هستند. 
محمدرضا لطفی موسیقی‌دان و نوازنده تار و سه‌تار مشهور ایرانی 
نیز در این شهر دیده به جهان گشود و در منزل پدری خود در محله 

سبزه مشهد گرگان به خاک سپرده شده است.
استان گلستان علاوه بر ظرفیت‌های بکر گردشگری و جنگل‌های 
هیرکانی و بافت جمعیت و قومی متنوع، دارای آثار ارزشمند از 

دوران‌های مختلف تاریخی ایران است.
این استان سرزمین اصلی تولید و کشت پنبه )طلای سفید( 
در کشور است. ۲۰ شهریور به عنوان سالروز تغییر نام استرآباد به 

گرگان به عنوان روز گرگان نام گرفته است.

به بهانه روز گرگان؛

بازخوانی خدمات شعب سپهری در سرزمین »طلای سفید«

 همراه اول با محوریت مرکز تحقیق‌وتوسعه خود به نمایشگاه 
کیتکس 2024 رفته تا به ارائه آخرین دستاوردهای حوزه 

ارتباطی و فناوری‌های دیجیتال بپردازد. 
به گزارش اداره کل ارتباطات شرکت ارتباطات سیار ایران، 
نخستین و بزرگترین اپراتور تلفن همراه کشور، مرکز تحقیق 
و توسعه خود را به عنوان یکی از بازوهای علمی تحقیقاتی و با 
هدف ارائه آخرین دستاوردهای علمی روز دنیا، راهی دومین 
نمایشگاه بین المللی فناوری اطلاعات و ارتباطات و اقتصاد 

دانش بنیان کیش )کیتکس 2024( کرد.
 مرکز تحقیق و توسعه همراه اول، با توجه به اهمیت مقوله 
»اقتصاد دیجیتال« و تغییر رویه حرکت اپراتورهای تلفن همراه 
از Telco به  Techco، دغدغه ارائه راه حل هایی نرم افزاری 
برای حل مسائل مختلف را دارد و تاکنون همکاری هایی از 
جنس ارائه پلتفرم و راه اندازی زیرساخت های قابل اعتماد برای 

بخش های مختلف صنعت را داشته است.
 همچنین با توجه به شناخته شدن این مرکز به عنوان یکی 
از مراکز اصلی کاوش و توسعه فناوری ها و نوآوری های جدید 

در بخش مخابرات سیار، تمرکز اصلی آن بر کاوش و توسعه 
محصولات دیجیتال و ارائه ابتکاراتی در زمینه های هوش 

مصنوعی )AI( و واقعیت گسترده )XR( است.
 این مرکز همچون تمامی شرکت‌های پیشرو در حوزه 
تکنولوژی، با استفاده از راهکارهای هوش مصنوعی به دنبال 
بهبود و ارتقای تجربه مشتریان صنایع مختلف است؛ یکی از 
این راهکارها، ارائه »چت بات های هوشمند« است که به صورت 
خودکار به سوالات پاسخ می دهند و تعاملات را سریع تر و 

کارآمدتر می کنند. 
 »تحلیل احساسات« و »دستیار مجازی هوشمند« نیز دیگر 
راهکارهایی هستند که به کسب و کارها کمک می کند تا از 
طریق بررسی احساسات مشتریان در مکالمات، به بهبود روابط 
با مشتریان بپردازند و در عمل نقش مهمی در ارائه خدمات 
شخصی سازی شده و پاسخگویی دقیق تر به نیازهای کاربران 

ایفا می کنند.
 توسعه بومی فناوری 3D Interactive HoloBox که 
توانسته انقلابی در ارتباطات تصویری و تجربه بصری با ارائه 

تصاویری سه بعدی واقع گرایانه از کاربران ایجاد کند، بخش 
دیگری از توجه مرکز تحقیق و توسعه همراه اول بوده است.

 از ویژگی های برجسته این فناوری می توان به شخصی سازی 
آواتارها با استفاده از کاراکترهای متنوع اشاره کرد که به کاربران 
امکانی می دهد تا خود را به شکلی منحصربه فرد نمایش دهند؛ 
از طرف دیگر این سامانه به کمک دستیارهای مجازی هوشمند، 
تعاملات با کاربر را بهبود داده و خدمات شخصی سازی شده ای 

را ارائه می دهد که تجربه کاربری را به سطح بالاتری می برد.
 رسالت مهم این مرکز، تحقیق و پژوهش در علوم و تکنولوژی 
های روز دنیاست تا بتواند مسائل مطرح شده توسط صنعت 
و جامعه را با تولید دانش حل کند؛ از این رو از تمامی فارغ 
التحصیلان و دانشجویان علاقه مند به مسیر پژوهش و تولید 
علم دعوت کرده است تا ضمن بازدید از این نمایشگاه از نزدیک با 

ظرفیت های این مرکز آشنا شوند.
 این نمایشگاه از دوشنبه 19 شهریور 1403 دایر شده و به 
مدت چهار روز، از ساعت 17 تا 22 میزبان بازدیدکنندگان 

است.

حضور همراه اول در نمایشگاه کیتکس 2024 با محوریت فناوری‌های دیجیتال 
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وزیر آموزش و پرورش از تعیین تکلیف ثبت نام اتباع در مدارس خبر 
داد.علیرضا کاظمی، وزیرآموزش و پرورش در جلسه ستاد مهر که با 
حضور اعضای این ستاد به صورت حضوری و برخط که در محل این 
وزاتخانه برگزار شد با اشاره به پیگیری پاداش معلمان از دولت بیان کرد: 
درخصوص افزایش ظرفیت منابع انسانی و مجوزهای لازم از سران قوا 

در حال رایزنی و پیگیری هستم.

وی به پیگیری مستمر تعیین وضعیت نیروهای قرارداد کارمعین و 
خرید خدمت اشاره کرد و گفت: تمام تلاشم را برای رفع دغدغه‌های 
این قشر به کار خواهم گرفت.کاظمی در ادامه به گزارش‌های رسیده در 
خصوص کم‌کاری برخی مدیران اشاره کرد و گفت: البته این گزارش‌ها 
بسیار اندک است ولی همین اندک هم برای نظام تعلیم و تربیت بسیار 
محسوب می‌شود. بنابراین اگر در جایی این احساس بوجود بیاید که 

مدیری کم‌کاری و کم‌فروشی کرده است درنگ نخواهیم کرد و طبق 
قانون برخورد خواهیم کرد.وی همچنین از ابلاغ دستورالعمل ثبت 
نام اتباع خبرداد.به گزارش مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی وزارت 
آموزش و پرورش، در این جلسه اعضای ستاد در تهران و در استان‌ها به 
صورت آنلاین، گزارش‌هایی در خصوص پیشرفت‌ها و کاستی‌های این 

حوزه ارائه دادند.

دستورالعمل ثبت‌نام اتباع در مدارس ابلاغ شد

سخنگوی کمیسیون عمران مجلس :
انتقال پایتخت، مشکلات انباشته شده 

تهران را حل نمی‌کند
سخنگوی کمیسیون عمران مجلس گفت: آیا 
قرار است با طرح انتقال پایتخت، کلانشهر تهران 
را با حجم انبوه مشکلات رسوب شده صرفا از مرکز 
توجه ها خارج کرده و یا راه حلی برای آنها پیدا 

کنیم؟
بهار- عبدالجلال ایری  با اشاره به صحبت‌های 
رئیس جهمور در خصوص ضرورت انتقال 
پایتخت گفت: همه ما معتقدیم تهران با مشکلات 
عمیقی مانند آلودگی، ترافیک، تراکم جمعیتی، 
کمبود آب و .... مواجه است از این رو از سالهای 
قبل موضوع انتقال پایتخت مطرح شده و حتی 
نمایندگان مجلس در اویل دهه 90 طرحی 
در رابطه تدوین و تصویب کردند که بر اساس 
آن شورای تحت عنوان شورای ساماندهی، 
تمرکززدایی از تهران و امکان‌سنجی انتقال مرکز 
سیاسی و اداری از تهران تشکیل و این موضوع را 

تعیین تکلیف کند.
این نماینده مردم در مجلس ادامه داد: اما در 
دولت سیزدهم موضوع انتقال پایتخت به دلیل 
هزینه‌های کلان و غیر قابل تامین جای خود 
را به تقسیم تهران داد و اما این امر را که با هدف 
جلوگیری از تمرکززدایی، امکان رسیدگی بهتر 
به شهرهای کمتر توسعه یافته و اداره بهتر انجام 
می‌شد، منوط به تصویب در مجلس کرد که در 

این دوره باید مورد بررسی قرار بگیرد.
سخنگوی کمیسیون عمران مجلس خاطرنشان 
کرد: برای انتقال پایتخت تجربه های مختلف 
موفق و ناموفقی در دست بررسی داریم که از جمله 
آنها می‌توان به مالزی، قزاقستان و کره جنوبی، 
برزیل و یا حتی پاکستان اشاره کرد. بنده معتقدم 
علی رغم ضرورت این امر به ویژه موضوع ایجاد 
پایتخت اقتصادی کشور در کنار سواحل جنوبی، 
باید کاری کارشناسانه و دقیق انجام دهیم. چرا 
که در شرایط حساس اقتصادی و سیاسی کشور، 
فرصت آزمون خطا نداریم. از طرفی باید به این 
نکته هم توجه کنیم که با انتقال پایتخت در عمل 
چه حدی از جمعیت تهران کاهش پیدا می‌کند و 
در این صورت کدام مشکل تهران بر طرف خواهد 
شد. آیا قرار است با طرح انتقال پایتخت، کلانشهر 
تهران را با حجم انبوه مشکلات رسوب شده اش 
صرفا از مرکز توجه ها خارج کرده و یا راه حلی برای 

آنها پیدا کنیم؟
ایری عنوان کرد: بهتر است برای مشکلات تهران 
ابتدا به فکر راه حلی منطقی باشیم و در صورت 
اصلاح ناپذیری شهر بهترین گزینه را جایگزین 
کنیم ضمن اینکه برای تمرکز زدایی در برنامه 
هفتم توسعه ظرفیت‌های خوبی پیش بینی شده 
و میتوان از انها به بهترین شکل ممکن استفاده 

کنیم.

رییس شورای اسلامی شهر تهران:
  فعالیت اتباع غیرمجاز 

در شهرداری تهران قانونی نیست
رییس شورای اسامی شهر تهران گفت: از 
شهرداری پایتخت نامه‌ و درخواستی درباره 
فرصت دادن برای جایگزینی کارگران ایرانی به 
جای کارگران اتباع در بخش‌های خدماتی و 

پسماند به شورا نرسیده است.
ایرنا- مهدی چمران در حاشیه دویست و شصت و 
یکمین جلسه شورای اسلامی شهر تهران در جمع 
خبرنگاران همچنین افزود: حتما فعالیت کارگران 
اتباع خارجی در شهرداری باید قانونی باشد و اگر 
یک پیمانکار غیرقانونی فعالیت‌ می‌کند، باید با او 

برخورد شود تا روند را قانونی دنبال کند.
رییس شورای اسلامی شهر تهران با بیان اینکه 
عوارض سالیانه‌ای برای اتباع در نظر گرفته شده 
که اداره کل اتباع بیگانه باید این رقم را دریافت 
کند، اظهار کرد: این عوارض باید در تمام شهرها 
هماهنگ باشد اما به خوبی اجرا نمی‌شود. باید 

هماهنگی صورت بگیرد که این روند اصلاح شود.
چمران با بیان اینکه مردم در زمینه اسناد 
مشکلاتی داشتند که از دفترداران دعوت کردیم 
تا گزارشی از اقدامات ارائه دهند، ادامه داد: چند 
گزارش حسابرسی و پرونده باغات هم در جلسه 

امروز قرائت خواهد شد.
اتخاذ تدابیر برای کاهش ترافیک مهر ماه

رییس شورای اسلامی شهر تهران با بیان اینکه 
اگر مهر فرا برسد و باران هم ببارد و اتفاقی هم بیفتد 
ترافیک تهران غیرقابل تحمل خواهد شد، افزود: 
تلاش‌های هماهنگی باید شکل بگیرد تا اتفاقی 

بیفتد.
وی تاکید کرد: حمل و نقل عمومی یک مساله 
بغرنج است و در جلسه آینده دعوت خواهیم کرد 
که شهرداری گزارشی در این خصوص ارائه دهد 
اما به هرشکل با گشایش مدارس ترافیک افزایش 
خواهد یافت و باید تلاش کرد که اندکی از آن 

کاسته شود.
چمران ادامه داد: آلودگی هوا هنوز شروع نشده و 
از چند روز آینده با شروع فصل سرما، آلودگی هوا و 
مشکلات تنفسی را شاهد خواهیم بود. راه حل آن 
استفاده از وسایل نقلیه پاک و وسایل حمل و نقل 
عمومی است. یک اتوبوس برقی دو برابر اتوبوس 
دیزلی قیمت دارد اما می‌تواند برای جان انسان‌ها 

مفید باشد.

خبر

سخنگوی انجمن داروسازان ایرانبا تاکید 
بازنگری مقررات مطرح کرد:

 ضرورت »داروساز« بودن 
موسس داروخانه‌ها 

بهار- سخنگوی انجمن داروسازان ایران با بیان اینکه 
پافشاری وزارت بهداشت بر داروسازبودن موسس 
داروخانه نه تنها منطبق بر مقیاس بین‌المللی است، 
بلکه رویکردی منطقی است، اظهار کرد: انجمن 
داورسازان ایران با توجه به مسئولیت‌های بسیار 
تخصصی که برای »موسس« و »مسئولان فنی« 
داروخانه‌ها به صورت جداگانه در نظر گرفته، معتقد 
است که متقاضی تاسیس داروخانه باید از تحصیلات 

رشته داروسازی برخوردار باشد.
به گزارش بهار، دکتر شهاب‌الدین جنیدی‌جعفری 
در گفت‌وگو با ایسنا،  درباره صنعت دارویی کشور 
اظهار کرد: اگرچه مسئولان سازمان غذا و دارو برای 
تامین داروی مورد نیاز کشور تلاش دارند، اما به 
دلایلی از جمله کمبود نقدینگی و تاخیر در پرداخت 
مطالبات دارویی از سوی دستگاه‌های مسوول، 
بخشی از کمبودهای دارویی کشور مرتفع نشد و 
درصدی از بیماران و خانواده‌های آنان به کمبود دارو 
انتقاداتی وارد کردند. در این میان نیز شرکت‌های 
دانش‌بنیان دارویی و مجموعه‌های داروسازی با 
وجود تمام مشکلات دارویی همچنان تلاش دارند 
فرمول‌های جدید دارویی ایجاد کنند و سبب روشن 

شدن بارقه‌های امید در دل مردم ایران شوند.
وی با اشاره به مشکلات نقدینگی داروخانه‌ها، 
شرکت‌های پخش و مجموعه‌های دارویی، تصریح 
کرد: تخصیص ارز ترجیحی برای تولیدکنندگان و 
مدت‌زمان انتظار برای دریافت ارز، مطالبات داروخانه 
از مجموعه‌های بیمه‌گر و دریافت سهم ارز از مسائلی 
است که جامعه داروسازی طی یک‌سال گذشته با آن 

دست‌وپنجه نرم‌ می‌کردند.
عضو هیات‌مدیره انجمن داروسازان ایران همچنین 
در بخش دیگری از صحبت‌هایش با بیان اینکه 
متاسفانه »آیین‌نامه و ضوابط داروخانه‌ها« با تغییر 
مدیران سازمان غذا و دارو در هر دوره دستخوش 
تغییرات می‌شود، خاطرنشان کرد: آیین‌نامه و 
ضوابط داروخانه‌ها در سال ۱۴۰۰ تغییر کرد؛ اما 
برخی تبصره‌ها و مواد اصلاح‌شده با قانون  »مقررات 
امور پزشکی، دارویی و مواد خوردنی و آشامیدنی« 
مصوب ۱۳۳۴ در تضاد بود و به همین دلیل نیز برخی 
افراد علیه آیین‌نامه جدید طرح شکایت‌ کردند و پس 
از آن هم، دیوان عدالت اداری برخی از مفاد آیین‌نامه 
جدید را لغو کرد. پس از لغو برخی مواد آیین‌نامه،  
سازمان غذا و دارو برای صدور پروانه داروخانه ناچارا 

به رویه‌های ادوار گذشته بازگشت.
جنیدی‌جعفری با بیان اینکه به‌نظر می‌رسد توجه به 
قانون  »مقررات امور پزشکی، دارویی و مواد خوردنی 
و آشامیدنی مصوب سال ۱۳۳۴« در حال حاضر از 
کفایت لازم برای تاسیس داروخانه برخوردار نیست، 
توضیح داد: با توجه به فارغ التحصیلان داروسازی، 
تعداد ۳۰ دانشکده داروسازی در کشور و حضور بیش 
از ۳۰هزار داروساز و همچنین با توجه به وظایفی که 
وزارت بهداشت برای موسسان داروخانه در نظر گرفته 
و افزایش تعداد داروهای تخصصی و خدمات سرپایی 
که در داروخانه‌ها توسط مسوولان فنی ارایه می‌شود، 
به نظر می‌رسد قانون »مقررات امور پزشکی، دارویی 
و مواد خوردنی و آشامیدنی مصوب سال ۱۳۳۴« 
برای تاسیس داروخانه کفایت نمی‌کند. در این میان 
وزارت بهداشت به عنوان تولیت نظام سلامت کشور 
بر موسس بودن داروساز برای تاسیس داروخانه 
پافشاری می‌کند؛ موضوعی که نه تنها منطبق بر 
مقیاس‌های بین‌المللی است بلکه رویکردی منطقی 

است.
باتوجه به تاکید وزارت بهداشت مبنی بر »داروساز« 
بودن موسس داروخانه‌ها، انتظار می‌رود که بازنگری 
قانون  »مقررات امور پزشکی، دارویی و موادخوردنی و 
آشامیدنی« با هدف علمی‌تر کردن فضای داروخانه‌ها 
در دستور کار قرار گیرد و موضوع داروساز بودن 

موسس داروخانه‌ها احصا و ابلاغ شود.
وی گفت: انجمن داورسازان ایران با توجه به 
مسئولیت‌های بسیار تخصصی که برای »موسس« 
و »مسئولان فنی« داروخانه‌ها به صورت جداگانه 
در نظر گرفته، معتقد است و تاکید دارد که متقاضی 
تاسیس داروخانه باید از تحصیلات رشته داروسازی 

برخوردار باشد.  

معاون بهداشت وزارت بهداشت:
نقش متخصصان زنان در حوزه 

»جمعیت« انکارناپذیر است
معاون بهداشت وزارت بهداشت با بیان اینکه نقش 
متخصصان زنان در حوزه جمعیت انکارناپذیر است، 
گفت: بسیاری از امور مرتبط با افزایش جمعیت، بر 

عهده وزارت بهداشت است.
ایسنا- دکتر حسین فرشیدی در آیین افتتاحیه 
»نشست کشوری سلامت مادران و جوانی جمعیت« 
اظهار کرد: نقش متخصصان زنان در حوزه جمعیت 
انکارناپذیر است. وزارت بهداشت، پیش از بارداری تا 
تولد فرزند با موضوع جمعیت در ارتباط است و این 

موضوع در نظام بهداشتی قابل مشاهده است.
وی با بیان اینکه بسیاری از اموری که در جهت تحقق 
خواسته و مطالبه مقام معظم رهبری در خصوص 
افزایش جمعیت نقش دارند بر عهده وزارت بهداشت 
است، افزود: فرصت خوبی در دولت ایجاد شده است؛ 
چرا که شخص اول قوه مجریه یعنی دکتر پزشکیان با 

مسائل و مشکلات نظام سلامت آشنا است.
معاون بهداشت وزارت بهداشت با بیان اینکه خواهان 
غرق‌شدن در مواد قانونی نیستیم، اظهار کرد: فقط 
نباید به تصویب قانون و مواد قانون محدود شویم بلکه 
باید با اقدامات خود نشان دهیم که خواهان اجرای 

امور هستیم.

خبر

وزیر بهداشت با اشاره به بحران جمعیتی تاکید کرد: 
 حل مشکلات »جمعیت« سیستماتیک باشد

بهار- وزیر بهداشت، درمان و آموزش‌ پزشکی 
با بیان اینکه با بحران جمعیتی روبرو هستیم، 
گفت: اگر مشکلات جمعیتی را در کانون توجه 
قرار ندهیم، ایران به پیرترین کشور دنیا طی 

سال‌های آینده تبدیل می‌شود.
به گزارش بهار از ایسنا، دکتر محمدرضا 
ظفرقندی در آیین افتتاحیه »نشست کشوری 
سامت مادران و جوانی جمعیت« که در مرکز 
قلب و عروق شهید رجایی برگزار شد، اظهار 
کرد: موضوع سامت مادران و جوانی جمعیت 
از اهمیت فروانی برخوردار است. ۷۳ ماده قانونی 
در ارتباط با موضوع جوانی جمعیت تدوین شده 
که بخش عمده آن بر عهده وزارت بهداشت 

است.
وی با بیان اینکه موضوع جمعیت با مسائل 
متعددی گره‌خورده، افزود: موضوع سامت 
مادران و همچنین افزایش جمعیت با مسائل 
متعددی مانند مسائل اقتصادی، سالمندی، 

اجتماعی و فرهنگی گره‌خورده است.
وزیر بهداشت با بیان اینکه نظام بهداشتی 
کشور به واسطه گستردگی این حوزه با مسائل 
مختلفی مواجه است، افزود: حدود ۷۰ درصد از 
مشکلات نظام سلامت در خارج از نظام سلامت 
شکل‌ می‌گیرد. اگر برای حل مشکل به موضوع 
هم‌افزایی توجه نکنیم، نمی‌توانیم مسائل را حل 

کنیم.
ظفرقندی با بیان اینکه سالانه ۲۰هزار نفر در 
تصادفات جان خود را از دست می‌دهند، گفت: 
اغلب کسانی که در تصادفات جان خود را از 
دست می‌دهند جزو جمعیت جوان هستند. 

موضوع تصادفات در کانون توجه قرار گرفت و 
با هم‌افزایی توانستیم میزان مرگ‌ومیر ناشی از 
تصادف را به ۱۴هزار مورد برسانیم. اگرچه تعداد 
مرگ و میر ناشی از تصادفات کاهش یافته بود اما 
میزان مرگ و میر ناشی از تصادفات طی ۳ سال 
گذشته دوباره افزایش یافت و به ۲۰هزار نفر 

رسید.
وزیر بهداشت افزود: برای حل مسائل و 
مشکلات حوزه تروماها باید مسائلی مانند ایمنی 

خودروها و جاده‌ها در دستور کار قرار گیرد.
وی با بیان اینکه موضوع جمعیت یک موضوع 
ملی است، اظهار کرد: مجموعه نظام کشور 
باید همگی در کنار یکدیگر قرار گیرند و با نگاه 

سیستماتیک برای حل مسائل جمعیت عمل 
کنیم. نگاه به موضوع کاهش جمعیت به صورت 
سیستماتیک بود اما به خوبی مدیریت نشد. در 
برهه‌ای از زمان، تصمیم بر این بود که سیاست 

کنترل جمعیت اجرا شود اما به خوبی اجرا نشد.
وزیر بهداشت با بیان اینکه در حوزه جمعیت 
دچار چالش هستیم، توضیح داد: تعداد مادران 
ایرانی کم است و به همین میزان نیز فرزندآوری 
کاهش می‌یابد. باز هم تاکید می‌کنم موضوع 
حل مشکلات جمعیت باید سیستماتیک باشد و 
تمام مجموعه‌های اثرگذار در این حوزه پای کار 

آیند و نقش خود را ایفا کنند.
ظفرقندی با بیان اینکه با بیان اینکه با بحران 

جمعیتی روبرو هستیم، افزود: اگر مشکلات 
جمعیتی را در کانون توجه قرار ندهیم، ایران به 
پیرترین کشور دنیا طی سال‌های آینده تبدیل 

می‌شود.
وزیر بهداشت با بیان اینکه حضور زنان در 
مجامع علمی کشور افزایش یافته است، گفت: 
اگرچه میزان حضور زنان در مجامع علمی 
افزایش یافته است اما این موضوع می‌تواند با 
نقش مادری آنها تداخل ایجاد کند و در همین 
رابطه مردان دارای وظایف متعددی برای حل 

این موضوع هستند و باید به حل آن توجه‌ کنند.
وی با بیان اینکه از منظر سقط جنین دارای آمار 
خوبی نیستیم، گفت: این موضوع از نظر فقهی، 
اجتماعی و بهداشتی دارای اهمیت است و باید 
با اقدمات مساعد از لجام‌گسیختگی این حوزه 

جلوگیری کنیم.
ظفرقندی با بیان اینکه مجموعه‌های مختلفی 
مانند رویان در حوزه درمان ناباروری فعالیت 
می‌کنند، گفت: درمان ناباروری باید به صورت 
سیستماتیک اجرا شود؛ اقدامات مناسبی برای 
درمان ناباروری در برخی استان‌ها شکل گرفته 
اما وضعیت درمان ناباروری در برخی استان‌ها 
نامساعد است. درمان ناباروری باید به صورت 
سیستماتیک باشد؛ یعنی اینکه بهورزانی که 
در روستاها فعالیت می‌کنند تا سطوح بالا برای 

درمان ناباروری اقدام کنند.
وزیر بهداشت درباره زایمان طبیعی نیز تاکید 
کرد: اقدامات باید به نحوی باشد که یک مادر 
به هنگام زایمان طبیعی لحظات خوشایندی را 

تجربه کند.

بهار- مدیر امور بین الملل ستاد نانو از همکاری و توافق ایران با شرکت 
های روسی در حوزه میکروالکترونیک خبر داد و گفت: این همکاری در 

حوزه تحقیق و توسعه صورت می گیرد.
به گزارش بهار، محمد باقری مطلق در گفت‌وگو با مهر، ضمن اشاره به 
اینکه ششمین نشست کارگروه مواد پیشرفته و فناوری نانو بریکس ششم 
و هفتم شهریور ماه در روسیه برگزار شد، اظهار کرد: ذیل برنامه بریکس، 
نشست‌ها و کارگروه‌های متعددی )بیش از ۲۰۰ عنوان( در حوزه‌های 
مختلف تعریف شده است و فناوری نانو یکی از این حوزه‌هایی بود که به 
میزبانی یکی از پیشروترین دانشگاه‌های این کشور یعنی »دانشگاه اورال 

روسیه« برگزار شد.
مدیر امور بین الملل ستاد توسعه فناوری‌های نانو و میکرو ضمن اشاره 
به اینکه این نشست ماهیت علمی و فناوری داشت و نمایندگان تمام 
کشورهای عضو به جز کشور عربستان سعودی حضور داشتند و دو کشور 
مصر و هند به صورت مجازی این نشست را دنبال می‌کردند، گفت: در 
این نشست چندین موضوع توسط ایران مطرح شد و تنها ارائه و محتوای 
متفاوتی بود چرا که بحث مکانیزم ها، ساز و کارهای سیاستگذاری در 

حوزه نانو توسط ایران مطرح شد و به یک ارائه الهام بخش تبدیل شد.
چین و آمریکا بزرگ‌ترین مشارکت کننده ایران در حوزه 

انتشار مقاله
باقری در تشریح جزئیات ارائه ایران در کارگروه نانو بریکس، گفت: اول 
اینکه ما در این ارائه، آماری از نحوه همکاری کشورهای عضو بریکس ارائه 
دادیم و در تعاملات حوزه علمی، بزرگ‌ترین مشارکت کننده‌ای که ایران 
در حوزه علمی با او مقاله منتشر می‌کند، کشور چین است و بعد از آن 
آمریکا است و کشور عضو بریکس در این همکاری وجود ندارد. ما یک 
ظرفیت بسیار بزرگی را در کشور هند داریم که یکی از کشورهای عضو 
بریکس است اما متأسفانه با این کشور خیلی تعاملات علمی را به صورت 
مشترک پیگیری نکرده ایم. کشورهای دیگر هم به همین شکل است که 
این خود یک موضوع الهام بخش شد. مقرر شد سال آینده این موضوع 

)کار علمی و مقالات مشترک( در دستور کار کشورهای عضو بریکس قرار 
گیرد و توافقاتی در این زمینه انجام شود.

وی در ادامه خاطرنشان کرد: به عنوان مثال ایران با کشور روسیه 
تعاملات علمی از جمله با دانشگاه ملی مسکو دارد اما این تعاملات، 
پیوسته نبوده و مدل سیاستگذارانه به خود نگرفته بود. ما در حال 
حاضر با »آکادمی علوم روسیه« در حال نهایی کردن توافقنامه‌ای 
هستیم که با برنامه ریزی بیشتری با دانشگاه‌های ذیل این آکادمی 
تعاملات گسترده‌تری داشته باشیم. بنا داریم به صورت خاص و جدی 
تر با کشور روسیه بحث تبادل نمونه‌های آزمایشگاهی، انتشار مقالات 
در ژورنال‌های مشترک و ایجاد ژورنال علمی مشترک جدید را پیگیری 

کنیم.
مدیر امور بین الملل ستاد نانو خاطرنشان کرد: موضوع دیگر اینکه در 
کشورهای دیگر مشابه ایران، نهادی را برای ارزیابی محصولات مبتنی 
بر فناوری نانو نداریم و یکی از نکات جذابی که در این نشست ارائه شد، 
این بود که اعضای این کارگروه متولی به صورت استاندارد بشود همکاری 
کرد. در ایران ستاد نانو متولی هر محصولی که ساختار نانو داشته است 
و تاییدیه نانومقیاس از سوی این ستاد به محصولات ارائه می‌شود. به 
عنوان مثال سال گذشته به ۲ مورد از محصولات مبتنی بر فناوری نانو 
با همکاری سازمان استاندارد، استاندارد مشخص نانو را اعطا کردیم. بنا 

شد ساز و کاری که ایران در این حوزه دارد را به کشور امارات، مصر و 
آفریقای جنوبی ارائه و معرفی کنیم تا یک نهاد متولی نانو در این کشورها 

ایجاد شود.
استفاده از ظرفیت‌های آزمایشگاهی امارات در لبه دانش

باقری با تاکید بر اینکه از ظرفیت‌های علمی کشوری مثل امارات 
باید بیشتر استفاده کنیم، اظهار کرد: با تعاملاتی که با امارات داشتیم، 
امیدواریم سال آینده این کشور جزو مقاصد پژوهشی و فناوری ما باشد. 
امیدواریم در راستای تولید علم مشترک، با استفاده از ظرفیت‌های 
آزمایشگاهی امارات در لبه دانش، فعالیت‌هایمان را گسترده‌تر کنیم و از 

گرنت فاندهای آنها بهره مند شویم.
تجاری سازی نانو با برزیل

وی ادامه داد: سال آینده کارگروه نانو بریکس، در کشور برزیل برگزار 
خواهد شد و به این کشور پیشنهاد مشخصی را دادیم که در حوزه تجاری 
سازی حوزه نانو یک ظرفیت جدیدی را اعمال کنند به این شکل که 
ما بتوانیم سال آینده استارتاپ ها در گام اول و در گام بعد شرکت‌ها را 
معرفی کنیم. چرا که حوزه بریکس حوزه جذابی برای ایجاد تعاملات است 
و طبیعتاً اگر کمی باهوش باشیم و محصول شرکتی را در برزیل پرزنت 
کنیم که مورد تقاضای برزیلی‌ها باشند، طبیعتاً مورد استقبال آنها قرار 
خواهد گرفت و از همان فرصت می‌توان برای بازارسازی و بازاریابی برای 
محصولات ایرانی استفاده کرد که مورد استقبال کشور برزیل قرار گرفت 
و در صورت نهایی شدن انشاالله سال اینده با یک کاروان بزرگ‌تر حداقل با 

حضور شرکت‌ها و استارتاپ ها حضور خواهیم داشت.
باقری در پایان گفت: در حوزه صنعتی هم با توجه به اینکه روس‌ها فب 
های الکترونیکی خوبی دارند و با ظرفیتی که ما در ایران داریم، می‌توانیم 
دو جانبه با این دوستان توافقات مشترکی داشته باشیم و محصول 
مشترک با همکاری دو کشور تولید کنیم. طراحی محصولات جدید و 
تولید نیمه هادی جدید مباحثی است که ما می‌توانیم به صورت مشترک 

با روسیه همکاری داشته باشیم.

بهار- معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست 
با بیان اینکه زمان بذل و بخشش از منابع طبیعی کشور سپری شده 
است، گفت: شناخت و به رسمیت شناختن ابَرَچالش های محیط 
زیستی در مواجهه با وضعیت بحرانی و شکننده محیط زیست کشور 

اهمیت دارد.
به گزارش بهار، شینا انصاری در آیین تکریم و معارفه رئیس قدیم 
و جدید سازمان حفاظت محیط‌زیست که با حضور محمدرضا عارف 
معاون اول رئیس جمهور در این سازمان برگزار شد، افزود: در زمینه 
ابَرَچالش ها و یافتن راه حل برای عبور از آنها نیازمند درک مشترک 

از آنها هستیم.
وی با اشاره برخی از ابَرَچالش های حوزه محیط زیست اظهار داشت: 
ناترازی در بحث انرژی و آب یکی از موارد است که می‌دانیم رفع آن با 
روش‌های مرسوم فعلی امکان پذیر نیست و باید از ابعاد مختلف به ابن 

ناترازی بپردازیم و نگاه اجتماعی به این موضوع داشته باشیم.
انصاری تاکید کرد: قطعاً بدون شناخت دلایل و بدون هماهنگی 
بین بخشی عبور از ابَرَچالش ها ممکن نیست بلکه حل آنها از طریق 

گفتمان و خط مشی دولت ممکن خواهد بود.
۱۱ درصد مساحت کشور در معرض فرونشست زمین قرار 

دارد
وی به فرونشست زمین به عنوان یکی دیگر از این ابَرَچالش‌ها اشاره 
کرد و گفت: ٣٨٠ شهر و ٩ هزار و ٢٠٠ روستا در کشور در معرض 

فرونشست زمین قرار دارند به طوری که نرخ فرونشست در ١٨ استان 
١٠ سانتیمتر در سال گزارش شده است.

معاون رئیس جمهور تصریح کرد: بر اساس این آمار، ١٨۵ هزار 
کیلومتر مربع یعنی معادل ١١ درصد از خاک کشور در معرض 

فرونشست است.
رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست به تنوع اقلیمی ایران اشاره کرد 
و گفت: ایران از ۴٢ نوع تالاب در دنیا ۴١ نوع تالاب را داراست اما به علت 
مدیریت نادرست و تامین نشده حقابه آنها، بیش از ۵ میلیون هکتار از 
وسعت تالاب ها یعنی ۴٣ درصد از مساحت تالاب ها به کانون های 

گرد و غبار تبدیل شده‌اند.
فرصتی برای آزمون و خطا در حوزه محیط زیست نداریم

انصاری تاکید کرد: باید بپذیریم برای حفظ محیط‌ زیست سرزمین 
ایران فرصتی برای آزمون و خطا نداریم؛ زمان بذل و بخشش از منابع 
طبیعی کشور سپری شده است ، باید شرایط محیط زیست کشور را 

عمیق درک کنیم.
وی افزود: اگر بر سر سیاست های ابلاغی مقام معظم رهبری در زمینه 
محیط زیست توافق صورت نگیرد، همه شکست خواهیم خورد؛ 
باید نگاه و رویکرد واقع گرایانه به توسعه داشته باشیم و متناسب با 
محدودیت‌های اقلیمی و توان سرزمینی پیش رویم، در این مسیر 

می‌توان گفتمان اقلیمی دولت را ایجاد کرد.
وی تاکید کرد: سازمان حفاظت محیط‌زیست به عنوان یک نهاد 

مسئول حفظ محیط‌زیست کشور نیازمند نگاهی دیگرگونه است نگاه 
به ناترازی جدی میان منابع سازمان در مقابل انتظارات آرمانی که از 
آن می‌رود، باید جدی گرفته شود که جلوگیری از این روند با تقویت 

اقتدار این دستگاه میسر خواهد بود.
انصاری با بیان اینکه این سازمان ١۵٢ محیط بان شهید را برای 
حفاظت از محیط زیست تقدیم کرده است، گفت: البته برای حل 
مسائل و چالش‌های انباشته شده انتظار معجزه نیست و باید بتوانیم 

نگاه محیط زیستی را در اعضای دولت داشته باشیم.
وی تاکید کرد: برای بهبود وضعیت محیط زیست و ارتقا جایگاه 
این سازمان و بهبود معیشت و شناسایی شایستگی ها تمام تلاشم را 

خواهم کرد و از شما همکاران خوبم هم انتظار همکاری صادقانه دارم.

مدیر امور بین الملل ستاد نانو تشریح کرد:

برنامه همکاری علمی و فناوری ایران با کشورهای بریکس

رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست در آیین معارفه  :

زمان بذل و بخشش از منابع طبیعی کشور سپری شده‌است
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کمیسیون داوران فدراسیون کشتی نظر خود درباره داوری مسابقه سهرابی 
و گرایی در انتخابی تیم ملی را اعلام کردند.

ایسنا- پس از اعتراض هیات کشتی استان فارس به داوری مبارزه میان 
دانیال سهرابی و محمدرضا گرایی در جریان انتخابی تیم ملی کشتی اوزان 

غیرالمپیکی، کمیسیون داوران نظر خود را اعلام کرد.
به گزارش فدراسیون کشتی، نظر کمیسیون داوران کشتی کشور در مورد 

قضاوت این دیدار به شرح زیر است:در ۳۰ ثانیه پایانی کشتی، کشتی‌گیر آبی 
)سهرابی( موفق می‌شود با یک حمله کشتی گیر قرمز )گرایی( را از تشک 

خارج کند که حاصل این خروج یک امتیاز به نفع کشتی‌گیر آبی است.
ضمنا در این حالت به علت این که کشتی‌گیر قرمز با فشار حریف به بیرون 
تشک هدایت می‌شود، فراری از سوی این کشتی گیر صورت نگرفته است. 
لازم به ذکر است تیم داوری یک امتیاز برای خروج از تشک و یک امتیاز به 

جهت فرار از تشک داده بود.
در جریان مسابقات انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی که روز دوشنبه برگزار 
شد، دانیال سهرابی با نتیجه ۸ بر ۷ محمدرضا گرایی را از پیش‌رو بر داشته 
بود تا صاحب دوبنده تیم ملی در مسابقات جهانی آلبانی شود و حالا با این 
نظر کارشناسی کمیسیون داوران باید دید که چه تصمیمی درباره کشتی‌گیر 

وزن ۷۲ کیلوگرم تیم ملی کشتی فرنگی گرفته خواهد شد. 

محمدرضا گرایی ملی‌پوش می‌شود؟

 اعتراض جالب هواداران ایتالیا 
به رژیم صهیونیستی 

هواداران تیم ملی فوتبال ایتالیا در جریان تقابل 
این تیم با رژیم صهیونیستی، هنگام پخش سرود 
رژیم اشغالگر قدس اعتراض جالبی از خود به 

نمایش گذاشتند.
ایرنا= تیم ملی فوتبال ایتالیا دیشب در چارچوب 
دیدارهای مرحله گروهی رقابت‌های لیگ 
ملت‌های اروپا در مجارستان میهمان رژیم 
صهیونیستی بود که در نهایت شاگردان لوچانو 
اسپالتی موفق شدند با نتیجه ۲ بر یک رژیم 

اشغالگر قدس را مغلوب کنند.
نکته جالب این رقابت قبل از شروع بازی رقم 
خورد. جایی که در هنگام پخش سرود رژیم 
صهیونیستی، هوادران تیم ملی فوتبال ایتالیا که 
در ورزشگاه حضور داشتند اعتراض جالبی از خود 
به نمایش گذاشتند. هواداران آتزوری در هنگام 
پخش سرود رژیم اشغالگر پشت به زمین کردند 
و با هو کردن، مخالفت و انزجارشان را نسبت به 

آنها نشان دادند.
برای ایتالیا در این دیدار فراتزی و مویزه کین 
گلزنی کردند تا شاگردان اسپالتی با ۶ امتیاز بالاتر 
 A از بلژیک و فرانسه در صدر جدول گروه ۲ سطح

رقابت‌های لیگ ملت‌های اروپا قرار بگیرند.

دربی تهران کجا برگزار می‌شود؟
کاملا مشخص است که ورزشگاه آزادی 
شرایط برگزاری دربی ۴ مهرماه میان استقلال 

و پرسپولیس را ندارد.
خبرآنلاین؛ مسئولان برگزاری رقابت‌های 
لیگ برتر چاره‌ای ندارند جز آنکه دربی تهران 
را در شهری به جز تهران برگزار کنند! حتی 
بعید به نظر می‌رسد که ورزشگاه تختی 
مجوز برگزاری این بازی حساس را بگیرد و با 
این حساب باید منتظر باشیم و ببینیم دربی 
پایتخت در کدام یک از شهرهای کشورمان 
برگزار می‌شود. تا زمان برگزاری این مسابقه 
که چهارم مهرماه تعیین شده فرصت چندانی 
باقی نمانده و شاید این از معدود دفعاتی باشد 
که دربی پایتخت در شهری به جز تهران 
برگزار می‌شود. دربی برگشت سال ۷۳ بعد 
از جدال جنجالی دو تیم که با درگیری امیر 
قلعه نویی و مجتبی محرمی در بازی رفت 
همراه بود، در شهر بندرعباس برگزار شد که با 
تساوی بدون گل به اتمام رسید.بازی استقلال 
و پرسپولیس یک سال هم در شهر تبریز برگزار 
شد که آن دیدار هم با تساوی یک بر یک پایان 
یافت و حالا باید دید این بار کدام شهر میزبان 
حساس‌ترین بازی دور رفت رقابت‌های لیگ 
برتر فوتبال ایران می شود؟داوود رفعتی رئیس 
استانداردسازی ورزشگاه‌های کشور گفته است 
احتمالاً ورزشگاه آزادی با دیدار پرسپولیس و 
النصر عربستان در بهمن ماه افتتاح خواهد شد! 
این در حالی است که مسئولان قبلًا می‌گفتند 
ورزشگاه مورد نظر از آذر ماه آماده برگزاری 
مسابقات می‌شود.رفعتی برگزاری دربی در 
قزوین و اراک را رد کرد و اعلام کرد که تبریز، 
مشهد، خوزستان می‌توانند گزینه های 

برگزاری دربی باشند.

 هافبک پرسپولیس قراردادش را
 فسخ کرد

سینا اسدبیگی، هافبک دفاعی پرسپولیس 
سرانجام قراردادش را با این باشگاه فسخ کرد.

خبرآنلاین- از هفته گذشته و درست زمانی که 
زمزمه‌های حضور سعید مهری در پرسپولیس 
مطرح شده بود، گفته می‌شد سینا اسدبیگی در 
لیست خروج این باشگاه قرار گرفته و یک هفته 
چالش میان باشگاه پرسپولیس و این بازیکن در 

جریان بود.
به نقل از ورزش سه، سینا اسدبیگی در تابستان 
۱۴۰۱ با نظر یحیی گل‌محمدی با عقد قراردادی 
سه ساله به پرسپولیس پیوست و در دو فصل 
گذشته اغلب به عنوان یار تعویضی عملکرد 
قابل قبولی داشت و در ۴۴ بازی برای این تیم به 
میدان رفت و دو گل زیبا به ثمر رساند. او در این 
دو فصل دو قهرمانی لیگ، یک جام حذفی و یک 
سوپرجام را کسب کرده بود.اسدبیگی در ابتدای 
فصل نقل و انتقالات پیشنهادات خوبی داشت و 
گفته می‌شد برای پیدا کردن فرصت بازی بیشتر 
در پی جدایی است اما باشگاه این اجازه را به او 
نداد و با اعتماد گاریدو به او، این هافبک دفاعی 

در دو دیدار تراکتور و فولاد فیکس شد.
با این حال در تعطیلات فیفادی و روزهای 
پایانی نقل و انتقالات همه چیز علیه سینا رقم 
خورد و با فشار باشگاه پرسپولیس و دستور منع 
بازی و تمرین گروهی برای او و البته معرفی 
رسمی سعید مهری، سرانجام سینا اسدبیگی 

مجبور به توافق با این باشگاه برای جدایی شد.
اسدبیگی طی روزهای گذشته اصرار به ماندن 
در پرسپولیس داشت چراکه معتقد بود روزهای 
پایانی نقل و انتقالات است و اسکواد اکثر تیم‌ها 
تکمیل شده است. با این حال پرسپولیس با توجه 
به ترافیک خط هافبک خود و بازگشت میلاد 
سرلک در این پست، روی نام سینا اسدبیگی 
قلم قرمز کشید و او پس از توافق با باشگاه 

پرسپولیس رسما قرارداد خود را فسخ کرد.

خبر

خبر

از ژیمناست‌های ملی‌پوش تهرانی 
تجلیل شد

طی مراسمی از ژیمناست‌های ملی‌پوش استان 
تهران اعزامی به رقابت‌های آسیایی ازبکستان 

تجلیل شد.
دانشجو- در این مراسم که به همت هیئت 
ژیمناستیک استان تهران و با حضور علی جوادی، 
مدیرکل ورزش و جوانان برگزار شد ملی‌پوشان 
تهرانی اعزامی به رقابت‌های آسیایی ازبکستان و 
مربیان سازنده آن‌ها جوایز نقدی دریافت کردند. 
در همین راستا محمدرضا خسرونژاد، سیدمحمد 
شفیعی، هومن جعفری و علی اسدی به عنوان 
ورزشکار و منصور راضی‌نژاد و مسعود جودی به 
عنوان مربیان سازنده این قهرمانان مورد تجلیل 

قرار گرفتند.
در خلال این مراسم مدیرکل ورزش و جوانان 
استان تهران با اشاره به اهمیت ژیمناستیک و 
تاثیر آن در رشته‌های مختلف، گسترش و اشاعه 
این رشته پایه درسطح استان و کشور را از جمله 
شاخص‌های توسعه یافتگی کلیت ورزش عنوان 
کرد و افزود: اداره کل ورزش و جوانان استان از 
هر گونه اهتمام و جدیت هیئت ژیمناستیک 
در راستای توسعه این ورزش در هر دو بخش 

قهرمانی و عمومی حمایت می‌کند.
وی گفت: به همین منظور بزودی جشنواره 
بزرگ ژیمناستیک در سالن شهید افراسیابی 
برگزار خواهد شد. امیدوارم اقداماتی از این دست 
در سایه حمایت صدا و سیما و رسانه‌های گروهی 
موجب گرایش بیش از پیش علاقه‌مندان به رشته 

پایه و مادر ژیمناستیک شود.
محسن خوش طینت، رئیس هیئت ژیمناستیک 
استان تهران نیز از برنامه‌های گسترده هیئت برا 
گسترش این رشته، حمایت و رسیدگی نسبت 
به قهرمانان و مربیان فعال و زحمتکش و جذب 
حداکثری مخاطبین این ورزش در سطح استان 

خبر داد.

سینا اسدبیگی از پرسپولیس جدا شد
سینا اسدبیگی، هافبک دفاعی پرسپولیس 

سرانجام قراردادش را با این باشگاه فسخ کرد.
دانشجو-سینا اسدبیگی در تابستان ۱۴۰۱ با نظر 
یحیی گل‌محمدی با عقد قراردادی سه ساله به 
پرسپولیس پیوست و در دو فصل گذشته اغلب به 
عنوان یار تعویضی عملکرد قابل قبولی داشت و در 
۴۴ بازی برای این تیم به میدان رفت و دو گل زیبا 
به ثمر رساند. او در این دو فصل دو قهرمانی لیگ، 
یک جام حذفی و یک سوپرجام را کسب کرده بود.

اسدبیگی در ابتدای فصل نقل و انتقالات 
پیشنهادات خوبی داشت و گفته می‌شد برای پیدا 
کردن فرصت بازی بیشتر در پی جدایی است اما 
باشگاه این اجازه را به او نداد و با اعتماد گاریدو به 
او، این هافبک دفاعی در دو دیدار تراکتور و فولاد 

فیکس شد.
با این حال در تعطیلات فیفادی و روزهای پایانی 
نقل و انتقالات همه چیز علیه سینا رقم خورد و با 
فشار باشگاه پرسپولیس و دستور منع بازی و 
تمرین گروهی برای او و البته معرفی رسمی سعید 
مهری، سرانجام سینا اسدبیگی مجبور به توافق با 

این باشگاه برای جدایی شد.
اسدبیگی طی روزهای گذشته اصرار به ماندن 
در پرسپولیس داشت چراکه معتقد بود روزهای 
پایانی نقل و انتقالات است و اسکواد اکثر تیم‌ها 
تکمیل شده است. با این حال پرسپولیس با توجه 
به ترافیک خط هافبک خود و بازگشت میلاد 
سرلک در این پست، روی نام سینا اسدبیگی قلم 
قرمز کشید و او پس از توافق با باشگاه پرسپولیس 

رسما قرارداد خود را فسخ کرد.

نخستین حضور ملی پوشان اسکیت 
هنری بانوان در مسابقات جهانی

باشگاه خبرنگاران جوان -برای نخستین بار 
در تاریخ فدراسیون اسکیت تیم اسکیت هنری 

بانوان در مسابقات جهانی حضور پیدا کرد.
 در ادامه مسابقات جهانی اسکیت در کشور 
ایتالیا، بیتا مرادخانی و صباسادات طباطبایی 
در بخش اسکیت هنری، به رقابت با دیگر 
حریفان خود پرداختند.این در حالی است که 
پس از گذشت بیست سال از تاسیس و تشکیل 
فدراسیون برای نخستین بار تیم ملی اسکیت 
هنری بانوان با تلاش مسئولان  فدراسیون در این 

مسابقات مهم حضور پیدا کردند.
این ۲ ملی‌پوش طبق برنامه به اجرا در بخش 
کوتاه و بخش بلند پرداختند و توانستند در 

نخستین حضور تجربه خوبی را به دست بیاورند.
گفتنی است در کارنامه ورزشی بیتامرادخانی 
مدال نقره و صباسادات طباطبایی هم مدال برنز 

قهرمانی آسیا به چشم می‌خورد.

سرپرستی محمدرضا گلزار در جام 
جهانی قطر!

نفرات تیم ملی پدل آقایان برای حضور در مسابقات 
انتخابی جام جهانی قطر ۲۰۲۴ که در کشور کویت 

برگزار می‌شود، مشخص شدند.
دانشجو، ارسلان محمدی سرمربی تیم ملی پدل، 
نفرات خود را برای حضور در این مسابقات به این شرح 
اعلام کرد.فرساد شاهی، آریا روغنی، حامی گلستان، 
محمدرضا کاظمی، امیرمحمد جمشیدی، امیرسینا 
صالح، آرشام مرادی، ایمان حسینی نفرات دعوتی این 
تیم هستند و محمدرضاگلزار به عنوان سرپرست این 
تیم و مسعود کارخانه و سهراب حسین‌زاده مربیان تیم 

خواهند بود.

خرید جدید قرمزها معرفی شد:
160 میلیونی استقلال یاغی جدید فوتبال!

سعید مهری با امضای قراردادی به جمع سرخ 
پوشان پایتخت پیوست.

به گزارش بهار از خبرآنلاین سعید مهری که 
حدود سه فصل در استقلال سابقه بازی را به همراه 
داشت، با پرسپولیس قرارداد بست و تا بیست 
و چهارمین دوره لیگ برتر را با پیراهن قرمزها به 
میدان برود. مهری که چهره محبوب ریکاردو 
سا پینتو در دوران حضورش در فوتبال ایران بود، 
همراه این سرمربی پرتغالی از استقلال به آپوئل 
نیکوزیا قبرس رفت؛ البته که سعید مهری فصل 
گذشته کارش را در استقلال آغاز کرد اما سرانجام 
بعد از کش‌وقوس‌های فراوان، در بازار نقل‌وانتقالات 
زمستانه از جمع آبی‌پوشان پایتخت جدا شد و به 
تیم قبرسی پیوست و جالب آنکه همراه با ریکاردو 
سا پینتو توانست عنوان قهرمانی رقابت‌های 
باشگاهی قبرس را به‌دست آورد اما بعد از کسب این 
عنوان قهرمانی، سا پینتو از آپوئل جدا شد و مهری 

هم در مسیر جدایی از این تیم قبرسی قرار گرفت.
سعید مهری که زمزمه‌هایی درباره بازگشت 
احتمالی‌اش به استقلال هم به گوش می‌رسید 
و شایعاتی درباره مذاکرات او با مسئولان دو 
باشگاه تراکتور و سپاهان هم مطرح بود، تصمیم 
غیرمنتظره‌ای گرفت و نگاه‌ها را به سوی خود جلب 
کرد؛ چرا که او بعد از درخواست مدیران باشگاه 
پرسپولیس، با آن‌ها پای میز مذاکره نشست و بعد از 
آن مذاکرات در روزهای گذشته مثبت پیش رفت، 
او امروز )دوشنبه( با حضور در ساختمان باشگاه 
پرسپولیس، قراردادش با سرخ‌پوشان پایتخت را 

نهایی کرد تا شاگردان خوان کارلوس گاریدو شود!
در تاریخ فوتبال ایران بازیکنانی وجود داشته‌اند 
که در دو تیم استقلال تهران و پرسپولیس جا به جا 
شده‌اند که هواداران دو تیم برای این بازیکنان از واژه 
»یاغی« استفاده می‌کنند بعضی‌ها بدون مشکل 
و بعضی‌ها پر سرو صدا! حالا پس از انتقال پر سر و 
صدای رامین رضاییان به استقلال، سعید مهری 

جدیدترین یاغی فوتبال ایران به حساب می‌آید.
تمام یاغی‌ها در یک نگاه

جابجایی بازیکنان بین دو تیم استقلال و 
پرسپولیس از دهه پنجاه آغاز شد و تعداد زیادی 
فوتبالیست سابقه پوشیدن پیراهن هر دو تیم را 
دارند اما انتقال چند بازیکن با حاشیه‌های زیادی 
همراه بود بهمن نوروزی، بیوک وطن‌خواه، 
پرویز قلیچ‌خانی، محمدرضا مهدوی، کوروش 
شهبازی‌فر، شاهرخ بیانی، سعید عزیزیان، خسرو 

پارسا، محمود کلهر، محمدرضا مهرانپور، محمود 
سجادی، احمدرضا عابدزاده، سید علی افتخاری، 
داریوش یزدانی، علی لطیفی، بهزاد داداش‌زاده، 
مهدی هاشمی‌نسب، مجید نامجومطلق، علی 
اکبریان، مهدی صالح‌پور، سیدداود سید عباسی، 
فراز فاطمی، فرزاد آشوبی، میلاد نوری، ابراهیم 
تقی‌پور، محمد محمدی، مهدی شیری، میثم 
بائو، ژاک الونگ الونگ، مهرداد پولادی، سید 
میثم حسینی، سید مهدی سید صالحی، پژمان 
نوری، علیرضا نیکبخت واحدی، فرزاد حاتمی، 
مهرداد اولادی، محمد انصاری، ایمان صادقی، 
محمدحسین کنعانی زادگان، داریوش مصطفوی، 
منصور رشیدی، اکبر افتخاری، جواد الله‌وردی، 
غلامرضا فتح‌آبادی، امیر موسوی‌نیا، علی انصاریان، 
هوار ملامحمد، محمد قاضی، گادوین منشأ، محمد 
نادری، آرمان رمضانی، مسعود ریگی، رامین 
رضائیان و سعید مهری بازیکنانی هستند که از آنها 

به عنوان یاغی در فوتبال ایران نام برده می‌شود.
پر سروصداها!

داریوش مصطفوی
اولین بازیکنی که تصمیم گرفت تا به یاغی فوتبال 
ایران تبدیل شود، داریوش مصطفوی بود. او ابتدا 
در عضویت تیم استقلال قرار داشت و در سال 
۱۳۴۹ تصمیم گرفت که به عضویت پرسپولیس 
در بیاید. او با پیراهن استقلال موفق شد ۳ بار دروازه 
پرسپولیس را باز کند اما در پیراهن پرسپولیس 

گلی مقابل استقلال به ثمر نرساند.

منصور رشیدی
رشیدی در پست دروازه‌بان فعالیت می‌کرد 
و در حالی که در عضویت تیم پرسپولیس قرار 
داشت در سال ۱۳۵۰ تصمیم به جدایی از جمع 
سرخ‌پوشان گرفت و راهی استقلال شد. او در 
استقلال یک خاطره بد از دربی را تجربه و در 
مصاف با پرسپولیس در دربی ۶ بر صفر، ۴ گل از 
سرخ‌پوشان دریافت کرد و در ادامه مرحوم ناصر 

حجازی جایگزین وی شد.
شاهرخ بیانی

بیانی یکی از بازیکنان مشهور استقلال بود که 
پس از چندین سال بازی برای این تیم، به العربی 
قطر پیوست. پس از بازگشت از قطر در سال ۱۳۶۵، 
او به تیم پرسپولیس ملحق و موفق شد در دربی 
با گلزنی برای پرسپولیس، بر علیه تیم سابقش 
استقلال بازی کند. او سپس به استقلال بازگشت 
و این بار با پیراهن آبی‌ها در دربی گل زد. تا سابقه 

گلزنی با پیراهن هر دو تیم در دربی را داشته باشد.
احمدرضا عابدزاده

 عابدزاده، دروازه‌بان محبوب استقلال، پس از سه 
سال بازی برای این تیم، در سال ۱۳۷۲ به سپاهان 
پیوست و سپس به پرسپولیس منتقل شد. انتقال 
عابدزاده به پرسپولیس یکی از اتفاقات مهم فوتبال 
ایران بود که استقلالی‌ها به شدت از آن ناراحت 
شدند و همچنان آرزوی انتقام‌گیری آن را دارند. 
عابدزاده با استقلال سابقه قهرمانی در آسیا را نیز 

دارد.

مهدی هاشمی‌نسب
هاشمی‌نسب، پس از چندین سال حضور در 
پرسپولیس، در سال ۱۳۷۹ به استقلال پیوست. او 
تنها مدافعی است که در دربی تهران برای هر دو 
تیم گلزنی کرده است؛ چهار گل برای پرسپولیس 
و یک گل برای استقلال. هاشمی‌نسب همچنین 
با سه تیم مختلف پرسپولیس، استقلال و پاس 
تهران موفق به قهرمانی در لیگ ایران شد. انتقال 
او از پرسپولیس به استقلال یکی از جنجالی‌ترین 
نقل و انتقالات فوتبال ایران تا به امروز محسوب 
می‌شود. پس از این انتقال هواداران پرسپولیس از 
مدافع محبوب سابق خود کینه به دل گرفتند و هر 
زمان که هاشمی نسب با پیراهن هر تیمی مقابل 
پرسپولیس قرار می‌گیرد تنش‌هایی بین او و 

هواداران پرسپولیس ایجاد می‌شود.
علیرضا واحدی نیکبخت

واحدی نیکبخت پس از موفقیت در ابومسلم 
خراسان، در سال ۱۳۷۸ به استقلال تهران 
پیوست. او پس از قهرمانی با استقلال در لیگ برتر 
۸۵-۸۴، به پرسپولیس پیوست و با سرخ‌پوشان به 
قهرمانی در لیگ برتر هم دست یافت و در دربی‌ها 
برای هر دو تیم بازی کرد. او در ۱۹ دربی حضور 
داشت که ۱۳ بار با پیراهن استقلال و ۶ بار با پیراهن 
پرسپولیس به میدان رفت و تنها در دربی ۶۲ با 
پیراهن پرسپولیس گلزنی کرد. سال‌ها پس از این 
انتقال نیکبخت حضور در پرسپولیس را اشتباه 
توصیف و بارها بابت انتقال به این تیم ابراز پشیمانی 

کرد.
علی انصاریان

مرحوم علی انصاریان در سال ۱۳۷۷ به 
پرسپولیس پیوست و در سال ۱۳۸۵ به استقلال 
تهران منتقل شد. این انتقال باعث شد تا او به یکی 
از چهره‌های پرحاشیه فوتبال ایران تبدیل شود. 
انصاریان بعدها اعلام کرد که انتقال به استقلال 

بزرگ‌ترین اشتباه زندگی‌اش بوده است.
رامین رضاییان

رامین رضائیان که در تیم فوتبال پرسپولیس 
درخشید و توانست در بین هواداران این تیم 
محبوبیت پیدا کند پس از جدایی از سرخ‌پوشان، دو 
فصل در سپاهان بازی کرد و در پایان فصل بیست و 
سوم، پس از تلاش‌های ناموفق برای حضور در لیگ 
امارات، تصمیم گرفت تا به استقلال تهران بپیوندد. 
با این انتقال، رضائیان در سال‌های پایانی فوتبالش 

مغضوب هواداران پرسپولیس شد.

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران در نشست خبری پیش از بازی با 
امارات در مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ شرکت کرد.

به گزارش بهاراز دانشجو، امیر قلعه‌نویی در نشست خبری پیش 
از دیدار برابر امارات اظهار داشت: به هر حال این بازی دوم است 
و مطمئنم از کیفیت بالایی برخوردار خواهد بود. هم ما نسبت به 
امارات و هم آن‌ها نسبت به ما شناخت دارند. در جام ملت‌ها با این تیم 

و با این مربی بازی کردیم، اما شرایط بازی فردا متفاوت است. 
وی افزود: مطمئنم به خاطر کیفیت زمین، فردا بازی خوبی خواهد 
شد و تیم ما هم بسیار نسبت به دیدار اول آمادگی بهتری دارد. بازی 
امارات و قطر را آنالیز کردیم و امارات تیم بسیار خطرناکی است. 
مخصوصا در ضد حملات و حملات سریع که در این ۳_۲ جلسه 

روی این موارد کار کردیم.
سرمربی تیم ملی در پاسخ به سوالی مبنی براینکه با توجه به حضور 
برخی بازیکنان ایرانی در لیگ امارات و تجربه خیلی زیاد خودش 
در مربیگری، آیا از آن‌ها درباره کیفیت تیم ملی امارات اطلاعات 
می‌گیرید، گفت: نسبت به لیگ کشورهایی، چون امارات و قطر 
شناخت دارم. نه الان بلکه از زمانی که بازی می‌کردم و بعد از آن 
در دوران مربیگری باشگاهی و ملی نسبت به لیگ امارات شناخت 

کافی داشته‌ام و الان گروه آنالیز ما هم با توجه به سیستم‌های روز 
فوتبال دنیا اطلاعات لازم را از لیگ امارات جمع آوری کرده است. 
چند بازیکنی هم که از ما در لیگ امارات هستند، می‌توانند اطلاعات 

خوبی به ما بدهند.
قلعه‌نویی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه با توجه به پیشرفت 
سال‌های اخیر فوتبال ایران و انتظاراتی که از تیم ملی کشورمان 
می‌رود، آیا این انتظار‌ها روی عملکرد شما تاثیری دارد عنوان کرد: 
در اینکه فوتبال ایران دارای نیروی انسانی قوی است شکی نیست. 
ما هم در گذشته بازیکنان بزرگی داشته‌ایم که چه در لیگ قطر و 
امارات و اروپا لژیونر بوده‌اند. آسیا ایران را به عنوان یکی از قطب‌های 
فوتبال می‌داند. چه در گذشته و چه در حال. وقتی شما بازیکنان 

بزرگی دارید توقع از شما بیشتر است.
وی ادامه داد: خوشحالم که بازیکنان به این درک رسیده‌اند که برای 
خوشحالی مردم و کشورشان هر کاری لازم باشد انجام می‌دهند. 
امیدواریم بازی به بازی بهترشویم تا ان‌شاءالله به جام جهانی صعود 
کنیم. هر چند رقبای سرسختی داریم، ولی با این همیت و تلاشی که 

در تیم وجود دارد ایمان دارم بازی به بازی بهتر خواهیم شد.
سرمربی تیم ملی در پاسخ به سوالی درباره بازی با قرقیزستان و 

اینکه این بازی سخت‌تر از چیزی شد که از قبل پیش‌بینی می‌شد، 
گفت: این طبیعی است. یک تیم نمی‌تواند همیشه با کیفیت بالایی 
بازی کند. قشنگی فوتبال به نتایج غیرقابل پیش‌بینی است. 
قرقیزستان در جام ملت‌ها مقابل عربستان در بخش زیادی از بازی 
۱۰ نفره و زمانی ۹ نفره بازی کرد و فکر می‌کنم عربستان به سختی 

بازی را برد.
قلعه‌نویی تصریح کرد: بازی قبل ۲ نکته داشت. یک اینکه اولین 
بازی بود و بنظرم بخشی از مشکل ما کیفیت زمین بود، ولی با همه 
این‌ها موقعیت‌های زیادی داشتیم و اگر کمی دقت می‌کردیم 
با نتیجه بهتری می‌توانستیم ان بازی را ببریم. البته قبول دارم 
که می‌توانستیم بهتر بازی کنیم و چیزی که خودمان هم فکر 
می‌کردیم نبودیم. مقداری از نظر کیفیت نسبت به خودمان پایین‌تر 
بودیم و امیدوارم که بهترین کیفیت‌مان را به خاطر زمین خوب فردا 

داشته باشیم.
بر اساس این گزارش، امیر قلعه‌نویی در پایان این نشست با قدردانی 
از میزبانی کشور دوست و برادر امارات، از خبرنگاران حاضر در 
نشست خواست به احترام حشمت مهاجرانی که نقش استادی و 

پدری در فوتبال ایران دارد و در فوتبال امارات هم تاثیرگذار بوده 

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران:

 وقتی بازیکنان بزرگی در اختیار داری، توقع از تیم بالاست

وزیر ورزش و جوانان گفت: در آینده شاهد رویداد‌های زیادی در حوزه 
دوومیدانی خواهیم بود، دوومیدانی به عنوان ورزش پایه، برای ورزش ایران 

مهم‌ترین رشته است.
به گزارش بهاراز دانشجو، احمد دنیامالی با حضور در مراسم اختتامیه 
لیگ دوومیدانی باشگاه‌های کشور در جمع خبرنگاران، اظهار داشت: باید 
فدراسیون تلاش کند تا با برگزاری مسابقات مختلف، مخاطب‌پذیری این 
رشته را بالا ببرد. رسانه‌ها هم باید به افزایش مخاطبان دوومیدانی کمک 
کنند. دوومیدانی رشته پرمدالی است و ۱۶۴ نشان در بازی‌های آسیایی 

و المپیک دارد.
وی با اشاره به برنامه‌های وزارت ورزش برای تقویت رشته‌های پایه، افزود: 
۲ برنامه چهار و هشت ساله داریم؛ در برنامه هشت ساله، المپیک ۲۰۳۲ 
استرالیا را مدنظر داریم و در برنامه کوتاه‌مدت، بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ 
ناگویای ژاپن را هدف قرار داده‌ایم که احسان حدادی قول داد تا دوومیدانی 
در ژاپن نشان بگیرد. در المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس هم با توجه به این 

برنامه‌ها، دوومیدانی در پرتاب‌ها، پرش و دو وضعیت بهتری خواهد داشت.

وزیر ورزش و جوانان با اشاره به اقدامات در دستور کار برای توسعه 
زیرساخت‌های رشته دوومیدانی، گفت: برای استانداردسازی پیست 
مجموعه آفتاب کمک خواهیم کرد و یک کمپ مجهز برای ورزشکارانی 
که به طور مستمر باید اینجا با آنها کار شود، ایجاد می‌شود. همچنین در 
صورت نیاز، به فدراسیون دوومیدانی برای جذب مربی صاحب‌نام خارجی 
هم کمک خواهیم کرد و علاوه بر مربیگری، از توان این مربیان برای 

آموزش مربیان جوان‌مان استفاده می‌کنیم.
دنیامالی درباره احتمال جداشدن حوزه جوانان از وزارت ورزش، افزود: 
اگر یک روز مجلس شورای اسامی، حوزه جوانان را از وزارت ورزش جدا 
کند، قطعا استقبال می‌کنیم. تا روزی که این اتفاق بیفتد برای جوانان 
در حوزه مسکن، اشتغال و ازدواج، برنامه‌های وسیعی داریم. دولت هم 
در تلاش است وام‌های خوبی به جوانان اختصاص بدهیم. همچنین در 
حوزه دانش‌افزایی و دانش‌بنیان هم از توان جوانان در حوزه ورزش استفاده 

خواهیم کرد.
وی درباره سرنوشت ورزشگاه بزرگ تهران که قرار بود با مصوبه دولت 

سیزدهم ساخته شود نیز گفت: قرار است گزارشی از اقداماتی که تاکنون 
انجام شده است در هیئت دولت ارائه بدهم. علاوه بر این باید مصوبه جدید 
را هم در این رابطه داشته باشیم. مهم است کاری را که مقدماتش آغاز شده 
است به نتیجه برسانیم، اما لازمه آن مصوبه هیئت دولت جدید است. 
گزارش‌ها در حال نهایی شدن است و پس از ارائه این گزارش در هیئت 

دولت، امیدوارم دولت جدید با ادامه کار موافقت کند.

وزیر ورزش و جوانان: 

دوومیدانی مهم‌ترین رشته ورزش ایران است
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سرپرست جدید امور آب و فاضلاب شهرستان بدره منصوب شد

-طی حکمی از سوی مدیرعامل آبفای استان ایلام، قدرت اله فهیمی 
به عنوان سرپرست جدید امور آبفای شهرستان بدره  منصوب شد و از 

خدمات ابراهیم ولی پور سرپرست قبلی این امور تقدیر به عمل آمد.
مراسم تودیع و معارفه مدیر امور آب و فاضلاب شهرستان بدره با 
حضور قائم مقام شرکت ،فرماندار بدره و همكاران امور آبفای این 

شهرستان در محل فرماندارى برگزار شد. 

قائم مقام آبفای استان در ابتدای این مراسم با تاکید بر لزوم افزایش 
کیفیت خدمات رسانی و تلاش هرچه بیشتر گفت: با توجه به 
محدودیت منابع آب، تلاش های شبانه روزی توسط همکاران انجام 
می شود تا با توجه به محدودیت های اعتباری بتوانیم ، رضایت مردم 

را جلب نماییم.
وى افزود باتوجه به درامد وهزينه اى بودن شركت از همه همكاران ابفا 

بدره خواست تا با جديت در جهت وصول مطالبات معوق نزد مشتريكن 
در راستاى پيشرفت اهداف عاليه شركت تلاش مضاعف نمايند.

محمدرضاىي ضمن قدردانی از زحمات ابراهیم ولی پور در دوره 
مدیریتش، ابراز امیدواری نمود که قدرت اله فهیمی با برنامه ريزى 
 مدون در جهت برون رفت از وضع موجود در انجام امورات محوله 

موفق باشند

جابجایی ۱ میلیون و ۳۵۰ هزار مسافر 
 مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
کرمانشاه گفت: از ابتدای سالجاری تاکنون ۱ میلیون 
و ۳۵۰ هزارمسافر توسط ناوگان حمل و نقل عمومی 
استان کرمانشاه جابجا شده است که نسبت به مدت 

مشابه سال گذشته ۱۱ درصد افزایش داشته است.
به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و 
نقل جاده ای استان کرمانشاه سید شهرام کهریزی 
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه 
اظهار داشت: طی ۵ ماهه سال‌جاری ۱ میلیون و ۳۵۰ 
هزار مسافر توسط ناوگان حمل و نقل عمومی مسافر  
استان کرمانشاه جابجا شده است که نسبت به مدت 

مشابه سال گذشته افزایش ۱۱ درصدی داشته است.
وی گفت: ۱۵۰ هزار برگه صورت وضعیت برای ناوگان 
اتوبوسی، ۳۹ هزار برگه برای ناوگان مینی بوسی، 
۹۳هزار برگه برای ناوگان سواری در استان کرمانشاه 
صادر شده است که نسبت‌ به مدت مشابه سال قبل با 

رشد ۳ درصدی روبرو است.
️وی گفت: همچنین طی ۵ ماهه سال‌جاری ۳۵۴ هزار 
مسافر به وسیله اتوبوس، ۶۷۹ هزار نفر با مینی بوس و 

۳۱۷ هزار نفر توسط سواری جابه جا شده اند.
️مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
کرمانشاه گفت: در ناوگان حمل و نقل عمومی استان 
۲ هزار و ۲۲۳ راننده و ۱ هزار و ۹۵۲ دستگاه ناوگان 

مسافربری فعالیت دارد.
️وی درباره اقدامات شاخص حوزه مسافر در ایام 
اربعین حسینی )ع( گفت: اعزام روزانه ناوگان سواری، 
میدل‌باس، مینی بوس و اتوبوس به پایانه مرزی 
خسروی، استقرار چندین شرکت مسافری و تجهیز 
خوابگاه رانندگان در این پایانه مرزی، انتشار نرخ‌ مصوب 
از مبدا پایانه مرزی خسروی به سراسر کشور در محل 
استقرار شرکت‌ها و نظارت مستمر پرسنل این اداره کل 
بر نحوه عرضه بلیط با نرخ‌های مصوب و... که   مسافرین 
بدون هیچ گونه تاخیری توسط ناوگان آماده به کار به 

سراسر کشور جابجا می‌شدند.
️سید شهرام کهریزی در پایان افزود: مسافران ناوگان 
حمل و نقل عمومی می توانند هرگونه شکایات و انتقاد 
خود را با سامانه ۱۴۱ مرکز مدیریت راه‌ها مطرح و 

پیگیری شوند.

برگزاری همزمان مانور کشوری 
بازرسی آسانسور در استان گلستان

 محدثه ساوری نژاد از گلستان- مدیرکل استاندارد 
گلستان از برگزاری همزمان مانور کشوری بازرسی 
آسانسور توسط سازمان ملی استاندارد ایران و ادارات کل 

استاندارد کشور خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل استاندارد گلستان، 
سید مهدی حسینی گفت: آسانسورها امروزه از پرفروش 
ترین و کاربردی ترین سیستم های جا به جایی افراد در 
طبقات مختلف ساختمان می باشد که تامین ایمنی در 
آن از ضروریات است و همین موضوع منجر به اجباری 
اعلام شدن استاندارد آسانسورها توسط شورای عالی 

استاندارد شده است.
وی افزود: هدف از انجام این مانور، پایش وضعیت 
آسانسورهای اماکن عمومی و همچنین جلب توجه 

عموم مردم به مقوله ایمنی در آسانسورها است.

تشکیل کمیته اجرایی با محوریت 
شهرداری بافت تاریخی گرگان

ساوری نژاد از گلستان- درنودمین جلسه کمیسیون 
گردشگری، سرمایه گذاری و بافت تاریخی شورای 
اسلامی شهر گرگان، به شهردار بافت تاریخی گرگان، 
پیشنهاد داده شد کمیته اجرایی با محوریت شهرداری 

بافت تاریخی تشکیل شود.
به گزارش مرکز اطلاع رسانی شورای اسلامی شهر 
گرگان، علی اکبر بصیرنیا گفت: در کمیته اجرایی 
استفاده از ظرفیت نخبگان فرهنگی، برای شناساندن 

بافت تاریخی گرگان مدنظر است .
در این جلسه با اشاره به شرایط خاص بافت تاریخی 
عنوان شد: متاسفانه یکی از تاریک ترین محلات گرگان، 
محلات بافت تاریخی است که باید به این موضوع 

رسیدگی شود.
در ادامه همچنین درخصوص عدم تردد ماشین آلات 
خدماتی نظافتی به علت باریک بودن مسیر این محدوده 
و اتخاذ تدابیر لازم برای این موضوع،فضای سبز محوطه 
ی بافت ، همچنین وجود قلیان خانه ها در هسته ی بافت 
تاریخی گرگان و همکاری نیروی انتظامی جهت جمع 
آوری این مکان ها ، همکاری شرکت توزیع نیروی برق در 
ساماندهی سیم های برق این محدوده مخصوصا مسیر 

نعلبندان به سمت خانه ی باقری ها تاکید گردید. 
با توجه به اینکه بافت تاریخی گرگان سومین بافت 
باارزش کشور با وسعت ۱۵۸ هکتار، بعد از اصفهان 
و تبریز است، استفاده از المان هایی با موضوع بافت 
تاریخی در مسیرهای ورودی شهر، برای معرفی بهتر ابن 

مکان ها، توصیه شد.
در پایان این جلسه پیشنهاد شد، یک هیئت اندیشه 
ورز از نخبگان و اندیشگران برای ارائه طرح هایی که 

بتواند گرگان را به تراز واقعی خود برساند تشکیل گردد.

با ترمیم و احداث پل پلنگچال  
مسیر کوهنوردی درکه برای تردد 

کوهنوردان ایمن شد
پل پلنگچال بر روی مسیر رودخانه درکه با هدف 
ایمن سازی و تسهیل در تردد کوهنوردان ترمیم و در 

حال احداث است.
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک، 
حسام سلطانی دبیر هماهنگی ستاد کوهستان 
شهرداری منطقه یک گفت: پل مذکور در دو دهنه 
مجموعا به طول ۱۵ متر و به ارتفاع ۳ متر از سطح 
رودخانه درکه قرار دارد که به علت رانش زمین و 
تخریب  پلهای قدیمی مسیر تردد برای استفاده 
گردشگران و کوهنوردان بدلیل شدت آب رودخانه 
مسدود شده بود بر همین اساس عملیات نصب 
 عرشه به طول ۱۵ و عرض ۲ متر انجام و پل آماده 

بتن ریزی است.

خبر

 هیچ کلاس درسی 
در مازندران بدون معلم نخواهد ماند

 مدیر کل آموزش و پرورش مازندران با بیان اینکه هیچ 
کلاس درسی در مازندران بدون معلم نخواهد ماند، افزود: 
تراز نیروی انسانی ما در آموزش و پرورش مطلوب بوده و 

معلمان به تعداد کلاس‌ها در حال سازماندهی هستند.
حسین کمالی مدیر کل آموزش و پرورش مازندران در 
نشست خبری به مناسبت آغاز سال تحصیلی در خصوص 
اهمیت و جایگاه مدرسه اظهار کرد: ما به دنبال مدرسه‌ای 
هستیم که دانش آموزان را با باورهای اعتقادی، اجتماعی، 
هنجارهای پذیرفته شده در جامعه و ارزش‌های حاکم بر 
جامعه تربیت و آشنا کنیم تا بتوانند تجارب موفق و ارزنده 

به دست آمده در مدرسه را در جامعه نیز پیاده نمایند.
وی ضمن تاکید بر اینکه آموزش و پرورش و مدرسه 
متعلق به همه جامعه بوده و یک نهاد تمام مردمی می 
باشد، اعلام کرد: امسال برای اولین بار در روز بازگشایی 
مدارس، مدیران کل برخی دستگاه‌های اجرایی به عنوان 
نماینده آموزش و پرورش در شهرستان‌ها حضور خواهند 

یافت.
مدیر کل آموزش و پرورش مازندران با اشاره به اینکه ۹ 
کارگروه در پروژه مهر امسال تعریف شده‌اند، خاطرنشان 
کرد: حدود ۳۰۰۰ معلم استخدام جدید در دوره‌های 
آموزگاری، دبیری، فنی، کیفیت بخشی، تربیت بدنی، 
بهداشت، پرورشی و استثنایی در حال جذب می‌باشند 

و برای مهرماه سر کلاس درس حاضر می‌شوند.
وی تعداد کلاس‌های درس برای شروع سال تحصیلی 
در مازندران را ۲۳ هزار کلاس درس عنوان کرد و گفت: در 
مجموع ۵۲۷ هزار دانش آموز در ۳ دوره تحصیلی تحصیل 

می‌کنند.
کمالی با بیان اینکه هیچ کلاس درسی در مازندران بدون 
معلم نخواهد ماند، افزود: تراز نیروی انسانی ما در آموزش و 
پرورش مطلوب بوده و معلمان به تعداد کلاس‌ها در حال 

سازماندهی هستند.
وی خاطرنشان کرد: ۱۰۰ گروه جهادی با آموزش و 

پرورش به صورت خودجوش همکاری می‌کنند.
مدیر کل آموزش و پرورش مازندران با اعلام اینکه تعمیر 
و تجهیز و شاداب‌سازی فضای فیزیکی مدرسه از اهمیت 
بسیار زیادی برخوردار است، اظهار کرد: باید جلوه‌ای از 
فضای آموزشی استاندارد را برای دانش آموزان به نمایش 

بگذاریم.
وی ادامه داد: طرح های مختلفی در دست اقدام داریم 
که از جمله این طرح‌ها، طرح شهید عجمیان بوده که در 
قالب این طرح امسال ۲هزارو ۸۰۰ کلاس درس بهسازی 

می‌شوند.
کمالی با اشاره به اینکه امسال بازگشایی مدارس با هفته 
دفاع مقدس مصادف شده است، گفت: وظیفه داریم 
فرهنگ دفاع و مقاومت و ایثار را به نسل‌های امروز و آینده 
منتقل کنیم چرا که وظیفه آموزش و پرورش این است 
افرادی تربیت کند که وطن دوست، ایثارگر، ظلم ستیز 

و حماسه ساز باشند.
وی با اشاره به اینکه اقامه نماز جزو وظایف حتمی و 
تکلیفی مدیران مدارس می‌باشد، تصریح کرد: یکی از 
جلوه‌های دینداری، اقامه نماز است که در این خصوص 
زنگ نماز را همزمان با زنگ دفاع مقدس و بازگشایی 

مدارس داریم.
مدیر کل آموزش و پرورش مازندران به هدف گذاری بالا 
بردن کیفیت آموزشی در سال تحصیلی جاری اشاره کرد 
و گفت: میزان قبولی دانش آموزان در کنکور سراسری 
و المپیادهای علمی و کسب رتبه یکی از شاخص‌ها 

می‌باشد.
وی خاطرنشان کرد: امسال دو دانش آموز مازندرانی 
حائز رتبه زیر ۱۰ شامل رتبه ۷ در رشته علوم تجربی و 

کسب رتبه ۶ در رشته زبان انگلیسی شدند.
کمالی ادامه داد: درست است هدف ما کنکور نیست اما 
کنکور یک شاخص و معیار می‌باشد.وی با اشاره به کسب 
سه مدال در المپیاد امسال یادآور شد: طی سه چهار سال 
اخیر ۵۴ مدال جهانی و کشوری به دست آوردیم که نشان 
دهنده برنامه‌ریزی آموزش و پرورش استان برای ارتقاء 

کیفیت آموزشی دانش آموزان می‌باشد.

مدیر عامل شرکت گازاستان مازندران اعلام کرد:
افتتاح ۳ پروژه گازرسانی و سبز شدن 

شهرستان بهشهر
 همزمان با هفته دولت، مراسم آغاز بهره برداری از 
گازرسانی به ۳ روستای شهرستان بهشهر با حضور 
مدیر عامل شرکت گازاستان، فرماندار، نماینده مردم 
بهشهر، نکا و گلوگاه در مجلس شورای اسلامی، جمعی 
از مسؤولین و اهالی روستای یخکش بخش هزارجریب 

بهشهر برگزار شد.
در آیین بهره برداری پروژه گازرسانی به ۳ روستای 
شهرستان بهشهر، دکتر مایلی رستمی مدیرعامل 
شرکت گاز مازندران گفت: هم اکنون تمامی خانوار 
شهری و روستایی شهرستان بهشهر از نعمت گاز طبیعی 

بهره مند می باشند.
وی افزود: با به ثمر رسیدن پروژه گازرسانی به ۳ روستای 
باقیمانده این شهرستان، شاهد بهره مندی تمامی خانوار 
شهرستان بهشهر از نعمت گاز طبیعی هستیم و این 

شهرستان جزء شهرستان های سبز کشور پیوست.
مایلی رستمی ادامه داد: برای اجرای این پروژه مبلغی 
بالغ بر ۶۰ میلیارد تومان هزینه شده است که با بهره 
برداری از این پروژه ۶۵۰ خانوار روستاهای پجیم، زلت 
و یخکش از نعمت گاز طبیعی برخوردار شده و به برکت 
نظام مقدس جمهوری اسلامی، روز به روز شاهد افزایش 
توزیع رفاه در مناطق محروم هستیم و برای تأمین گاز، 
صعب العبورترین مسیرهای کوهستانی و سنگی نیز 
شکافته شده تا شاهد بهره مندی شهرها و روستاها از 

نعمت پاک و ارزان گاز طبیعی باشیم.

خبر

در پالايشگاه اصفهان طرح هاي عملياتي براي 
ارتقاء بهره ‌وری و اثربخشی سازمانی درحال اجرا 

است
 معاون سرمایه انسانی و توسعه مدیریت 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان، درباره بهره ‌وری 
و اثربخشی سازمانی درگفتگو با خبرنگار روابط 
عمومی پالایشگاه اصفهان گفت: در راستای اهداف 
راهبردی و تحقق چشم‌انداز پالایش نفت ، حوزه 
معاونت سرمایه انسانی و توسعه مدیریت علاوه 
بر طراحی و اجرای پروژه های مرتبط با توسعه 
زیرساخت‌ها و محیط کار و حمایت از کارکنان، 
برای ارتقاء بهره ‌وری و اثربخشی سازمانی برنامه 

های عملیاتی زیادی اجرا نموده است.
به گزارش خبرنگار واحد رسانه روابط عمومی و 
بین الملل هلدینگ پتروپالایش اصفهان ، محمد 
ده بیدیان افزود:این طرح ها شامل بهینه‌ سازی 
فرایندها و روش‌های کاری برای دستیابی به 
نتایج بهتر، استفاده از داده‌ها و تحلیل‌های دقیق 
برای راهنمایی تصمیمات استراتژیک و عملیاتی 
، تشویق کارکنان به ارائه بازخورد و ایده‌های 
نوآورانه که می‌تواند به بهبود عملکرد سازمان 
کمک نماید، ادغام فناوری‌های جدید برای 
اتوماسیون فرایندها و دسترسی آسان‌ به اطلاعات، 
ایجاد سیستم‌هایی برای ارزیابی و پیگیری 
عملکرد کارکنان و تیم‌ها به صورت مستمر، 
آماده‌ سازی سازمان برای پاسخگویی به تغییرات 
محیطی در کسب و کار  با سرعت و اثربخشی 

بیشتراز جمله این برنامه ها بوده است.
وی با اشاره به اینکه این اهداف به منظور ایجاد 
یک سازمان چابک و پویا طراحی شده‌اند که قادر 
است در محیط‌ های رقابتی و دائماً در حال تغییر، 

به خوبی عمل کند و از فرصت‌های جدید به نحو 
احسن استفاده نمایند ادامه داد: معاونت سرمایه 
انسانی و توسعه مدیریت با تدوین روشی نظامند 
برای طراحی و اجرای فرایند نظرسنجی و شناسایی 
نظرات، انتظارات، رضایت و نیازهای کارکنان، 
مشتریان و ذینفعان قصد دارد با استفاده از داده ها و 
نتایج به دست آمده اقدامات اصلاحی و برنامه های 
بهبود همراستا با اهداف و استراتژی های شرکت را 

تعریف‌ و اجرا نماید.
ده بیدیان، اظهارداشت: معاونت سرمایه انسانی و 
توسعه مدیریت با نظارت و پیگیری اداره مطالعات 
و پژوهش های سرمایه انسانی با هدف رسیدن به 
یک فرهنگ پایدار ، همسو با استراتژی و اهداف 
شرکت و افزایش سطح تعامل با کارکنان، بالا 
رفتن سطح بهره وری، قدرتمندسازی هویت و برند 

سازمانی، افزایش قدرت تغییر و تحول آفرینی و 
ایجاد یک محیط تیمی سالم در بین کارکنان، پروژه 
ارزیابی و عارضه یابی فرهنگ سازمانی با دو روش 
کمی و کیفی  را اجرایی نموده است.  هدف از انجام 
این پروژه تدوین راهنمای رفتاری هلدینگ پترو 

پالایش اصفهان می باشد.
وی با اشاره به تدوین و بروز رسانی دستورالعمل 
ها و آیین نامه های حوزه معاونت سرمایه انسانی 
و توسعه مدیریت ادامه داد: با به ‌روزرسانی 
دستورالعمل‌ها و آیین‌نامه‌ها، فرآیندهای کاری 
بهینه‌ تر و کارآمدتر شده و از بروز مشکلات و 

ابهامات جلوگیری می‌شود.
معاون سرمایه انسانی و توسعه مدیریت هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان، درباره بروز رسانی و تدوین 
شاخص های PI  در حوزه سرمایه انسانی و توسعه 

مدیریت گفت: با به‌روزرسانی شاخص‌های 
عملکردی، ارزیابی دقیق‌تر و منصفانه‌تری از 
عملکرد فرایند های کاری و کارکنان صورت 
می‌گیرد که منجر به شناسایی نقاط قوت و ضعف 

و بهبود مستمر می‌شود.
ده بیدیان، همچنین پیرامون بررسی و 
کارشناسی ریسک های فرایندی سرمایه انسانی 
با همکاری کارشناسان مدیریت ریسک افزود: با 
مشارکت و نظارت مدیریت محترم ریسک، ضمن 
ارزیابی و بررسی ریسک‌های فرایندی در حوزه 
سرمایه انسانی ، نقاط ضعف و تهدیدهای موجود 
شناسایی و اقدامات پیشگیرانه و اصلاحی به موقع 

انجام می‌شود.
وی درادامه استفاده ازفن آوری ها و روش های 
نوظهوربرای چابک سازی فرایند های منابع 
انسانی را مورد اشاره قرار داد و تصریح کرد: با بهره‌ 
گیری از فناوری‌ها و روش‌های نوظهور، فرآیندهای 
سازمانی چابک‌ تر و کارآمدتر شده و توانایی سازمان 
در پاسخگویی به تغییرات و چالش‌های محیطی 
افزایش یافته است . در این خصوص برنامه ها و 
اقداماتی  مانند تولید محتوای دوره های آموزشی 
با استفاده از فناوری VR ، مشارکت در پروژهای 
هوش مصنوعی مانند دستیار هوشمند)میز 
خدمت( ، پایش سلامت کارکنان، سامانه آموزشی 

هوشمند در حال پیگیری است.
معاون سرمایه انسانی و توسعه مدیریت هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان گفت:با امید به آینده ای 
روشن و باور به توانایی بی پایان کارکنان اطمینان 
داریم می توانیم با همدلی و مشارکت کارکنان، 
اهداف هلدینگ پتروپالایش اصفهان را محقق 

نموده و به چشم انداز ۱۴۰۵ دست یابیم.

معاون سرمایه انسانی و توسعه مدیریت هلدینگ پتروپالایش اصفهان درگفتگو با روابط عمومی تاکید کرد:

استفاده ازفن آوری های روز برای چابک سازی منابع انسانی درپالایشگاه اصفهان

رئیس کمیسیون برنامه و بودجه شورای اسلامی شهر کرج از 
تصویب افزایش ردیف اعتباری بهره برداری مصلی امام خمینی )ره( 

توسط اعضای شورای شهر خبر داد. 
 عمار ایزدیار اظهارداشت:در راستای بهره برداری هرچه سریعتر از 
پروژه به جهت برگزاری مراسم نماز جمعه و ...  بهره برداری از قسمت 
شبستان اصلی مصلی امام خمینی )ره( اعضای شورای شهر با افزایش 

60 میلیاردی ردیف اعتباری مصلی موافقت و جمعا اعتباری بالغ بر 
110 میلیارد تومان توسط اعضای شورای شهر تصویب شد.

رئیس کمیسیون برنامه و بودجه شورای اسلامی شهر کرج  عنوان 
کرد: این ردیف اعتباری برای تهیه و اجرای رنگ اپوکسی کف - تهیه 
و نصب سیستم گرمایش - تهیه و نصب سیستم صوتی - تهیه فرش - 
تهیه و اجرای رنگ دیوارهای پیرامونی، سقف داخلی و دربهای ورودی 

به شبستان - اجرای سرویس بهداشتی - تهیه، اجرا و تکمیل سنگ نما 
ورودی شبستان و خودروهای نقلیه مورد نیاز مصلی تخصیص یافت.

ایزدیار خاطرنشان کرد: اجرای پروژه با تدبیر شورای ششم با رویکرد 
بهره برداری سریع اقدام شد که با این رویکرد تکمیل شبستان در 
اولویت قرار گرفت که امروز شاهد پیشرفت قابل توجه این بخش 

هستیم.

عمار ایزدیارعنوان کرد؛

تکمیل مصلی امام خمینی )ره( شهر کرج در دستور کار مدیریت شهری  

 مدیرکل تعزیرات حکومتی قم گفت: در جریان بازرسی از اصناف در طرح 
نظارتی ویژه بازگشایی مدارس دراین استان، ۳۴ پرونده تخلفات تشکیل 

شد.
قم-فاطمه میرزابابایی،تقی حسام افزود:طرح نظارتی ویژه آغاز سال 
تحصیلی جدید که از تاریخ ۱۰ شهریورماه جاری آغاز شده، تا تاریخ ۱۶ 

مهرماه ادامه خواهد داشت.
وی اضافه کرد: در این طرح بر قلام پرمصرف مانند لوازم التحریر، کیف و 

کفش، پوشاک و سرویس مدارس نظارت می‌کنیم.
وی ادامه داد: از آغاز طرح، در قالب هشت اکیپ، ۴۷ فقره بازرسی صورت 
گرفته و ۳۴ پرونده تخلفات تشکیل و جهت رسیدگی به شعبه مربوطه 

ارجاع شده‌است.
حسام با تاکید بر این که هرگونه افزایش قیمت سرویس مدارس و پوشاک 
که بالاتر از نرخ مصوب باشد، برخورد قانونی صورت خواهد گرفت، تصریح 
کرد: همشهریان می‌توانند در صورت مشاهده هرگونه تخلف صنفی با ثبت 

شکایت خود در سامانه ۱۳۵، سازمان ‌تعزیرات‌ حکومتی را در کنار دیگر 
نهادهای بازرسی و نظارت برای کنترل هر چه بهتر بازار کمک کنند.

وی در پایان تاکید کرد: در این طرح که با محوریت تعزیرات‌حکومتی 
انجام می شود، رویکرد پیشگیری از وقوع تخلف در حمایت از حقوق 
مصرف‌کنندگان مورد انتظار است و در صورت مشاهده هرگونه تخلف 
اقدام به تشکیل پرونده و در اسرع وقت برای رسیدگی به اداره کل 

تعزیرات‌حکومتی ارسال می‌شود.

۳۴ پرونده تخلفات در طرح نظارتی ویژه بازگشایی مدارس در قم تشکیل شد

 آیین بهره‌برداری از گازرسانی به ۱۳ روستا و ۳ واحد صنعتی  شهرستان 
سرپل‌ذهاب با اعتبار یک هزار و ۲۵ میلیارد ریال برگزار شد. 

به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان کرمانشاه، ناصر حسینی 
مدیرعامل شرکت گاز استان  در آیین بهره‌برداری از گازرسانی به ۱۳ 
روستا و ۳ واحد صنعتی  شهرستان سرپل‌ذهاب که با حضور نماینده 
و فرماندار سرپل‌ذهاب در روستای بزمیرآباد دهستان پشت تنگ این 
شهرستان برگزار شد، اظهار کرد: خدمات ارزنده نظام اسلامی در زمینه 
تأمین انرژی با قبل از انقلاب و با بسیاری از کشورهای کنونی دنیا قابل 

مقایسه نیست.
وی با بیان اینکه سیستم گازرسانی ایران در دنیا منحصربفرد است، 

گفت: گاز با ارزان‌ترین قیمت و راحت‌ترین شکل به مردم ارائه می‌شود.
حسینی گاز را یک محصول بسیار با ارزش خواند که باید به درستی از 
آن استفاده شود و افزود: این نعمت خدادادی موجب رفاه و آسایش مردم 

می‌شود.
مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه ابراز داشت: پروژه های افتتاحی 
امروز از اواخر سال ۱۴۰۲ آغاز و در یک بازه زمانی ۶ ماهه با هزینه یک 
هزار و ۲۵ میلیارد ریال به اتمام رسید و موجبات گازدار شدن بیش از یک 

هزار خانوار روستایی را فراهم آورد. 

وی بیان داشت: در شهرستان سرپل‌ذهاب ۱٠٠ درصد جمعیت شهری 
و با احتساب روستاهایی که امروز گازدار شدند ۵/۹۶ درصد جمعیت 

روستایی از نعمت گاز برخوردار شدند.
حسینی گفت: از ۱۹۴ روستای شهرستان،  ۱۸۴ روستا گازدار هستند 
و از ۱۰ روستای باقی مانده ۴ روستا به دلیل وجود معارض و ۶ روستا 
به دلیل اینکه زیر ۲۰ خانوار هستند تا کنون گازدار نشده اند؛ اما تا حد 

امکان تلاش می‌کنیم این روستاها نیز  بهره‌مند شوند.
وی خاطرنشان کرد: از نظر استانداردهای تعریف شده شرکت ملی گاز،  

شهرستان سرپل‌ذهاب در حال حاضر شهرستان سبز محسوب می‌شود.
حسینی در پایان از مردم منطقه درخواست کرد که به صورت ایمن از 

گاز استفاده کرده و از اتلاف آن خودداری کنند.
باید دست کسانی که برای گازرسانی به »پشت تنگ ذهاب« 

زحمت کشیدند را بوسید
در بخش دیگری از این مراسم فتح‌اله حسینی نماینده قصرشیرین، 
سرپل‌ذهاب و گیلانغرب در مجلس شورای اسلامی با اشاره به خسارات 
وارده شده به مردم حوزه انتخابیه خود در زمان جنگ و زلزله، گفت: 

بسیاری از مشکلات ما ناشی از این اتفاقات است. 
وی گفت: ما خادم و نوکر مردم هستیم و باید از مردم بابت اینکه برخی 

خدمات دیر به آنها ارائه شده عذرخواهی کنیم. 
حسینی گفت علیرغم وجود برخی مشکلات به هیچ وجه 

نمی‌توان منکر خدمات بی‌نظیر نظام اسلامی شد. 
وی از مدیرعامل و کارکنان شرکت گاز استان به خاطر تلاش فراوان در 
اتمام پروژه گازرسانی به ۱۳ روستای دهستان پشت تنگ ذهاب تشکر 
و قدردانی کرد و گفت: باید دست کسانی که برای این پروژه زحمت 

کشیدند را بوسید. 
 حسینی خواستار نگاه ویژه شرکت گاز استان جهت رفع معارضین و 

گازرسانی به معدود روستاهای باقی مانده شهرستان سرپل‌ذهاب شد.
شرکت گاز استان با یک عزم جهادی گازرسانی به پشت تنگ 

ذهاب را انجام داد
صدراله بابلی فرماندار شهرستان سرپل‌ذهاب در این مراسم اظهار 
داشت: گازرسانی به این منطقه باید ده سال پیش انجام می‌شد اما به 

دلایلی کار پیش نرفت. 
بابلی گفت: گاز یک نعمت بزرگ است که باید شکرش را بجا آورد.

گفتنی است در بخش پایانی این مراسم توسط شرکت گاز استان از 
خانواده دو شهید دهستان پشت تنگ ذهاب با اهدا لوح تقدیر و هدایایی 

تجلیل به عمل آمد..

گازرسانی به ۱۳ روستا و ۳ واحد صنعتی شهرستان سرپل‌ذهاب

 مراسم تجلیل از برگزیده و شرکت‌کنندگان در مسابقه طراحی المان 
ورودی شهر بندرعباس 1402 ، با حضور اعضای شورای شهر اسلامی 
شهر بندرعباس، مدیران شهرداری و رئیس سازمان سیما، منظر و فضای 

سبز شهری شهرداری بندرعباس برگزار شد.
به گزارش مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری بندرعباس 
و به نقل از روابط عمومی سازمان سیما ، منظر و فضای سبز شهری ، 

حمیدرضا حفاری رئیس سازمان در حاشیه این مراسم گفت: مسابقه 
طراحی المان ورودی شهر بندرعباس با هدف مشارکت مردم در 

تحولات شهری برگزار شد.
حفاری ادامه داد: این مسابقه که سال گذشته برگزار شد و در 
مرحله داوری یک برنده داشت؛ اما به‌ پاس مشارکت عزیزان، از همه 

شرکت‌کنندگان تقدیر شد.

وی افزود: طرح برنده این دوره از مسابقات به مرحله اجرا خواهد رفت و از 
طراح در روند اجرای پروژه کمک خواهیم گرفت.

حفاری خاطر نشان کرد: آثار برتر بر اساس شاخصه‌های خلاقیت و 
نوآوری، ارزش علمی و معنوی، فنی و تخصصی، قابلیت کاربرد و اجرا ، 
حل مسئله و مستندسازی علمی موردبررسی قرار داده‌شده و درنهایت 

اثر برتر انتخاب شد.

تجلیل از طراح برگزیده در مسابقه طراحی المان ورودی شهر سال 1402
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وزیر نیرو گفت: انتقال آب ارس به تبریز در اولویت کاری وزارت نیرو 
قرار دارد و اقدامات لازم جهت رفع موانع و ادامه عملیات اجرایی پروژه در 

سال‌جاری انجام می‌گیرد.
ایسنا- عباس علی‌آبادی در جلسه‌ای با رئیس سازمان و تعدادی از 
نمایندگان استان بر تسریع انجام کار و صدور مجوزهای لازم جهت 

تکمیل پروژه انتقال آب ارس به تبریز تاکید کرد.

در این جلسه رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی آذربایجان شرقی، 
اظهار کرد: در مسیر انتقال آب رود ارس به تبریز بیش از ۲,۵ میلیون نفر 
جمعیت در شهرهای جلفا، هادی شهر، مرند، صوفیان و سایر شهرهای 

شهرستان شبستر و روستاهای اطراف قرار دارند.
حیدر فتح‌زاده خاطرنشان کرد: فاز اول طرح انتقال آب ارس به تبریز 

شامل حدود ۴۰ کیلومتر از خط انتقال با کلیه تاسیسات اجرا شده است.

وی افزود: کلنگ‌زنی فاز دوم پروژه نیز در دی‌ماه ۱۴۰۱ انجام و عملیات 
اجرایی آن با وجود محدودیت‌های مالی و با تکیه بر توان داخلی استان 
انجام گرفت.سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی آذربایجان شرقی، در این 
جلسه مقرر شد انتقال آب رود ارس به تبریز در اولویت وزارت نیرو قرار 
گرفته و اقدامات قانونی برای اخذ مجوزهای لازم از هیات دولت در حداقل 

زمان ممکن انجام گیرد و منابع مالی مورد نیاز آن نیز تامین شود.

وزیر نیرو:انتقال آب ارس به تبریز در اولویت کاری وزارت نیرو قرار می‌گیرد

۱۵ درصد از آب شرب تهران توسط 
۵ درصد شهروندان مصرف می‌شود

معاون درآمد و امور مشترکین آبفای استان تهران 
گفت: ۵ درصد از تهرانی ها ۱۵ درصد از آب شرب تهران 
را مصرف می‌کنند که برای این مشترکان علاوه بر اخطار، 

محدودیت‌هایی در روز ایجاد می‌شود.
ایلنا - سیدرسول باقری با اشاره به اینکه ۳۰ درصد 
تهرانی‌ها زیر الگو یا در حد الگو آب مصرف می‌کنند،گفت: 

این گروه ۱۸ درصد  از آب تهران را مصرف می‌کنند.
وی با بیان اینکه  ۶۵ درصد از تعداد مشترکان از سطح الگو 
تا دو برابر آب مصرف می کنند، افزود: ۶۷ درصد از حجم 

آب مصرفی تهران توسط این گروه مصرف می‌شود.
معاون درآمد و امور مشترکین آبفای استان تهران 
درباره مشترکان بدمصرف اظهار کرد: ۵ درصد از 
تهرانی‌ها به تنهای ۱۵ درصد از حجم آب شرب تهران را 
مصرف می‌کنند که برای این مشترکان علاوه بر اخطار، 

محدودیت‌هایی در روز ایجاد می‌شود.
وی با اشاره به تداوم سال‌های خشک در ۳ سال آبی 
گذشته و رکورد بی‌سابقه گرمای هوا،اظهار کرد: شرکت 
آبفای تهران توانست با کنترل فشار آب و بدون ایجاد 

محدودیت، آب مشترکان را در این وضعیت تامین کند.
این گزارش حاکی است الگوی مصرف آب در استان 
تهران ۱۲ هزار لیتر برای هر خانوار در ماه است. مشترکانی 
که دو برابر الگو، )یعنی بین ۱۲ هزار تا ۲۴ هزار لیتر( آب 
مصرف کنند، مشترک پرمصرف هستند و آن عده که بیش 
از دو برابر الگو، به عبارتی بیش از ۲۴ هزار لیتر در یک ماه.آب 

مصرف کنند در رده مشترکان بدمصرف قرار می گیرند.

مدیر عامل توانیر :
آغاز مذاکرات نهایی برای سنکرون 
شبکه برق ایران- آذربایجان-روسیه

مدیر عامل توانیر از نهایی شدن مذاکرات سنکرون شبکه 
برق ایران- آذربایجان و روسیه خبر داد و گفت: پول برق 

صادراتی به پاکستان و عراق مستمرا تسویه می‌شود.
ایلنا -مصطفی رجبی مشهدی ، درباره روند مصرف برق 
در تابستان سال جاری اظهار داشت: امسال تا این لحظه 
۴۷ نوبت یعنی ۴۷ روز میزان تقاضای مصرف برق کشور از 
رکورد سال گذشته عبور کرده و تا نزدیک ۸۰ هزار مگاوات 

رسیده ) ۷۹۸۷۲ مگاوات( رسیده است.
وی افزود: تابستان سال گذشته آخرین عدد ثبت شده 
تقاضای مصرف به ۷۳ هزار و ۴۶۳ مگاوات رسیده بود که 

رشد ۸.۷ درصدی را نشان می دهد.
مدیر عامل شرکت توانیر در ادامه درباره  وضعیت صادرات 
و واردات برق تصریح کرد: صادرات و واردات بر اساس 
قراردادهای منعقده با کشورهای همسایه به گونه ای است 
که اولویت با تامین برق کشور است و‌ در زمان هایی که مازاد 
تولید برق داریم صادرات برق انجام می‌شود و زمان هایی که 
نیاز به برق داریم بویژه در ایام اوج مصرف تابستان، واردات 

برق انجام می‌شود.
وی گفت: ما فقط صادرات برق نداریم بلکه تبادل انرژی 
الکتریکی انجام می‌شود و یا به عبارتی ترانزیت برق انجام 
می دهیم،  این بدان معناست که  در راستای تبادل برق 
حداکثری و پایداری شبکه برق داخلی تلاش می‌شود که 

امکان تامین برق در ایام مختلف سال میسر شود.
رجبی مشهدی درباره سنکرون شبکه برق با روسیه 
خاطرنشان کرد: اتصال شبکه برق ایران به شبکه برق روسیه 
از دو مسیر دنبال می شود. یک مسیر از طریق جمهوری 
آذربایجان و دیگری از مسیر ارمنستان- گرجستان در حال 
پیگیری است.وی ادامه داد: مطالعات امکانسنجی ارتباط 
الکتریکی از هر دو مسیر انجام و نهایی شده است. مطالعات 
اتصال و سنکرونیزم شبکه برق کشور جمهوری اسلامی 
ایران با کشور روسیه از طریق شبکه برق کشور جمهوری 
آذربایجان به اتمام رسیده و براساس نتایج مطالعات ارتباط 
الکتریکی به صورت سنکرون با ظرفیت اولیه ۳۰۰مگاوات 
بدون نیاز به سرمایه گذاری برای تقویت شبکه ها امکان پذیر 

شناخته شده است. 
مدیر عامل شرکت توانیر تاکید کرد: در حال حاضر در حال 
مذاکرات نهایی جهت آغاز مرحله اجرایی پروژه سنکرونیزم 
شبکه های برق سه کشور ایران، آذربایجان و روسیه هستیم 

که امید است این مهم در آینده نزدیک عملیاتی شود.
وی خاطرنشان کرد: اتصال به شبکه برق روسیه از طریق 

ارمنستان و گرجستان نیز در دستور کار قرار دارد.
رجبی مشهدی درباره بلوکه شدن بهای برق صادراتی به 
پاکستان متذکر شد: بلوکه شدن پول برق صادراتی به هیچ 

وجه صحت ندارد و این خبر از اساس کذب است. 
وی بیان داشت: پیگیری های لازم برای دریافت مبالغ 
صورتحساب‌های برق صادراتی به عراق و پاکستان در موعد 
مقرر ادامه دارد و تادیه بهای برق صادراتی آنان بطور مستمر 

انجام می‌پذیرد.

رونمایی از یک کاتالیست ایرانی
مدیرعامل یک شرکت پتروشیمی از رونمایی کاتالیست 
C۲ هیدروژناسیون استیلن به عنوان عامل تسریع کننده 

واکنش‌های شیمیایی در صنعت پتروشیمی خبر داد.
ایسنا- سیدسعید صادقی در حاشیه هجدهمین نمایشگاه 
ایران پلاست، با بیان اینکه اینکه این کاتالیست با همکاری 
شرکت پتروشیمی امیرکبیر و یک شرکت دانش بنیان 
طراحی و ساخته شده است، اظهار کرد: توانستیم هزینه 
نجومی ۱۸ میلیون یورویی این کالا را در شرایط تحریم از 
میان برداشته و با یک هشتم قیمت یک محصول تمام ایرانی 

را تولید کنیم.
وی مدت زمان آغاز به کار تا تولید نهایی این محصول را 
۱۰ ماه عنوان کرد و افزود: انحصار این محصول در اختیار 
آمریکا و چند کشور اروپایی بود اما حالا ایران نیز به این دانش 
دست یافته است.صادقی به تشریح ماجرای زیاده خواهی 
دلالان و واسطه‌ها در خریدهای خارجی این محصول اشاره 
کرد و افزود: اگر می‌خواستیم نمونه خارجی این کاتالیست 
را خریداری کنیم، اولا باید ریسک خرابکاری صنعتی 
را می‌پذیرفتیم و از سوی دیگر نیز احتمال عدم تحویل 
محصول نیز وجود داشت؛ چراکه واسطه‌ها تا ۱۰۰ درصد 

قیمت محصول را برای پیش پرداخت طلب می‌کردند.  

خبر

خبر

طرح توسعه و بهره‌برداری میدان‌های نفتی سومار، سامان 
و دلاوران و توسعه و تثبیت ظرفیت پالایشگاه آبادان طی 
نخستین نشست شورای اقتصاد در دولت چهاردهم بررسی 

و تصویب شد.
به گزارش بهاراز شانا ، محمدرضا عارف در نشست شورای 
اقتصاد با تأکید بر اینکه این شورا به‌عنوان مهم‌ترین مرجع 
و نهاد سیاست‌گذاری اقتصاد کشور باید به جایگاه اصلی 
خود در تعیین خط‌مشی‌ها و سیاست‌های اقتصادی و 
تعیین هدف‌های کلی برنامه‌های عمرانی و توسعه‌ای کشور 
بازگردد، بیان کرد: شورای اقتصاد نباید تنها جایگاهی 
برای تصویب طرح‌ها باشد و ضرورت دارد وارد مباحث 
کارشناسی در حوزه طرح‌های توسعه‌ای و اقتصادی کشور 
شود.وی با اشاره به تأکید رئیس‌جمهوری درباره ضرورت 
پیوست عدالت اجتماعی در تصویب طرح‌های کلان 
کشور افزود: در کنار موضوع عدالت اجتماعی باید آمایش 
سرزمینی و مباحث محیط‌زیستی نیز دیده شود.معاون 
اول رئیس‌جمهوری تصریح کرد: کمیسیون‌های تخصصی 
در دبیرخانه شورای اقتصاد باید بیش از گذشته فعال شود 
و دستگاه و وزارتخانه‌ها ملزم هستند معاونان شاخص و 
رده‌بالای خود را به این کمیسیون‌های تخصصی معرفی 
کنند. همچنین، پس از تصویب طرح‌ها در شورای اقتصاد 
باید گزارشی از عملکرد و روند اجرای طرح و ارزیابی آن‌ها در 

طول برگزاری نشست‌ها ارائه و بررسی شود.
در این نشست که وزیران اقتصاد، جهاد کشاورزی، تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی، صنعت، معدن و تجارت، نیرو، معاون 
علمی و فناوری رئیس‌جمهوری، رؤسای بانک مرکزی 
و سازمان برنامه و بودجه، دبیر هیئت دولت، سخنگوی 
دولت، مسئولان دستگاه‌های دولتی و اجرایی و دیگر 
اعضای شورای اقتصاد حضور داشتند، طرح‌های توسعه 
و بهره‌برداری میدان‌های نفتی سومار، سامان و دلاوران، 
توسعه و تثبیت ظرفیت پالایشگاه آبادان، مطالعه و اجرای 
طرح‌های تعادل‌بخشی تغذیه مصنوعی و پخش سیلاب در 
محدوده استان‌ها و جایگزینی واحدهای فرسوده نیروگاه 

مشهد با یک بلوک سیکل ترکیبی بررسی و تصویب شد.
طرح توسعه و بهره‌برداری میدان‌های نفتی سومار، 
سامان و دلاوران با هدف تولید نفت‌خام تجمعی به میزان 
۴۰ میلیون و ۴۰۰ هزار بشکه طی بیست سال آینده با 
سرمایه‌گذاری در سقف ۵۲۸ میلیون دلار براساس سازوکار 
ماده ۱۲ قانون رفع موانع تولید رقابت‌پذیر و ارتقای نظام 
مالی کشور تصویب شد. همچنین در این نشست با انتقال 
تضامین تسهیلات مالی خارجی طرح توسعه و تثبیت 
ظرفیت پالایشگاه آبادان از شرکت ملی پالایش و پخش 
 فرآورده‌های نفتی ایران به شرکت پالایشگاه آبادان 

موافقت شد.

بررسی و تصویب طرح‌های توسعه‌ای صنعت نفت در نشست شورای اقتصاد

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی:
بالاترین تعداد افتتاح‌ها در طول تاریخ صنعت پتروشیمی در ۱۴۰۳

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی 
گفت: سال ۱۴۰۳ شاهکار صنعت پتروشیمی 
به ثمر می‌رسد و با برنامه‌ریزی انجام‌شده برای 
بهره‌برداری از ۲۰ طرح پتروشیمی، امسال بالاترین 
تعداد افتتاح طرح‌های پتروشیمی در طول تاریخ 

صنعت پتروشیمی تجربه می‌شود.
به گزارش بهاراز شانا، مرتضی شاهمیرزایی در 
نشست خبری نمایشگاه بین‌المللی ایران‌پلاست با 
اشاره به اینکه این نمایشگاه از مهم‌ترین رویدادهای 
جهانی به‌ شمار می‌رود، بیان کرد: دوره هجدهم 
ایران‌پلاست با شکوه مضاعفی با حضور حداکثری 
شرکت‌های داخلی و خارجی برگزار شده است، 
به‌طوری‌ که بسیاری از شرکت‌های داخلی و 
خارجی به‌دلیل محدودیت فضای نمایشگاهی 

نتوانستند در این دوره حضور داشته باشند.
وی با بیان اینکه ۶۶ سال از آغاز فعالیت صنعت 
پتروشیمی در ایران می‌گذرد، افزود: تولید واقعی 
صنعت پتروشیمی پیش از پیروزی انقلاب 
اسامی بدون هیچ‌گونه محدودویتی تنها سالانه 
یک‌میلیون و ۵۰۰ هزار تن بود که این رقم اکنون به 

۹۶ میلیون و ۵۰۰ هزار تن رسیده است.
مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی با 
اشاره به تلاش‌های دولت سیزدهم در فعال‌کردن 
طرح‌هایی که برای سال‌ها راکد مانده بود، تصریح 
کرد: سال ۱۴۰۳ شاهکار صنعت پتروشیمی به 
ثمر می‌رسد، به‌طوری‌ که بهره‌برداری از ۲۰ طرح 
پتروشیمی برنامه‌ریزی شده است که از ابتدای 
سال تاکنون ۶ طرح افتتاح شده‌ و امسال بالاترین 
تعداد افتتاح طرح‌های پتروشیمی در طول تاریخ 

صنعت پتروشیمی تجربه می‌شود.
شاهمیرزایی فعال‌سازی طرح‌های پتروشیمی 
راکد ازجمله آغاز دوباره عملیات اجرایی طرح 
پتروشیمی گلستان را از اقدام‌های مهم شرکت 
ملی صنایع پتروشیمی برشمرد و گفت: شرکت 
ملی صنایع پتروشیمی انتظار دارد شرکت‌های ملی 
نفت، گاز و پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران 
اهتمام ویژه برای تأمین خوراک موردنیاز صنعت 

پتروشیمی داشته باشند.

وی مهم‌ترین رویکرد شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی در سه سال اخیر را تأکید بر پیشرفت 
سریع در فناوری‌های مورد نیاز صنعت دانست 
و افزود: این شرکت در دی‌ماه ۱۴۰۰ تکلیف 
تاریخی بومی‌سازی همه کاتالیست‌های صنعت 
را پذیرفت و هم‌اکنون ایران به قله کاتالیست‌ها 
دست یافته و جزو کشورهای نادری است که توان 
تولید کاتالیست‌ها را دارد. البته تولید مواردی 
از کاتالیست‌ها به دلیل مصرف پایین، اقتصادی 
نیست، اما مهم این است که باید صاحب فناوری 

تولید آن باشیم.
داخلی‌سازی ۸۷درصد کالا و تجهیزات 

صنعت پتروشیمی
معاون وزیر نفت به اهتمام ویژه‌ای که برای 
داخلی‌سازی ۱۰۰درصد کالا و تجهیزات صنعت 
پتروشیمی انجام شد اشاره و تصریح کرد: هم‌اکنون 
بیش از ۸۷درصد کالا و تجهیزات این صنعت در 
داخل تولید می‌شود و برنامه‌ریزی شده است که تا 
چند سال آینده جشن خودکفایی در این زمینه را 

نیز بگیریم.
شاهمیرزایی به برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده 

برای توسعه صنعت پتروشیمی و تکمیل زنجیره 
ارزش در مناطق مکران، لامرد، انرژی‌بر پارسیان، 
دیر و طرح توسعه ماهشهر اشاره کرد و گفت: 
پیش‌بینی می‌شود نخستین فاز از طرح‌های منطقه 

پتروشیمی مکران امسال به بهره‌برداری برسد.
وی مهم‌ترین عارضه واحدهای تکمیلی و 
پایین‌دستی را تأمین سرمایه و نقدینگی در 
گردش برشمرد و اعلام کرد: راهبرد عرضه اعتباری 
محصولات پتروشیمی این مشکل را رفع کرد و 

سبب افزایش تولید و توسعه در صنایع تکمیلی شد.
مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی بر توجه 
ویژه این صنعت به مؤلفه‌های زیست‌محیطی و 
حفاظت از سرمایه‌های بین نسلی تأکید کرد و ادامه 
داد: صنعت پتروشیمی با قبول مسئولیت، اجرای 
طرح‌های جمع‌آوری گازهای مشعل در شرق و غرب 
کارون را در دست دارد تا از سوزاندن منابع ارزشمند 
و آلودگی محیط‌زیست جلوگیری شود. برآورد 
می‌شود که همه گازهای مشعل تا سه سال آینده 

جمع‌آوری شوند.
به گفته شاهمیرزایی، همسو با رونمایی از سند 
جامع تکمیل زنجیره ارزش که پارسال از آن 

رونمایی شد، سند برنامه راهبردی توسعه صنعت 
پتروشیمی برای ۵۰ سال آینده نیز تهیه شده است.

وی در پاسخ به پرسشی مبنی بر همکاری ایران 
و روسیه در صنعت پتروشیمی، بیان کرد: برای 
رقم‌زدن آینده‌ای پایدار برای ایران باید با بازارهای 
جهانی همکاری لازم را داشته باشیم، ازاین‌رو 
صنعت پتروشیمی نیز رابطه راهبردی با فدراسیون 

روسیه دارد و این روند در حال گسترش است.
 صادرات محصولات پتروشیمی ایران 

به ۵ قاره
مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی افزود: 
همکاری مطلوبی در زمینه تأمین کالا و تجهیزات 
و فناوری و  همچنین آموزش نیروهای متخصص 
بین دو کشور وجود دارد. ایران آمادگی دارد روابط 
ایران و روسیه در حوزه صنعت پتروشیمی را ازجمله 
حضور آن‌ها در طرح‌های توسعه‌ای گسترش دهد. 
صنعت پتروشیمی با آمریکای لاتین، آفریقا، برخی 
کشورهای اروپایی، آسیای شرقی و میانه در حوزه 

پتروشیمی همکاری دارد.
شاهمیرزایی درباره پرسشی در زمینه تولید 
واقعی و صادرات صنعت پتروشیمی ایران یادآور 
شد: این صنعت در سال ۱۴۰۲ حدود ۷۵ میلیون 
تن محصول تولید کرده که حدود ۳۰ میلیون تن 
آن صادرات، ۱۳ میلیون تن فروش داخلی و مابقی 

خوراک بین‌مجتمعی بوده است.
وی با اعلام اینکه تولید واقعی پتروشیمی‌ها برای 
سال ۱۴۰۳ بالغ بر ۸۰ میلیون تن برآورد می‌شود، 
گفت: امروز بیش از ۵۵۰ گرید انواع محصولات 
پتروشیمی در کشور تولید و به پنج قاره صادر 

می‌شود.
مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی درباره 
میانگین ارزش محصولات پتروشیمی بیان کرد: 
تکمیل زنجیره ارزش صنعت پتروشیمی، راهکار 
راهبردی برای افزایش میانگین ارزش محصولات 
پتروشیمی است و به‌سرعت در حال حرکت 
به‌سمت این راهبرد هستیم تا میانگین ارزش این 
محصولات را با تولید محصولات نهایی هرچه بیشتر 

افزایش دهیم.

وزیر نفت در دیدار با دبیرکل جی‌ئی‌سی‌اف با اشاره به اوضاع ژئوپلیتیک 
جهان و شرایط خاص بازارهای گاز به‌ویژه در بحران‌های جهانی انرژی، 
گفت: ایران با توجه به جایگاه ژئوپلتیکش می‌تواند گذرگاه و چهارراهی 
مناسب برای تبادلات و ترانزیت انرژی در منطقه باشد و نقش قطب را 

بازی کند.
به گزارش بهاراز شانا، محسن پاک‌نژاد در ملاقات با محمد حامل که 
برای بررسی و هماهنگی درباره برگزاری بیست‌وششمین نشست 
وزارتی مجمع کشورهای صادرکننده گاز در آبان‌ماه به تهران آمده است، 
تأکید کرد: ایران یکی از بنیان‌گذاران اصلی این مجمع است و برگزاری 
بیست‌وششمین نشست وزارتی در آغاز دولت چهاردهم را به فال نیک 

می‌گیریم.
وی افزود: همان‌طور که نخستین نشست وزارتی مجمع سال ۲۰۰۱ 
میلادی در تهران برگزار شد و نتایجی مثبت را برای اعضا به همراه داشت، 
انتظار می‌رود این نشست هم با مشارکت حداکثری، دستاوردهایی 

ارزنده‌ را برای کل اعضا داشته باشد.
نقش مجمع کشورهای صادرکننده گاز در تثبیت امنیت انرژی جهان

وزیر نفت ادامه داد: با توجه به اوضاع ژئوپلیتیک جهان و شرایط خاص 
بازارهای گاز جهان به‌ویژه در بحران‌های جهانی انرژی، امروز باید از 
دبیرخانه جی‌ئی‌سی‌اف حمایتی ویژه‌ شود، به‌طوری‌ که این مجمع 

بتواند با مشارکت و همکاری همه‌جانبه اعضایش، نقشی بارز در تثبیت 
امنیت انرژی جهان ایفا کند.

پاک‌نژاد با اشاره به اینکه گزارش کارشناسی جی‌ئی‌سی‌اف 
مانندچشم‌انداز بازار گاز و... نقشی مهم در این میان ایفا می‌کند، گفت: 
ایران با توجه به جایگاه ژئوپلیتیکش می‌تواند گذرگاه و چهارراهی 
مناسب برای تبادلات و ترانزیت انرژی در منطقه باشد و نقش یک قطب 

را بازی کند.
وی با بیان اینکه نقش گاز افزون بر امنیت انرژی در پیشبرد 
سیاست‌های اقلیمی جهان، به‌ویژه در دوران گذار به انرژی پاک 
بسیار حائز اهمیت است، افزود: در این میان دبیرخانه جی‌ئی‌سی‌اف 
با هماهنگی دبیرخانه اوپک )سازمان کشورهای صادرکننده نفت( 
می‌تواند در نشست‌ها و مذاکرات نشست کنوانسیون تغییرات اقلیمی 
سازمان ملل متحد )کاپ ۲۹( که در جمهوری آذربایجان برگزار می‌شود، 

به‌نحو مؤثر ایفای نقش کند.
وزیر نفت ضمن تشکر از تلاش‌های دبیرخانه جی‌ئی‌سی‌اف در سال‌های 
اخیر، ادامه داد: ازجمله این اقدام‌ها، تأسیس مؤسسه تحقیقات گاز 
)GRI( است که می‌تواند زمینه مؤثری برای همکاری کشورهای عضو در 

حوزه فناوری، آموزش و نیروی انسانی باشد.
پاک‌نژاد تأکید کرد: امیدوارم همکاری‌های دبیرخانه جی‌ئی‌سی‌اف و 

پژوهشگاه صنعت نفت در مسیر ارتقا باشد و در زمینه‌های نوپدید مانند 
هیدروژن و هوش مصنوعی و دیگر مسائل روز، همکاری تحقیقاتی انجام 

شود.
آمادگی ایران برای برگزاری بیست‌وششمین نشست وزارتی 

جی‌ئی‌سی‌اف
وی گفت: امیدوارم بیست‌وششمین نشست وزارتی جی‌ئی‌سی‌اف با 
حضور حداکثری کشورهای عضو و ناظر برگزار و به نقطه عطفی دیگر در 

تاریخ مجمع کشورهای صادرکننده گاز تبدیل شود.
وزیر نفت افزود: نقش دبیرکل جی‌ئی‌سی‌اف در ایجاد این هماهنگی 
قابل توجه است و با توجه به تجربه‌ها و دانش، این کار مهم به‌نحواحسن و 

مطلوب انجام خواهد شد.
پاک‌نژاد تأکید کرد: وزارت نفت ایران تلاش‌های زیادی در زمینه 
برگزاری مؤثر و مفید این نشست انجام داده‌ است و به‌دلیل مشغله کاری 
در آغاز کار دولت چهاردهم، محل برگزاری نشست را تهران تعیین 

کردیم و دعوتنامه‌های تازه را هم تهیه و به‌زودی ارسال می‌کنیم.
وی ادامه داد: گروه کاری قوی به سرپرستی معاونت امور بین‌الملل و 
بازرگانی در وزارت نفت تشکیل شده است و از دبیرخانه مجمع نیز 
درخواست دارم با همکاری گروه برگزارکننده این نشست، امکان 

برگزاری شایسته فراهم شود.

وزیر نفت در دیدار با دبیرکل جی‌ئی‌سی‌اف تأکید کرد:

جایگاه ژئوپلیتیک ایران برای ترانزیت انرژی در خاورمیانه

در حاشیه سومین روز نمایشگاه بین‌المللی 
ایران‌پلاست:

آریاساسول و خانه نوآوری و فناوری 
ایران تفاهم‌نامه همکاری امضا کردند

شرکت پلیمر آریاساسول در حاشیه سومین روز 
هجدهمین نمایشگاه بین‌المللی ایران‌پلاست با خانه 
نوآوری و فناوری ایران )iHiT( تفاهم‌نامه همکاری 

امضا کرد.
به گزارش بهاراز شانا، این تفاهم‌نامه به‌منظور استفاده 
از ظرفیت‌های دو طرف بین محمدرضا حیدرزاده، 
مدیرعامل شرکت پلیمر آریاساسول، و محمدمهدی 
رفیعی، مدیرعامل خانه نوآوری و فناوری ایران، امضا 

شد.
حیدرزاده در این آیین با بیان اینکه مرکز نوآوری و 
دانش‌بنیان این شرکت از سال ۱۴۰۱ تأسیس شده 
است، گفت: آریاساسول با همکاری شرکت‌های 
دانش‌بنیان و معاونت علمی و فناوری و اقتصاد 
دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری موفق به ساخت گرید 
LEC 1969 شد که تنها سه کشور در جهان دانش 

ساخت این گرید را دارند.
وی با اشاره به اینکه با توجه به تحریم‌ها، شرکت پلیمر 
آریا ساسول توانسته است به برندی شناخته‌شده 
در جهان تبدیل شود، افزود: این شرکت نیروهای 
متخصص در اختیار دارد و با توجه به فضای رقابتی، 

روحیه یادگیری در میان کارکنان وجود دارد.
مدیرعامل شرکت پلیمر آریاساسول بیان کرد: 
امیدواریم با امضای این تفاهم‌نامه بتوانیم از ظرفیت 
مجموعه نوآوری و فناوری ایران برای ارتباط با دیگر 

شرکت‌ها و کشورها استفاده کنیم.
در ادامه رفیعی نیز با بیان اینکه خانه نوآوری و 
فناوری ایران زیرمجموعه معاونت علمی و فناوری 
و اقتصاد دانش‌بنیان ریاست‌جمهوری است، گفت: 
با این تفاهم‌نامه می‌توانیم گام‌های بزرگی در حوزه 

پتروشیمی کشور برداریم.

اطلاعیه شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی
فروش مکمل در جایگاه‌های سوخت 

کشور غیرقانونی است
شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران تأکید 
کرد: فروش مکمل در جایگاه‌های سوخت کشور 
غیرقانونی است و هموطنان می‌توانند برای ثبت 
شکایت با شماره ۰۹۶۲۷ شرکت پخش فرآورده‌های 

نفتی تماس بگیرند.
شانا - این شرکت در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: »در پی 
اعلام روابط عمومی منطقه ساری مبنی بر اینکه در یکی‌ 
از روستاهای‌ شهرستان آمل‌، انبار تولید مکمل‌های 
بنزین تقلبی کشف شده است، تأکید شرکت ملی 
پخش فرآورده‌های نفتی ایران بر این موضوع است 
که با توجه به انتشار اطلاعیه‌های متعدد در رسانه‌ها 
و تبلیغات محیطی در جایگاه‌ها، همچنان فروش 
مکمل‌ها در جایگاه‌ها ممنوع بوده و شرکت کیفیت و 
کمیت این مکمل‌ها را تأیید نمی‌کند و فاقد استاندارد 

است.
گفتنی است به‌تازگی انبار تولید مکمل‌های بنزین 
تقلبی در آمل ازسوی بازرسان‌ اداره‌ صمت‌ و پلیس 
آگاهی‌ کشف و ضبط شد که متخلفان در حال‌ 

آماده‌کردن مکمل‌ بنزین‌ تقلبی بودند.«

 مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق اهواز 
عنوان کرد:

 نیاز به ظرفیت‌سازی و افزایش
 سطح جریان و ولتاژ شبکه برق اهواز

نشست فنی مشترک توزیع برق اهواز و شرکت برق 
منطقه‌ای خوزستان در راستای تامین برق پایدار و 

ارایه خدمت مطلوب به مشترکین برگزار شد.
در راستای تامین برق مطمئن و پایدار و استمرار 
خدمت‌رسانی به مشترکین برق در کلانشهر 
اهوازنشست فنی و تخصصی مشترک جهت بررسی 
و هماهنگی اقدامات موردنیاز جهت گذر از پیک بار 
سال ۱۴۰۴ با حضور علی اسدی مدیرعامل شرکت 
برق منطقه‌ای خوزستان و محمد فراتی مدیرعامل 
شرکت توزیع برق اهواز و معاونین دو شرکت در سالن 

جلسات برق منطقه‌ای خوزستان برگزار شد.
ایسنا- محمد فراتی مدیرعامل شرکت توزیع نیروی 
برق اهواز در پایان این نشست اظهار کرد: تامین برق 
مطمئن و پایدار به ویژه در روزهای گرم سال مهمترین 
هدف ما در راه خدمت‌رسانی مطلوب و مستمر به 

شهروندان در کلانشهر اهواز است.
وی افزود: یکی از مهمترین دغدغه‌های ما، نیاز به 
ظرفیت‌سازی و افزایش سطح جریان و ولتاژ شبکه 

است که از موارد مطرح‌شده در این جلسه بود.
فراتی ادامه داد: این نشست به منظور بررسی و 
هماهنگی هرچه بیشتر جهت رفع نیازهای شبکه برق 
در گذر از پیک بار تابستان ۱۴۰۴ در کلانشهر اهواز 
است که شامل تعدیل بار فیدرها و ترانس‌های پربار، 
تقویت سطح ارتباط و افزایش قابلیت مانور عملیاتی 
در زمان‌های بحرانی می‌شود که در دستور کار قرار 

گرفت.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق اهواز گفت: 
شناسایی و جمع‌آوری برق‌های غیرمجاز شامل ماینر، 
الکتروموتورهای کشاورزی و بخش خانگی جهت 
مدیریت بار شبکه و کاهش تلفات فنی و غیر فنی 
در سطح کلانشهر اهواز از دیگر موارد مطرح‌شده در 
نشست بود که بنا داریم با برنامه‌ریزی نسبت به کاهش 

تلفات شبکه اقدام کنیم.
وی بیان کرد: تعامل مشترک و دوسویه در بخش 
توزیع و فوق توزیع و بررسی فنی شبکه و رفع موانع 
و مشکلات فی مابین نقش اساسی در پایداری هرچه 
بیشتر شبکه دارد و تشکیل این جلسات برای شناسایی 
هرچه بیشتر اشکالات احتمالی شبکه برق است که با 
موارد مهمی که در این نشست مطرح شد امیدواریم 
بتوانیم شرایط و نیاز شبکه را تا حد زیادی مرتفع کنیم.



فرهنگ و هنر

روز زن به شبکه نمایش خانگی می‌آید 
رئالیتی‌شوی »روز زن« به کارگردانی روزبه رحیمی‌نژاد 

از ۲۴ شهریور به شبکه نمایش خانگی می آید. 
ایرنا - »روز زن« عنوان یک رئالیتی‌شوی خانوادگی 
است که با هدف همراهی اعضای خانواده‌ها در خانه‌داری 
ساخته شده تا سختی‌ها و اهمیت خانه‌داری را در جامعه 

امروز نشان دهد.
در پایان هر قسمت، کد شرکت‌کنندگان اعلام می‌شود و 
مخاطبان تا پایان روز پنجشنبه همان هفته فرصت دارند 
تا به آنان امتیاز دهند و برنده هفته را انتخاب کنند. جایزه 

برنده هر هفته، مبلغ ۳۰۰ میلیون ریال است.‌
همچنین از میان مخاطبانی که در امتیازدهی شرکت 
می‌کنند به قید قرعه به ۱۰ نفر مبلغ سی میلیون ریال، 

هدیه داده می‌شود.
بر اساس این خبر اولین مجموعه ۳ قسمتی »روز زن«، 

شنبه ۲۴ شهریور ۱۴۰۳ ساعت ۲۰ منتشر می‌شود.
عوامل این رئالیتی‌شو عبارتند از: طراح، تهیه‌کننده و 
کارگردان: روزبه رحیمی‌نژاد، مشاور کارگردان: محمد 
حسن‌زاده، سردبیر: احسان شعردوست، گوینده: نرگس 

کیومرثی، مشاور رسانه: مرتضی رنجبران.
»روز زن«، روزهای شنبه در قالب یک مجموعه 
۳ قسمتی ساعت ۲۰ در پلتفرم اکران‌مدیا به نشانی 

http://ekran.media منتشر می‌شود.

 آشنایی با »دگرگونی زمین«
 از قاب شبکه مستند

مستند »دگرگونی زمین« با گویندگی ۷ نفر از 
گویندگان گفتار فیلم در واحد دوباژ اداره کل تامین و 

رسانه بین الملل سیما دوبله شد.
باشگاه خبرنگاران جوان -مستند »دگرگونی زمین« 
در گونه حیات وحش، انسان و طبیعت است که محصول 
انگلستان در سال ۲۰۲۳ بوده و قرار است از شبکه مستند 

سیما پخش شود.
مدیر دوبله این مستند داود نماینده و صدابردار آن سعید 
عابدی است. شیلا آژیر، محمد بهاریان، امیر حکیمی، 
لادن سلطان پناه، نسرین کوچک خانی، علیرضا ناصحی 

و داود نماینده صداپیشه‌های این اثر بوده اند.
این مستند به اثرات گرم شدن کره زمین بر روی 

موجودات و طبیعت اشاره دارد.
این مجموعه مستند جذاب و دیدنی به بزرگ‌ترین 
معضل محیط زیستی اکنون جهان یعنی گرمایش زمین 
اشاره دارد و دانشمندان با زیر ذره بین قرار دادن رفتار 
حیوانات تأثیرات و تبعات این موضوع را بر حیات آنها 

مورد بررسی قرار می‌دهند.
شبکه‌ی مستند، مسئولیت رصد این اثر را بر عهده 
داشته است و پس از طی مراحل تایید و روند‌های ترجمه، 
ویراستاری و سپس دوبله این عنوان برای مخاطبان این 

شبکه پخش خواهد شد.

دبیر نخستین جشنواره ملی سرود فجر خبر داد؛
اجرای سرود با ارکستر زنده برای 

اولین بار/ جواد هاشمی داور 
جشنواره سرود فجر شد

دبیر نخستین جشنواره ملی سرود فجر گفت: برای 
اولین بار در جشنواره‌های سرود کشور، گروه‌های سرود 

باید آثار خود را همراه با ارکستر زنده اجرا کنند.
ایرنا -حامد جلیلی بیان کرد: نخستین جشنواره ملی 
سرود فجر از مهرماه سال ۱۴۰۲ با استقبال حدود 
۷۰۰ گروه از سراسر کشور فعالیت خود را آغاز کرد که 
مرحله استانی آن در ۴ شهر مشهد، اصفهان، میناب و 
تهران برگزار شد. هم اکنون گروه‌های راه ‌یافته به مرحله 
پایانی، با راهبری دبیرخانه جشنواره آثار خود را برای 

اجرای در مرحله پایانی جشنواره تولید کرده‌اند.
وی افزود: برای اولین بار در جشنواره‌های کشوری، 
گروه‌های سرود باید آثار خود را همراه با ارکستر زنده 
در مقابل داوران اجرا کنند. بدین منظور در ماه‌های 
اخیر یک گروه ارکستر کاملا حرفه‌ای توسط دبیرخانه 
جشنواره تشکیل شده است، این ارکستر، آثار تمام 
گروه‌ها را به صورت دقیق تمرین کرده‌اند به گونه‌ای که 
در حال حاضر برای اجرای زنده همراه هر گروه آمادگی 

کامل را دارند.
جلیلی گفت: ما به تمرین گروه‌های سرود هم فکر 
کرده‌ایم و به همین دلیل، ۲۸ گروه سرود برگزیده جهت 
تمرین اثر خود با گروه ارکستر، در محل برگزاری مرحله 
پایانی، از ۲۰ شهریورماه در تهران ساکن خواهند شد و 
رقابت مرحله پایانی نیر طی سه روز مورخ ۲۳، ۲۴ و ۲۵ 

شهریور ۱۴۰۳در تالار رودکی برگزار خواهد شد.
دبیر نخستین جشنواره ملی سرود فجر اظهار داشت: 
برای داوری مرحله پایانی همچون مرحله مقدماتی از 
اساتید حرفه‌ای و متخصص عرصه موسیقی و سرود 
دعوت شده‌ است و خانم شهلا میلانی، آقایان سیدجواد 
هاشمی، مجید اخشابی و حامد عسگری افرادی 

هستند که اجراهای پایانی را داوری می‌کنند.
جلیلی در پایان بیان کرد: آیین اختتامیه این جشنواره 
همراه با اهدای جوایز به گروه‌های برتر، تقدیر از چهره 
ماندگار سرود و برنامه‌های ویژه در تاریخ ۲۶ شهریور 
ماه با حضور مسئولان و اهالی فرهنگ و هنر در تالار 

وحدت برگزار خواهد شد.
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مستند »خیابانی در مسیر آزادی« 
روی آنتن شبکه یک می‌رود

مستند سینمایی »خیابانی در مسیر آزادی« به 
تهیه‌کنندگی سعید الهی، روی آنتن شبکه یک سیما 

می‌رود.
باشگاه خبرنگاران جوان- مستند سینمایی »خیابانی 
در مسیر آزادی« به کارگردانی امیرحسین خلیل‌زاده و 
حسین تورنگ و تهیه‌کنندگی سعید الهی، از شبکه یک 

سیما پخش می‌شود. 
 این مستند با بازخوانی اسناد و بازنمایی تصاویر مربوط 
به یکی از مهم‌ترین مقاطع تاریخی، درصدد روشنگری 
پیرامون نقش دشمنان سلطه‌گر و عوامل داخلی آنها 
در سرکوب آزادی‌خواهان مسلمان به ویژه روحانیت 

روشنفکر دینی است. 
 »خیابانی در مسیر آزادی« ضمن اشاره به زندگی 
شخصی شیخ شهید، بر رویکرد سیاسی محمد خیابانی 
که همزمان با دوره مشروطه، برای برقراری عدالت و 
رهایی کشور از دست استعمارگران، تلاش بسیار کرد و 
سرانجام در این مسیر به شهادت رسید، تمرکز دارد.این 
مستند محصول سازمان هنری رسانه‌ای اوج است.دیگر 
عوامل این مستند عبارتند از: تحقیق و نگارش: حسین 
تورنگ، فیلمبردار: علیرضا اسدنژاد، تدوین و گرافیک: 
عباس عسگری انگجی، صدابردار: یاشار همتی، گوینده 

متن: همایون ظفرپور.

فریدون جیرانی :
»نام من مینا« موضوع اجتماعی دارد

فریدون جیرانی فیلمساز، پژوهشگر و منتقد شهیر 
سینمای ایران، با بیان این مطلب که پیش تولید 
تازه‌ترین فیلمنامه خود با عنوان  »نام من مینا« را مهر 
ماه آغاز می کند، گفت: بعد از ۶ سال بار دیگر می‌خواهم 
یک فیلم اجتماعی زنانه بسازم که قهرمان‌های این فیلم 

همگی زن هستند.
خبرآنلاین - فریدون جیرانی فیلمساز، پژوهشگر و 
منتقد شهیر سینمای ایران که این روزها برنامه »۳۵ 
میلیمتری« را در شبکه نمایش خانگی به عنوان مجری 
و کارشناس روی آنتن دارد؛ با بیان این مطلب درباره 
تازه‌ترین فیلمنامه خود گفت: »نام من مینا« اسم موقت 
فیلمی است که می‌خواهم بسازم. این فیلم یک اثر کاملا 
زنانه است و همه داستان خارجی و در جاده‌ تعریف می 
شود و حتی یک سکانس داخلی هم وجود ندارد.جیرانی 
افزود: یکی از دلایلی که همه فیلم در فضای بیرون می 
گذرد این است که قصد دارم به حجاب یک شخصیت 
واقعی بدهم برای همین است که داستان در جاده و 
فضاهای خارجی روایت می شود.وی خاطرنشان کرد: 
پس از پایان مراحل پیش تولید، به احتمال زیاد از آبان 

ماه وارد مرحله تولید می شویم.

نمایش »قبله عالم« در نیاوران
نمایش »قبله عالم« تازه‌ترین ساخته هادی مرزبان 
بوده که قرار است در فرهنگسرای نیاوران روی صحنه 

برود.
ایرنا- متن این اثر که بر مبنای نمایشنامه »باغ شب 
نمای ما« اکبر رادی آماده اجرا شده است، از اول مهر 
ماه اجرای خود را در سالن خلیج فارس فرهنگسرای 

نیاوران آغاز می‌کند.
نمایش »قبله عالم« روایتی از زندگی و مرگ 
ناصرالدین شاه قاجار بوده که با زبانی طنز روایت 

می‌شود.
در خلاصه داستان این اثر آمده است: »قبله عالم« به 
اطرافیان، همسران و به ویژه ملیجک خود مشغول بوده 
و از صدای اعتراضی که جانش را تهدید می‌کند، غافل 

شده است...
ایرج ‌راد، فرزانه ‌کابلی، فرشید صمدی‌پور، آیه قبادیان، 
سپیده آرمان، محمدرضا بختیاری، حسام قریشی، علی 
بیکی، ستاره ‌آقائی، علی یارلو، حمیدرضا ژاله، کسرا 
‌ریاحی ‌وفا، لیدا ‌معتمد، گلریز ابراهیم، آرش ‌لازمی‌زاده، 
محمدرضا خلج، امیرحسین رستم خانی، امیررضا 
‌محرابی، بهروز بختیاری، غزال سیاح، محمدحسین 
‌اسحاقی بازیگرانی هستند که در این نمایش به ایفای 

نقش می‌پردازند.
نمایش »قبله عالم« از اول مهر ماه اجرای خود را آغاز 
کرده و هر شب ساعت ۲۰:۳۰ در سالن خلیج فارس 

فرهنگسرای نیاوران میزبان مخاطبان است.

»بچه‌ها بیایید تماشا« با عروسک لاکی
برنامه زنده »بچه‌ها بیایید تماشا« با محوریت آموزش 
مهارت‌های زندگی به خردسالان و کودکان به زودی از 

آنتن شبکه تهران پخش می‌شود.
باشگاه خبرنگاران جوان- برنامه زنده »بچه‌ها بیایید 
تماشا«، برنامه‌ای شاد و جذاب ویژه خردسالان و 
کودکان با رونمایی از شخصیت عروسکی جدید » 

لاکی« با بازی امیر حسین انصافی خواهد بود.
برنامه »بچه‌ها بیایید تماشا« با هدف یادگیری 
مهارت‌های زندگی برای خردسالان و کودکان در قالب 
آیتمی‌های نمایشی، مسابقه و بازی است که موضوعاتی 
مثل تشخیص رنگ ها، فصل ها، مهارت‌های عاطفی و... 

را آموزش می‌دهد.
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»سیگارتو اجاره می‌دی؟« روی صحنه می‌رود

اجرایی شدن سیاست اخذ ۱۰ یورو از مسافران 
خروجی کشور به بهانه توسعه و نگهداری 
فرودگاه‌های کشور که از دو روز قبل و بر پایه برنامه 
هفتم توسعه اجرایی شده است، با اعتراض انجمن 
صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی 

ایران مواجه شد.
به گزارش بهار از ایلنا ، حرمت الله رفیعی، رییس 
انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی و 
جهانگردی ایران اعلام کرد: امروز متولیان با اعمال 
هزینه ۱۰ یورویی برای سفر خارجی علاوه بر اخد 
عوارض خروج از کشور به صراحت دست در جیب 

مردم می‌برند.
حرمت الله رفیعی تاکید کرد: آقایان یکروز هزینه 
بلیت هواپیما را گران می‌کنند و عاوه بر آن از 
مسافران خروجی عوارض خروج از کشور می‌گیرند 
و حالا به مردم می‌گویند بابت تسهیلاتی که در 
فرودگاه‌ها به مردم می‌دهند و وظیفه آن‌ها است 
باید ۱۰ یورو هم اضافه برای رفتن به سفر خارجی 

بپردازند.
رییس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی 
و جهانگردی ایران با اعتراض به تاثیر این تصمیم 
بر گرانتر شدن سفر در کشور اعلام کرد: در هیچ 
کشور جهان اول و دوم و سوم گرفتن عوارض خروج 
از کشور و اخذ پول از گردشگران خروجی به بهانه 
توسعه و نگهداری فرودگاه‌ها مرسوم نیست. ضمن 
آن که در همین تصمیم هم تبعیض‌آمیز برخورد 
شده است و به مردم گفته‌اند مثلا برای سفر به فلان 

کشور نیاز به پرداخت ۱۰ یورو اضافه ندارید.
وی گفت: با گزارش‌های غلط اعلام می‌شود که 
سالانه ۶ میلیون گردشگر خروجی از ایران داریم. 

در حالی که بیش از ۵۰ درصد این جمعیت به عشق 
زیارت ائمه اطهار به عراق سفر می‌کنند. فقط 
در اربعین ۳ میلیون و ۳۰۰ هزار نفر به عراق سفر 
کرده‌اند. اگر در طول سال را هم حساب کنید حدود ۴ 
میلیون گردشگر و مسافر خروجی کشور سهم کشور 
عراق است. یعنی در جامعه حدود ۹۰ میلیون نفری 
ایران فقط آن دو میلیون شهروندی که به کشورهای 
دیگر سفر می‌کنند باید تاوان بدهند و علاوه بر 
عوارض خروج از کشور باید ۱۰ یورو اضافه هم بابت 
سفرشان به خارج از کشورهای معاف از پرداخت این 

مبلغ به فرودگاه‌ها بپردازند؟
رییس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی 
و جهانگردی ایران اعلام کرد: بیشتر آن دو میلیون 

مسافر خروجی کشور صاحبان تجارت و کسب و 
کارهایی هستند که اخذ ۱۰ یورو از آن‌ها به گرانتر 
شدن سایر خدمات در کشور برای آن جمعیت ۸۰ 
درصدی کشور می‌شود که اصلا پول سفر ندارند و در 
سال حتی یک سفر هم نمی‌روند. چون آن‌ها هزینه 
را می‌پردازند اما خدمات خود در داخل کشور را بیش 
از این ۱۰ یورو گران می‌کنند و تاثیر تورمی آن بر 

جامعه ایران و اقشار ضعیف بیشتر است.
رفیعی افزود: گران شدن بیشتر سفرهای 
هوایی با اتخاذ تصمیم به اخذ ۱۰ یورو اضافی برای 
گردشگران و مسافران خروجی کشور در فرودگاه‌ها 
به معنای گرانتر شدن سفرهای هوایی و همچنین 
افزایش نرخ تاکسی و قطار و اتوبوس در داخل کشور 

است که فقط منجر به افزایش تورم در بخش سفر در 
کشور خواهد شد.

رییس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت 
هوایی و جهانگردی ایران افزود: سیاستگذاری 
غلط باعث لطمه زدن به حقوق قشر ضعیف جامعه 
می‌شود و این اقدام اخیر در گرفتن ۱۰ یورو بیشتر از 
مسافران خروجی کشور اقدامی عبث و بیهوده است. 
چون فرودگاه‌ها و دولت حق ندارند دست در جیب 

مردم کنند و زیاده خواهی داشته باشند.
او افزود: سیاست اخذ ۱۰ یورو بیشتر از گردشگران 
خروجی اجازه سوداگری در بخش‌های دیگر 
مرتبط با صنعت گردشگری را می‌دهد و ایرلاین‌ها 
و آژانس‌های گردشگری هم می‌گویند چون 
فرودگاه‌ها این مبلغ را می‌گیرند پس ما هم باید 
مبلغ بیشتری از مسافران بگیریم. در نتیجه یک 
اخاذی سیستماتیک در بخش سفر در کشور رایج 

می‌شود.
رفیعی گفت: در شرایطی که پروازها با تاخیر بسیار 
انجام می‌شود و هواپیماهای قدیمی مدام دچار 
نقص فنی هستند و خدمات خوبی نیز به مسافران 
در پروازها داده نمی‌شود، گرفتن ۱۰ یورو بیشتر از 
مسافران خروجی علاوه بر پرداخت عوارض خروج 
از کشور که منجر به اعتراض مردم شده است چه 

توجیهی دارد؟
او افزود: هیچ خدمات مناسبی به مسافران خطوط 
هوایی ارایه نمی‌شود. در حالی که ایرلاین‌ها و 
خطوط پروازی در جهان ملزم هستند بابت هزینه‌ای 
که از مسافران می‌گیرند به آن‌ها خدمات ارایه کنند. 
در حالی که آنچه اهمیت ندارد فقط سرویس دهی 

مناسب به گردشگران است و بس.

رییس انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرتی ایران:
گرفتن ۱۰ یورو از گردشگران خروجی به بهانه نگهداری فرودگاه‌ها زیاده‌خواهی‌ است

پیش‌فروش نمایش »سیگارتو اجاره می‌دی؟« به کارگردانی پیمان قادری، 
هم‌زمان با رونمایی از پوستر آن، آغاز شد.

ایلنا- نمایش »سیگارتو اجاره می‌دی؟« نوشته و به کارگردانی پیمان قادری 
آخر شهریورماه ۱۴۰۳ در »خانه‌ی نمایش دا« روی صحنه می‌رود.

این نمایش با طراحی و دراماتورژی روزبه حسینی آماده‌ی اجرا شده و 
مجری طرح آن نیز، گروه »و ناگهان« است. داستان نمایش درباره‌ی فرهاد 

و رضاست که در بخش مجرمان بیمارستان روان و اعصاب، تحت نظر هستند و 
با یکدیگر رفاقتی یافته و از اشتباهاتی جبران‌ناپذیر در زندگی خود می‌گویند. 
آن‌ها به علتّ مصرف بالای مواد مخدّر به نوعی جنون مبتلا و مرتکب خطاها 
و جرائم بزرگی شده‌اند. دیگر عوامل اجرا عبارتند از: بازیگران: یونس سرلک، 
پیمان قادری. تهیه‌کننده: ساناز علیزاده، آهنگساز: مهدی ندیم. دستیار و 
برنامه‌ریز: ساناز غدیری. طرّاح پوستر: پارسا عبّاسی. دستیار دوم کارگردان: 

یوسف جیحونی. دستیار طرّاح نور: امیرحسین علی‌پور. عکاس: فاطمه 
یحیایی و هماهنگی: مریم پابرجا. طراحی و ساخت اقام تبلیغاتی نیز در 
آتیله‌ی و ناگهان انجام می‌شود. نمایش سیگارتو اجاره می‌دی، از ۲۶ شهریور 
تا ۵ مهرماه ساعت ۱۹ در خانه‌ی نمایش دا به روی صحنه خواهد رفت. 
علاقمندان می‌توانند جهت استفاده از تخفیف سه روز آغازین به صفحه‌ی این 

نمایش در سایت تیوال مراجعه کنند.

نشست رسانه‌ای پاسداشت فرهنگی روز ملی سینما برگزار شد.
به گزارش بهارازخبرآنلاین، میزگرد مطبوعاتی پاسداشت فرهنگی 

روز ملی سینما، در محل خانه سینما برگزار شد.
در این مراسم رسول صدر عاملی، سخنگوی رئیس خانه سینما و 
شادمهر راستین، دبیر مراسم پاسداشت فرهنگی روز ملی سینما درباره 

مراسم پاسداشت فرهنگی روز ملی سینما توضیحاتی ارائه دادند.
رسول صدرعاملی در ابتدای این نشست عنوان کرد: »پس از مدت‌ها 
این نشست را برگزار می‌کنیم به این دلیل که یا حرفی برای گفتن 
نداشتیم یا آنقدر حرف داشتیم که مجال گفتنش نبود. ما آخرین 
جشن خانه سینما را سال ۹۸ برگزار کردیم و پس از آن به دلیل شیوع 
ویروس کرونا و برخی مسائل دیگر این رویداد برگزار نشد. در هیات 
رئیسه خانه سینما صحبت از برگزاری جشن خانه سینما بود و اینکه 
مجدد آثار را داوری و تندیس اهدا کنیم. اما پس از کمی صحبت به نقطه 
ای رسیدیم که احساس کردیم این ماراتن خیلی عادلانه نیست زیرا 
بسیاری از همکاران ما به دلایل مختلف در سال‌های اخیر فیلم نساخته 
اند. به همین دلیل جشن خانه سینما امسال هم برگزار نمی‌شود اما به 
دلیل اهمیت روز ملی سینما این جشن را با شکل و شمایل متفاوتی در 

سطح شهر تهران برگزار خواهیم کرد.«
وی افزود: در این برنامه بزرگداشت‌ها و یادبودهایی خواهیم داشت 

برای افرادی مانند داریوش مهرجویی، کیومرث پوراحمد، کامبوزیا 
پرتوی و ... . همه صنوف سینمای ایران برنامه‌ریزی‌های خاص 
خودشان را خواهند داشت و کمک می‌کنند که میان سینما و جامعه 
ارتباط برقرار شود. همچنین نشست‌های تخصصی برگزار خواهد شد. 
امیدواریم که هیات رئیسه بعدی سینما جشن خانه سینما را برگزار 
کند اما سعی می‌کنیم این پاسداشت فرهنگی در سال‌های آینده نیز 

کنار جشن خانه سینما کار خودش را ادامه دهد.
این کارگردان عنوان کرد: متاسفانه هنوز ۳۰۰ نفر از همکاران ما 
پرونده قضایی باز دارند و ما در تلاشیم مشکل آن‌ها رفع شود. امیدواریم 
دوباره سینما را به روزهایی برگردانیم که فارغ از مسائل سیاسی و 

مشکلات متعدد به دوران اوج خود بازگردد.
دوستی با سینما 

صدرعاملی با اشاره به نقش زنان در سینما بیان کرد: »ما کلیپ‌هایی 
در مورد زنان در سینمای ایران و برای تجلیل از آن‌ها آماده کرده‌ایم. 
اهمیت کار در این است که یادآوری کنیم زنان چه در عرصه بازیگری و 
چه در عرصه کارگردانی و چه در حوزه‌های دیگر همواره تاثیر شگرفی 

داشته‌اند.«
در ادامه رویداد شادمهر راستین با اشاره به شیوه جدید برگزاری 
مراسم روز ملی سینما گفت: » در بین ایده‌های مطرح شده برای روز 
ملی سینما پاسداشت فرهنگی را انتخاب کردیم، این ایده امکان‌پذیر 
نبود مگر با حمایت اهالی رسانه، چراکه تاقبل از این جشن بزرگی مانند 
جشن خانه سینما خودش خبرساز بود و بار رسانه‌ای داشت اما در 
شکل برگزاری کنونی اگر رسانه‌ها توجه نکنند فرآیند به خوبی شکل 
نمی‌گیرد. بنابراین پاسداشت فرهنگی روز ملی سینما به رسانه‌ها نیاز 

دارد.«
او ادامه داد: »وقتی این ایده مطرح شد مجموعه‌ای از کارها وجود 
داشت که ما درخواست کردیم در این روز به‌مناسبت پاسداشت 
فرهنگی روز ملی سینما برگزار شود، مانند رونمایی از کتاب، مثلا نشر 

ثالث کتاب فیلمنامه‌های عیاری و فیلمنامه گمشده »همسایه‌« نوشته 
داریوش مهرجویی و احمد محمود را برای انتشار آماده کرده است. 
اسناد و نوشته‌هایی از موسیقی فیلم‌ها نیز وجود دارد که قرار است در 

موزه بتهون )چمن آرا( به نمایش دربیاید.«
امضای یک قانون پس از ۴۰ سال

سخنگوی رییس خانه سینما در این میزگرد با بیان دو خبر مهم گفت: 
»دو خبر بسیار مهم و خوب داریم، اول اینکه برای حل مشکلات صنفی 
سینماگران برنامه‌ریزی‌هایی انجام شده است، به این خاطر که وقتی 
سینما می‌تواند مقتدر باشد و به فعالیت خود ادامه دهد که همه صنوف 

مقتدر باشند و خودشان بتوانند به مسائل و مشکلاتشان رسیدگی کنند.«
او درباره تدوین یک قانون جدید در سینما گفت: »مثلا در حال حاضر 
انجمن بازیگران برای اولین‌بار در این ۴۰ سال توانست یک قانون برای 
حضور وهمکاری بازیگران کودکان و نوجوان در شبکه نمایش خانگی و 
سینما مدوم کند و طبیعی است که وقتی به اجرا گذاشته شود مسائل و 

مکشلات آن مطرح می‌شود.«
صدرعاملی ادامه داد: »یک اقدام مفید دیگر این است که انجمن 
بازیگران، کانون فارغ‌التحصیلان بازیگری را تاسیس کرده و باقی 

صنوف هم در تلاش هستند تا این کار را انجام دهند.«
کمتر از ۱۰ درصد بازیگران و فیلمسازان درآمد بسیار بالایی 

دارند
این هنرمند با اشاره به وضعیت معیشت هنرمندان گفت: »بحث 
معیشت در سینمای ایران بسیار جدی است کمتر از ۱۰ درصد 
بازیگران و فیلمسازان درآمد بسیار بالایی دارند و باقی حتی معیشت 
متوسطی هم ندارند ما نباید جلوی آن ده درصد را بگیریم باید این 
شرایط را برای باقی افراد فراهم کنیم. این رنجی که هنرمندان متحمل 
می‌شوند خانواده آن‌ها را هم تحت‌الشعاع قرار می‌دهد به همین دلیل 
ما به دنبال شرایطی هستیم که بیمه بیکاری را برای هنرمندان تامین 

کنیم.«

دبیر مراسم پاسداشت فرهنگی روز ملی سینما:

پاسداشت فرهنگی روز ملی سینما به رسانه‌ها نیاز دارد

مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان 
گفت: گردشگران عمانی و عراقی، مراکز اقامتی گیلان را برای 
تعطیلات هفته پیش، رزرو کرده بودند و این موضوع یکی از دلایل 

وجود نداشتن مرکز اقامتی برای گردشگران داخلی بود.
به گزارش رکنا، در تعطیات هفته گذشته، ۴۷۸ هزار و ۴۲ 
دستگاه خودرو وارد استان گیلان شده که بیشترین آن در روز 
۱۲ شهریورماه با تعداد بیش از ۱۱۰ هزار دستگاه خودرو بوده و 
شلوغ ترین و پرترددترین محور نیز آزادراه قزوین - رشت بوده 
است. در این روزها بالغ بر هفت میلیون و ۴۶۱هزار و ۷۷۵ نفر- شب 
اقامت در این مراکز استان به ثبت رسیده است. در واقع از دهم تا ۱۵ 

شهریور ماه نزدیک به ۵ میلیون نفر به استان سفر کردند.
در این میان، تصاویری دیده می شود که برخی از مسافران، در 
گوشه و کنار شهرهای این استان و امکان عمومی، اقدام به ادرار 

کردن می کنند که اتفاقی بسیار ناشایست است.
در این خصوص، ولی جهانی، مدیر کل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی گیلان گفت: در استان گیلان کمبود 
سرویس بهداشتی وجود ندارد و مشکلات به وجود آمده، به این 
علت بود که تعداد زیادی از مسافران بدون برنامه ریزی وارد استان 

شده بودند.
وی تاکید کرد: در تعطیلات هفته گذشته، بیش از هفت میلیون 
نفر مسافر وارد گیلان شده بود که اکثرا بدون اینکه محلی را برای 
اقامت خود رزرو کنند، وارد استان شده بودند. نزدیک به 4 هزار 
سرویس بهداشتی در استان گیلان وجود دارد که گردشگران می 
توانند از آنها استفاده کنند. همچنین در حدودا 80 محل دیگر، 
جانمایی برای تاسیس سرویس بهداشتی های جدید را انجام داده 
ایم. به طور خاص، در رشت هم در حال رایزنی هستیم تا در چهار 
نقطه از شهر، بخش خصوصی، نمازخانه و سرویس بهداشتی را 

تاسیس کند.
ولی جهانی در ادامه افزود: بیشترین حجم مسافر را در ایام نوروز 
داریم با بیش از 12 میلیون نفر مسافر؛ ولی از آنجایی که با برنامه 
ریزی وارد استان شده بودند، چنین مشکلاتی پیش نیامده بود. 
حتی برخی از مسافران در تعطیلات هفته گذشته، نتوانسته بودند، 

مراکز اقامتی رزرو کنند.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان 
گیلان در ادامه در پاسخ به اینکه چرا مردم مراکز اقامتی را رزرو 
نکرده بودند و آیا این مهم، به دلیل گران بودن مراکز اقامتی است یا 
خیر، افزود: نرخ مراکز اقامتی در استان گیلان از بسیاری از استان ها 
پایین تر است و علت موارد دیگری است. از طرفی ماندگاری مسافر 
در استان گیلان، از یک شب، به سه شب افزایش پیدا کرده که این 

مهم نیز عاملی تاثیرگذار در عدم رزرو مراکز اقامتی در استان است.
وی در پایان با اشاره به اینکه قبلا استان گیلان، مثل این روزها، 
مقصد گردشگران خارجی نبوده است، تاکید کرد: گردشگران 
عمانی و عراقی، از قبل، تاسیسات گردشگری استان گیلان را 
در این روزها رزرو کرده بودند و یکی از عوامل کمبود فضا برای 

گردشگران داخلی نیز همین مورد بوده است.

مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان :

اکثریت مراکز اقامتی گیلان توسط مسافران عمانی و عراقی، رزرو شده بود
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